
Deutscher Bundestag Drucksache 21/6260
21. Wahlperiode 02.06.2026

Antwort 
der Bundesregierung 

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Robert Teske, Stefan Möller, Sebastian 
Maack, weiterer Abgeordneter und der Fraktion der AfD
– Drucksache 21/5880 –

Finanzierung von Nichtregierungsorganisationen durch den Bund in Thüringen 
und im Bundestagswahlkreis 195 Suhl – Schmalkalden-Meiningen – 
Hildburghausen – Sonneberg im Rahmen des Bundesprogramms „Demokratie 
leben!“

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Nichtregierungsorganisationen (kurz: NGOs) sind nichtstaatliche Organisatio-
nen, also sämtliche Organisationen, die nicht direkt den staatlichen Institutio-
nen zuzuordnen sind. Hierzu zählen beispielsweise Gewerkschaften, Stiftun-
gen, Kirchen, Bürgerinitiativen, Arbeitgeberverbände und Vereine. Als zivil-
gesellschaftliche Interessenverbände sind sie nicht öffentlich mandatiert. 
Gleichwohl werden sie durch den Bund finanziert und gefördert, teilweise in 
Form von institutioneller Förderung, teilweise projektbezogen. Ferner erfolgt 
die Förderung teilweise unmittelbar durch den Bund und teilweise mittelbar 
durch mehrheitlich im Eigentum des Bundes befindliche Unternehmen.

Derweil gerät die aktuelle Förderpraxis des Bundes immer mehr in die Kritik. 
Der Jurist Prof. Dr. Hubertus Gersdorf kritisierte sie beispielsweise in der 
„Frankfurter Allgemeinen Zeitung“ sogar als verfassungswidrig (vgl. www.fa
z.net/einspruch/warum-die-bisherige-ngo-foerderpraxis-verfassungswidrig-ist-
110325753.html). Auch im Bundesland Thüringen existiert eine NGO-Förde-
rung, die unter Titeln wie „Partnerschaften für Demokratie“ oder „DenkBunt“ 
das Bundesprogramm „Demokratie leben!“ sekundieren. In diesem Zusam-
menhang werden wiederum lokale „Partnerschaften“ mit regionalen Koopera-
tionspartnern gefördert. Im Bundestagswahlkreis 195 sind das beispielsweise 
der Kulturverein „Villa K e. V.“ für den Landkreis Schmalkalden-Meiningen 
oder der Jugendhilfeverein „Fähre e. V.“ in der kreisfreien Mittelstadt Suhl 
(vgl. https://denkbunt-thueringen.de/projekte/partnerschaften-fuer-demokra
tie/).

Besonders die „Partnerschaften“ in Suhl rückten im Zuge der von ihnen getra-
genen Kundgebung „Suhl bleibt hell!“ am 11. Februar 2025, die sich vor al-
lem gegen die Partei Alternative für Deutschland (AfD) richtete, in den öffent-
lichen Fokus (vgl. www.welt.de/vermischtes/article255563794/Ministerium-li
ess-Mahnung-zur-politischen-Neutralitaet-an-NGOs-schicken.html).

Auch in der neuen Förderperiode für das Jahr 2026 werden wieder einige in 
Thüringen ansässige NGOs durch das Bundesprogramm „Demokratie leben!“ 
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gefördert: darunter u. a. der Verein „Muslimisches Bildungswerk für Demo-
kratie und Bildung e. V.“, der eine Fördersumme von rund 250 000 Euro er-
hält, um das Projekt „Stark in Vielfalt: Demokratie erleben und gestalten in 
Ostdeutschland – Gemeinsam gegen Antimuslimischen Rassismus und Anti-
semitismus“ umzusetzen (vgl. www.demokratie-leben.de/resource/blob/28327
6/1f8f660fbad90d0d3f083fb65f0ab909/250701-uebersicht-bewilligte-projekt
e-fp3-2025-barrierearm-data.pdf).

Allerdings wird aus der Auflistung der einzelnen Förderungen der „Partner-
schaften für Demokratie“ durch die Bundesregierung nicht deutlich, an welche 
Vereine und einzelnen Projekte die Fördersumme weiterverteilt wird. Bei-
spielsweise wurden die für die Partnerschaft für Demokratie der Stadt Suhl 
„Suhl Partnerschaft für Demokratie“ im Jahr 2025 veranschlagten 
140 000 Euro an Empfänger wie den südthüringischen Regionalverband der 
Volkssolidarität oder die dortige „Koordinierungsstelle Fähre e. V.“ weiterge-
leitet (https://pfd-suhl-bekennt-farbe.de/archiv/). Das Förderarchiv der Loka-
len Partnerschaft für Demokratie Jena zeigt des Weiteren, dass beispielsweise 
die Veranstaltungsreihe „Feindbild Feminismus – Veranstaltungsreihe zu anti-
feministischen Einstellungen und Akteur*innen“ der „Sozialistischen Jugend 
Deutschlands – Die Falken, Kreisverband Jena“ im Jahr 2022 eine Förderung 
über das Bundesprogramm „Demokratie leben!“ erhalten hat (vgl. www.demo
kratie-jena.de/gefoerderte-projekte/). Auf der Seite werden allerdings keine 
Angaben zur Förderhöhe oder zu den Förderjahren ab dem Jahr 2023 bereitge-
stellt. Alle diese relevanten Informationen fehlen in der Förderauflistung der 
Bundesregierung und werden von den einzelnen Partnerschaften vor Ort nach 
Auffassung der Fragesteller nur unzureichend und lückenhaft bereitgestellt.

 1. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Sömmerda zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 2. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Wartburgstadt Eisenach zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 3. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Greiz zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 4. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Stadt Suhl zugeteilt wurden 
(Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen zur 
Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haus-
haltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfän-
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gern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in maschinen-
lesbarer Form bereitstellen)?

 5. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Wartburgkreis zugeteilt wur-
den (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen 
zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haus-
haltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfän-
gern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in maschinen-
lesbarer Form bereitstellen)?

 6. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Landeshauptstadt Erfurt zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 7. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Altenburger Land 
zugeteilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 8. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Sonneberg zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

 9. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Saale-Holzland-Kreis zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

10. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Stadt Jena zugeteilt wurden 
(Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen zur 
Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haus-
haltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfän-
gern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in maschinen-
lesbarer Form bereitstellen)?

11. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Schmalkalden-Mei-
ningen zugeteilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 
684 04 [Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokra-
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tie]; bitte ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwi-
schen- und Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auf-
listen und in maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

12. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Weimarer Land zu-
geteilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

13. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Stadt Weimar zugeteilt wurden 
(Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen zur 
Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haus-
haltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfän-
gern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in maschinen-
lesbarer Form bereitstellen)?

14. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Unstrut-Hainich-Kreis zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

15. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Hildburghausen zu-
geteilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

16. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Saale-Orla-Kreis zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

17. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Saalfeld-Rudolstadt 
zugeteilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

18. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ der Stadt Gera zugeteilt wurden 
(Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen zur 
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Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haus-
haltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfän-
gern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in maschinen-
lesbarer Form bereitstellen)?

19. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Ilm-Kreis zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

20. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Eichsfeld zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

21. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Kyffhäuserkreis zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

22. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Nordhausen zuge-
teilt wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 
[Maßnahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte 
ab dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

23. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Landkreis Gotha zugeteilt 
wurden (Kapitel 1702 [Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maß-
nahmen zur Stärkung von Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab 
dem Haushaltsjahr 2020 nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und 
Letztempfängern und den jeweils geförderten Projekten auflisten und in 
maschinenlesbarer Form bereitstellen)?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 bis 23 zusammen be-
antwortet.
Es wird auf Anlage 1 verwiesen.* Im Übrigen wird darauf hingewiesen, dass 
eine vollständige Übersicht der Erst-, Zwischen- und Letztempfänger für die 
Jahre 2025 sowie 2026 noch nicht vorliegt. Die Erfassung der Letztempfänger 
für die zweite Förderperiode des „Bundesprogramms Demokratie leben!“ (2020 
bis 2024), die von den vorherigen Bundesregierungen ausgewählt und bewilligt 

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 21/6260 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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wurden, kann sich in Einzelfällen im Zuge der abschließenden Verwendungs-
nachweisprüfung noch ändern.

24. Welche Empfänger erhielten als Erst-, Zwischen- oder Letztempfänger 
Mittel aus dem Bundesprogramm „Demokratie leben!“, die im Rahmen 
der „Partnerschaften für Demokratie“ dem Thüringer Ministerium für 
Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie zugeteilt wurden (Kapitel 1702 
[Kinder- und Jugendpolitik] Titel 684 04 [Maßnahmen zur Stärkung von 
Vielfalt, Toleranz und Demokratie]; bitte ab dem Haushaltsjahr 2020 
nach Kapiteln, Titeln, Erst-, Zwischen- und Letztempfängern und den je-
weils geförderten Projekten auflisten und in maschinenlesbarer Form be-
reitstellen)?

Im Rahmen des Programmbereichs „Partnerschaft für Demokratie“ des Bun-
desprogramms „Demokratie leben!“ wurden dem Thüringer Ministerium für 
Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie keine Mittel zugeteilt.
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Anlage zu Frage Nr. 1 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landratsamt Sömmerda, Jugendamt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: ASB Kreisverband Sömmerda e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Jugend stärkt Jugendbeteiligung - Verstetigung der Kinder- und Jugendbeteiligung im ländl. Raum
2 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Gemeinsam für eine Stadt der Vielfalt - IntegrierBAR 4.0 verbindet Vereine und Veranstaltungen
3 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Zeigen, was ist! Kinder- und Jugendbeteiligung im Landkreis Sömmerda medial sichtbar machen und stärken
4 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Tauschrausch - ein Tauschort für die "Neue Zeit"
5 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Junges Graffiti für den Jugendclub Butsch'
6 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Power Dance - Tanz dich stark
7 Kreisverkehrswacht Sömmerda e.V. Interkulturelle Dialoge über die geschichtliche Entwicklung der Rolle der Frau
8 ASN Kreisverband Sömmerda e.V. IKW 2020 - Hauptantrag - Öffentlichkeitsarbeit, Wanderausstellung, Unterstützung Akteur*innen
9 Netzwerk Regenbogen e.V. Tafeln zum Anfassen und mehr!

10 Kreissportbund Sömmerda e.V. 17 Ziele in 45 Minuten - die Schulhof-Rallye
11 Spirit of Football e.V. FairPlay-Future
12 Sportverein Sömmerda e.V. Sport gegen Extremismus
13 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Sömmerda schenkt gute Wünsche
14 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Winter-Wunder-Weihnachtswichteln im Jugendclub Buttsch´
15 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Rätselraum - Mit Denksport Demokratie erlebbar machen

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sömmerda

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: ASB Kreisverband Sömmerda e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Netzwerk Regenbogen e.V. Aufklärung über Fake News und Verschwörungsmythen
2 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Graffiti in der Anlaufstelle Weißensee für Jugendliche
3 Förderverein Stadt- und Kreisbibliothek e. V. Musikalische Lesung mit Geralf Pochop "Zwischen Aufbruch und Randale" und Konzert
4 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Familiensommerkino des Kinder- und Jugendparlaments
5 Kreisverkehrswacht Sömmerda e.V. Intensive Auseinadersetzung mit den Religionen der Welt
6 INSIDE OUT e.V. Subtil und Direkt
7 Kreissportbund Sömmerda e.V. Vielfalt durch Sport - ein Graffitiprojekt
8 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Dankbarkeit und gute Wünsche - die Weihnachtsbaumaktion

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sömmerda

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: ASB Kreisverband Sömmerda e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Thepra Landesverband Thüringen e.V. FairPlayFuture - Spirit of Football in der Klasse 9b
2 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Kinder- und Jugendbeteiligung im ländlichen Raum
3 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. IntegrierBAR 6.0 - für Demokratie und Vielfalt, gegen Extremismus
4 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. KJP-Familiensommerkino 2022
5 Netzwerk Regenbogen e.V. Plakatives entlarven - Umgang mit Verschwörungsmythen, Fakenews & grupenbezogene Menschenfeindlichkeit
6 Thepra Landesverband Thüringen e.V. In welcher Gesellschaft wollen wir leben? - Projektreihe zum Thema Rechtsextremismus
7 Schulförderverein Regelschule Weißensee Fahrt zur Gedenkstätte des ehemaligen Vernichtungslager Auschwitz-Birkenau "Was hat das mit uns zu tun?" Erinnerungskultur vs. "Schuldfrage"
8 Künstlerhaus Thüringen e.V. WIR*SIE*DIE ANDEREN* // Laut, quirlig und unanständig? - Vorbereitungstreffen für die Workshops
9 Kreisverkehrswacht Sömmerda e.V. Demokratie leben und stärken im täglichen Zusammenleben

10 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Demokratie im Dialog
11 THEPRA Landesverband Sömmerda e.V. Ich bin es wert - Du bist es wert
12 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Graffiti für eine vielfältige Welt
13 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Sommercampus für Sprache und Kultur
14 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Interkulturelle Kochprojekte - Vielfalt schmeckt!
15 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Peace on Earth - Interkulturelles Tanz- und Begegnungsprojekt
16 Sportverein Sömmerda e.V. Bewegung schafft Begegnung - Integrative Sport- und Bewegungsangebote für die Einwanderungsgesellschaft

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sömmerda

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: ASB Kreisverband Sömmerda e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. KJP-Familiensommerkino 2023
2 Netzwerk Regenbogen e.V. NEUE RÄUME - Aufklärungsprojekt zu Armut und Wohnungsnot
3 Kreisverkehrswacht Sömmerda e.V. Sicher mit dem Fahrrad! - für Teilhabe, Zusammenhalt und Naturschutz
4 Kreissportbund Sömmerda e.V. Gemeinsam Stark ein Sportfest für Alle
5 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Klassenzimmerstück "Bin ich rechts? - ein theatraler Politomat" von Treibkraft.Theater
6 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Rathaus, Freibad, Bäckerei - Kinder bauen eine Spielstadt
7 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. ProgA - Projektstelle gegen Antiziganismus - 2023
8 Sömmerdaer Heimat- und Geschichtsverein e.V. Podcasts gegen das Vergessen - Vertonte Tagebücher jüdischer Zwangsarbeiterinnen
9 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Demokratie braucht starke Wurzeln! - Eine wertschätzende Social-Media Kampagne

10 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. "voll motiviert" - Zukunft mit Perspektive
11 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Mikroprojektförderung
12 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Fonds für Partizipation, Öffentlichkeitsarbeit und Vernetzung
13 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Weiterleitung Personal- und Sachkosten an externe Koordinierungs- und Fachstelle

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sömmerda

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: ASB Kreisverband Sömmerda e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. ProgA - Projektstelle gegen Antiziganismus - 2024
2 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. FairPlay-Future - Spirit of Football in der Klasse 6c
3 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. KJP-Familiensommerkino 2024
4 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Die Kinderstadt startet - ein partizipatives Großprojekt für Sömmerda
5 Kreissportbund Sömmerda e.V. 2. Inklusives Sportfest für ein gemeinsames Miteinander
6 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. D-S-D-S - Dancing, Solidarität, Demokratie, Singing
7 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. "Handlungssicherheit in Konflikten - Haltung zeigen, Grenzen setzen, Sicherheit geben" - eine Fortbildung für PädagogInnen an Schule
8 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. AGENDA 2030 - Was hat das mit mir zu tun? Mit dem Spielmobil für eine nachhaltige und faire Zukunft werben
9 Stiftung Finneck Mach mit und geh wählen!

10 Netzwerk Regenbogen e.V. Kleine Weltküche
11 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Gemeinsam KLASSE werden - demokratische Werte in der Schule "Miteinander statt Gegeneinander"
12 THEPRA Landesverband Thüringen e.V. Klassenzimmerstück "Bin ich rechts? - ein theatraler Politomat" von Treibkraft.Theater
13 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Situationsbeschreibung Partnerschaft für Demokratie Landkreis Sömmerda
14 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Mikroprojektförderung
15 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Fonds für Partizipation, Öffentlichkeitsarbeit und Vernetzung
16 ASB Kreisverband Sömmerda e.V. Weiterleitung Personal- und Sachkosten an externe Koordinierungs- und Fachstelle



Anlage zu Frage Nr. 2 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Eisenach

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Stadtjugendring Eisenach e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Jugendfonds
2 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Begleitung des Jugendforums EAcY

3 NaturFreunde Thüringen e.V. "Hallo Nachbar" - Treffen, lernen, gestalten. Der Nachbarschaftstreff für alle Nachbar*innen und Interessierte.

4 Theater am Markt Eisenach e.V. "Ich bin eine Frau von Format" - szenische Lesung des TAM feat. Sandra Peschke & Marco Böttger Swing Quintett

5 Theater am Markt Eisenach e.V. Es weihnachtet sehr-eine musikalische Weihnachtslesung von Eisenacher Bürger_innen und Künstler_innen

6 StartUp Kirche Eisenach (freie evangelische Gemeinde) Markusevangelium-Eisenacher Diskurs
7 Theater am Markt Eisenach e.V. TAMobil-kulturelle Angebote für den Wartburgkreis

8 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH, Bereich Schulsozialarbeit Wartburgschule MOBBING-Macht, Ohnmacht und Beleidigung-Bewusstsein schaffen und nachhaltig gegensteuern
9 Verein der Freunde und Förderer des Landestheaters Eisenach e.V. Verfilmung des Stückes Jedermann-Vom Sterben des reichen Mannes

10 Stiftung Automobile Welt Eisenach Schicksal einer ukrainischen Zwangsarbeiterin in der Eisenacher Rüstungsproduktion-Museumspädagogisches Angebot

11 Ziola GmbH Sachkosten der Koordinierungs- und Fachstelle

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Eisenach

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ziola GmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Ziola GmbH Sachkosten der externen Koordinierungs- und Fachstelle/Verwaltungsaufwand

2 StartUp Kirche Eisenach Markusevangelium - Eisenacher Diskurs

3 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Begleitung des Jugendforums Eisenach
4 Ziola GmbH Personalkosten der externen Koordinierungs- und Fachstelle

5 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Vergabe des Jugendfonds
6 Heinrich-Böll-Stiftung Thüringen e.V. NSU – Das Trauma eines Landes – Jahresprojekt für Courage und Demokratie in EisenachTeilprojekt: „Eine Reise durch Deutschland – Die Morderie des NSU“, Ausstellung mit Begleitprogramm

7 Förderkreis 2000 – Wartburgschule e.V. “Mit den Händen verstehen lernen” – Die Durchführung einer Ausstellung zu den fünf Weltreligionen für ein breites Spektrum an Kulturen und Generationen in Eisenach

8 Theater am Markt Eisenach e. V. NSU: Das Trauma eines Landes - Jahresprojekt für Courage und Demokratie in Eisenach // TeilprojektKooperation LTE und TAM
9 Kreissportjugend Eisenach im Kreissportbund Eisenach e.V. Sportliche Demokratiefahrt

10 NaturFreunde Thüringen e.V. „Hallo Nachbar*in“ – der Nachbarschaftstreff. Ein Ort der Begegnung und des gemeinsamen Lernens.
11 Verein zur Förderung der Demokratie Eisenach e. V. Jungen stark machen gegen Hass und Gewalt

12 ran e.V. NSU Monologe

13 Stadtjugendring Eisenach e.V. NSU: Das Trauma eines Landes - Jahresprojekt für Courage und Demokratie in Eisenach // Teilprojekt Kooperation LTE und TAM

14 Evangelischer Sängerbund e.V./Gospelchor Eisenach 3. Oktober - Deutschland singt

15 Theater am MarktEisenach e.V. Am kürzeren Ende der Inklusion- mehr Teilhabe am Sommertheater 2021
16 Save Nature Group gUG Faires, tolerantesMiteinander stärkenim Rahmen einesaußerschulischenProjekttages

17 Kunstverein Eisenach e.V. „Simas Lieder - DieGeschichte meinerGroßmutter inLiedern und Textenerzählt“

18 Wartburg Akademie e.V. Lesung aus 30 Jahre deutsche Einheit-deine Geschichte
19 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH Macht, Ohnmachtund Beleidigung-Bewusstseinschaffen undnachhaltiggegensteuern

20 Freunde undFörderer desElisabeth-Gymnasiums e.V. „Deine Welt ist bunt- gestalte sie mit“
21 Freunde und Förderer des Elisabeth-Gymnasiums e.V. „Das große Anti-Stress Seminar“ –ein Theaterstückvon und für Schüler

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Eisenach

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ziola GmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Ziola GmbH Sachkosten der externen Koordinierungs- und Fachstelle

2 Theater am Markt Eisenach e.V. Am kürzeren Ende der Inklusion - mehr Teilhabe am Sommertheater 2022

3 NaturFreunde Thüringen e.V. "Hallo Nachbar*in" - Begegnungen im Nachbarschaftstreff und im Gemeinschaftsgarten in Wutha-Farnroda
4 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Begleitung des Jugendforums Eisenach

5 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Vergabe des Jugendfonds
6 Förderverein der Oststadtschule Eisenach Staatliche Gemeinschaftsschule e.V. Demokratiebildung am Beispiel deutsch-deutscher Geschichte

7 Distanz e.V. Kreativ für Vielfalt und Respekt – an der Wartburgschule und in Eisenach!

8 StartUp Kirche Eisenach „Markusevangelium – Eisenacher Diskurs“ – 3. Projektphase
9 Kreissportjugend im Kreissportbund Eisenach e.V. Toleranz durch Bewegung

10 Kreissportjugend im Kreissportbund Eisenach e.V. Toleranz durch Bewegung (Teil II)
11 Kunstverein Eisenach e.V. Mesusa – Workshopangebot für Kinder und Jugendliche

12 Evangelischer Sängerbund e.V. 3. Oktober - Deutschland singt und klingt

13 Diako Thüringen gem. GmbH Mit Kaffee und Tee um die Welt

14 Stiftung Automobile Welt Eisenach Schicksal einer ukrainischen Zwangsarbeiterin in der Eisenacher Rüstungsproduktion - museumspädagogischesAngebot und Film „Die Tochter“
15 August-Bebel-Gesellschaft e.V. „Ich konnte nicht schreien, nur deshalb lebe ich noch.“ Geboren in AuschwitzAusstellung mit Führungen und Vorträgen

16 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbh Macht ja nix! – Ein Seminar zu Macht und Ohnmacht, Dominanz und Unterdrückung. Wer gehört dazu und wer nicht?!
17 Theater am Markt Eisenach e.V. Porn Porn Porn – eine Recherche

18 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbh Macht ja nix! – Ein Seminar zu Macht und Ohnmacht, Dominanz und Unterdrückung. Wer gehört dazu und wer nicht?!

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Eisenach

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Schulungshaus Ziola GmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Ziola GmbH Sachkosten der externen Fach- und Koordinierungsstelle
2 Theater am Markt Eisenach e.V. Porn Porn Porn - eine Inszenierung

3 NaturFreunde Thüringen e.V. „Hallo Nachbar*in“ – Nachbarschaftstreff und im Gemeinschaftsgarten in Wutha-Farnroda als Plattform für eigene Ideen und Lernorte der Demokratie.

4 Naturfreundejugend Thüringen Begleitung des Jugendforums Eisenach
5 Naturfreundejugend Thüringen Vergabe des Jugendfonds durch Naturfreundejugend

6 Förderverein Mosewaldschule e.V. Willkommen im WIR!
7 Landestheater Eisenach Theaterpädagogische Betreuung "Bromance"

8 Theater am Markt Eisenach e. V. 15 Jahre Sommertheater Eisenach - Auf dem Weg zur Inklusion

9 Fanfarenzug der Wartburgstadt Eisenach e. V. Musik verändert das Leben benachteiligter Kinder - Jugend-Musikworkshop 2023
10 Verein zur Förderung der Demokratie Eisenach e. V. Vortrag zur neonazistischen Kampfsportszene in Deutschland und Eisenach

11 Kunstverein Eisenach e. V. Tora, Bibel und Koran - Kunstworkshop zu den Heiligen Schriften
12 Naturfreundejugend Thüringen CSD Eisenach

13 People's Theater e. V. Frieden in Dir

14 Diako Kinder- und Jugendhilfe gem. GmbH Komische Vögel - Schule als Lernort für Toleranz und Gewaltfreiheit
15 NORA e. V. Graffiti als Ausdrucksform: Mensch(lich) - Wert(voll) - Künstler(isch)

16 Evangelischer Sängerbund e. V. Deutschland singt und klingt

17 Politik zum Anfassen e. V. WahlFUN Wutha-Farnroda 2023
18 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH MOBBING - Macht, Ohnmacht und Beleidigung - Bewusststein schaffen und nachhaltig gegensteuern
19 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH Macht ja nix! - Ein Seminar zu Macht, Ohnmacht, Dominanz und Unterdrückung. Wer gehört dazu und wer nicht?

20 Kindertreff Eisenach Nord Diako Thüringen gem. GmbH Theater im Norden

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Eisenach

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Schulungshaus Ziola GmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Ziola GmbH Sachkosten der exterenen Koordinierungs- und Fachstelle
2 NaturFreunde Thüringen e. V. Zusammenwachsen in Wutha-Farnroda durch Schaffung diskriminierungsarmer und moderierter Räume der Begegnung/"Hallo Nachbar"

3 Naturfreundejugend Thüringen im Naturfreunde Thüringen e. V. Begleitung des Jugendforums Eisenach

4 Naturfreundejugend Thüringen im Naturfreunde Thüringen e. V. Vergabe des Jugendfonds 2024 durch Naturfreunde Thüringen
5 Fanfarenzug der Wartburgstadt Eisenach e.V. Musik verändert das Leben benachteiligter Kinder - Jugend-Musikworkshop 2024
6 Kunstverein Eisenach e.V. Workshops zum Thema jüdisches Leben in der Region im Rahmen der Ausstellung "Lililalaland"

7 Neue Welten e.V. GOLD STATT BRAUN

8 Naturfreunde Thüringen e.V. "Hallo Nachbar*in - das ist unser gemeinsames Sommerfest"
9 Zusammen-Leben-Gestalten e.V. Mach(t) Theater - Aktiv für meine Stadt

10 Verein zur Förderung der Demokratie e. V Buchprojekt "Stolpersteine in Eisenach-Erinnerungen an das jüdische Leben und Sterben in der Wartburgstadt"(3. Auflage mit 1.000 Exemplaren)
11 umgedacht e.V Nein zur digit@len Gewalt
12 Gesellschaft zur Erforschung der Demokratie-Geschichte e.V. Veranstaltungsreihe im Rahmen des Internationalen Studierenden-Forums zur Zukunft der Demokratie

13 Kunstverein Eisenach e.V. Pädagogisches Rahmenprogramm zur Kunstausstellung "Lililalaland" im Rahmen der ACHAVA Festspiele 2024

14 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH Deine Welt von morgen kann eine andere sein! Simulation über das Zusammenleben von heute und morgen
15 Diako Kinder- und Jugendhilfe gGmbH Ohne Moos nix los – das Macht ja nix? Ein Seminar zu Teilhabe, Macht & Veränderung

16 Theater am Markt Eisenach e.V. Wie kann das TAM diskriminierungsarm wachsen?

17 Evangelischer Sängerbund e.V. Deutschland singt und klingt

18 Naturfreundejugend Thüringen e. V. CSD Eisenach 2024



Anlage zu Frage Nr. 3 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Greiz

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ev. - luth. Kirchenkreis Greiz e.V. Vielfalt Leben!

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Siebenhitze e.V. Widerständige Jugendliche in der DDR - Untergrund war Strategie
2 Kindervereinigung e. V. Gera Abenteuer Natur erleben
3 Greizer Theaterherbst e. V. Kultur am Fenster

4 Theater- und Kulturförderverein der Vogtlandhalle e. V. Das Schlaraffenland

5 Jugendverein Römer e. V. Festival für ein buntes Vogtland 2020
6 Greizer Theaterherbst e. V. Come Together #2 - Greizer Straßentheaterfest

7 Förderverein der Grundschule Teichwolframsdorf e. V. Bunte Sitzkultur

8 Evangelisch-Lutherische Kirchgemeinde Caselwitz Kinderferienwoche 2020 -  Krisen bewältigen in rücksichtsvollem Miteinander

9 FC Thüringen Weida Vereinsraum - Sportlerheim "Roter Hügel" - Weida

10 Evangelische Jugend Greiz Stark bleiben und machen
11 Diakonieverein Carolinenfeld e. V.Waldkindergarten Zusammen. Wachsen. Stärken.

12 Kindervereinigung e. V. Gera Kommunikation in Corona-Pandemie

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Greiz

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ev. - luth. Kirchenkreis Greiz e.V. Vielfalt Leben!

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfe e. V. Greiz Kommunikation ist alles!
2 Elternförderverein e. V. Meine Gefühle und Ich

3 Wurzeln und Flügel im Wald e. V. Nachhaltiges Mehrgenerationenprojekt - Multiplikator*innen-Schulung

4 Kindervereininigung e. V. Gera Deine Stimme! Deine Wahl!

5 Feuerwehrverein Großebersdorf 1996 e. V. Jugendfeuerwehr trifft Kindergarten - Förderung und Stärkung von Kooperation und Kommunikation

6 Theater- und Kulturföderverein der Vogtlandhalle Greiz e. V. Lupine und Himmelblau
7 Kindervereinigung e. V. Gera Engagier Dich!

8 Kulturförderung im ländlichen Raum Thüringen e. V. Neuinszenierung "Dressur des Geistes" Schauspiel und Gesprächsrunden um den jungen Schiller in Greiz

9 Kulturförderung im ländlichen Raum Thüringen e. V. Neuinszenierung "Dressur des Geistes" Schauspiel und Gesprächsrunde um den jungen Schillerin Ronneburg

10 Ortsverein Moschwitz e. V. Gemeinschaftsprojekt Turngarten: Miteinander - Füreinander - Beieinander

11 Siebenhitze e. V. Friedliche Revolution, Mauerfall und Nachwendezeit
12 Löwenspinne e. V. Jugendreporter

13 Greizer Theaterherbst e. V. Come Together #3 - Theaterfest der Begegnung und Vielfalt

14 Evangelisch-Lutherische Kirchgemeinde Caselwitz Kinderferienwoche 2021 - Zurück ins Leben finden

15 Greizer Theaterherbst e.V. 196ff - Dokumentation rechter Tötungen in Deutschland seit 1990

16 Jugendverein "Römer" e. V. - Jugend- und Kinderballett "kess" Step by Step - Tanzen mit Mazze
17 Kinder- und Jugendverein "Römer" Bildungsreise

18 Löwenspinne e. V. "Fair bleiben" - Co-Finanzierung zu Projekt A0408-024 Jugendreporter

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Greiz

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ev. - luth. Kirchenkreis Greiz e.V. Vielfalt Leben!

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Ev. Jugend Greiz Themenkoffer Menschenrechter:innen

2 Förderverein der Regelschule "Hans Settegast" Bad Köstritz Schüler-Lern-Projekt: Praxis statt Theorie
3 AWO Kreisverband Greiz e. V.OT Kindgerechte Partizipation in Kindertageseinrichtung

4 Kreissportbund Greiz e. V. Sport - Stärke durch Zusammenhalt

5 Kreissportbund Greiz e. V. Weida rockt

6 Kindervereinigung e. V. Gera Graffiti-Workshop im Wendepunkt Bad Köstritz

7 Siebenhitze e. V. Filmvorführung: "Die Odyssee"
8 Förderverein des Friedrich-Schiller-Gymnasiums e. V. RESPEKT für ALLE

9 Kreissportbund Greiz e. V. Kinderfest zur Beachparty

10 Förderverein der Regelschule "Hans Settegast" e. V. Projekt gegen Mobbing und Ausgrenzung in der Schulgemeinschaft

11 Kindervereinigung e. V. Gera Tor zur Stadt

12 Greizer Theaterherbst e. V. COME TOGETHER #4Theaterfest der Begegnung und Vielfalt
13 the.aRter Greiz e. V. Vagabound Festival

14 Ev.-Luth. Kirchenkreis Greiz Samba Percussion – Vielfalt entdecken

15 the.aRter Greiz e. V. reparier.bar - Reparatur-Café im 10aRium

16 KJV Römer Zeulenroda-Triebes e. V. Ferienfreizeit - Schullandheim 2022Gründung eines Clubbeirats

17 Fortbildungsakademie der Wirtschaft (FAW) gGmbH 3G+: Generationenübergang-Gründergeist-Gute Laune
18 Löwenspinne e. V. Kommunales Konfliktmanagement

19 Externe Koordinierungs- und FachstelleV ielfalt Leben Willkommen kleiner Mensch

20 Wendepunkt e. V. KÜCHE aktiv GESTALTEN

21 Ev. Jugend Greiz Capoeira als Dialog ohne Worte

22 Förderverein der Staatl. Grundschule Teichwolframsdorf e.V. „Miteinander bringt mehr“
23 1. FC Greiz e. V. Jahresabschluss Jugendmannschaften

24 1. RSV 1886 Greiz e. V. Gemeinsam stark für die Zukunft

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Greiz

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ev. - luth. Kirchenkreis Greiz e.V. Vielfalt Leben!

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Schulförderverein Regelschule "Hans Settegast" Bad Köstritz e. V. Bildung - Praxis - NaturBildungspraktisches Engagement in der Natur

2 TSV Elstertal Bad Köstritz e.V. Köstritz - vielfältig zusammen

3 Alte Papierfabrik Greiz e. V. Haut - Kurzfilm
4 Förderverein der Staatlichen Regelschule Bio-Landschule Langenwetzendorf e. V. Wertevermittlung im Schulalltag

5 Förderverein der Staatlichen Grundschule Teichwolframsdorf e. V. Teamwork – nur das WIR macht uns zum Team

6 Vielfalt LebenBurgstr. 107973 Greiz Restart JuFo
7 Kinder- und Jugendverein "Römer" Zeulenroda-Triebes e. V. Kinder- und Familienfest "Römerfest"

8 Vogtlandwerke gGmbH Meine Stimme zählt
9 Siebenhitze e. V. Praktisch gegen Demokratiefeindlichkeit

10 Förderverein der KiTa am Sommerbad e.V. Wasser ist auch unsere Zukunft – Gemeinsam lernen was wichtig ist

11 Dorf- und Feuerwehrverein Schönbach e.V. Ein Dorf für Alle - Kinderfest
12 Siebenhitze e.V. Veranstaltungsreihe: "Aktiv & Motiviert - Demokratie lebt vom Mitmachen"

13 Schulförderverein der Regelschule „Hans Settegast“ Bad Köstritz e. V. Erlebnispädagogische Fahrten und Lager
14 Fortbildungsakademie der Wirtschaft (FAW) gGmbH Weida rockt

15 Fortbildungsakademie der Wirtschaft (FAW) gGmbH Kindertagfeier in Weida am 01.07.2023

16 Förderverein KiTa Kunterbunt Irchwitz e.V. Begegnungen muss man säen
17 1. RSV 1886 Greiz e.V. Gemeinsam Sport gestalten - Für Vielfalt in Sport und Gesellschaft

18 Evangelische Jugend Greiz/KK Greiz Teamwork beim Park- und Schlossfest
19 Gartenverein „Sonnenhöhe“ Greiz. e.V. Hand in Hand

20 DRK Kreisverband Landkreis Greiz e.V. Prozessbegleitung Jugendforen

21 Kirchenkreis Greiz Mikrofond
22 Kirchenkreis GreizVielfalt Leben Demokratie lesen

23 Kirchenkreis GreizVielfalt Leben Interkulturelle Woche
24 FV des Friedrich-Schiller-Gymnasiums ZR Respekt für ALLE

25 Jugendverein Römer e.V. Kinder- und Jugendballett Kess Step by Step- Tanzen mit Matthias Arndt

26 Kinder- und Jugendverein Römer e.V. 1.Zeulenrodaer Mee(h)r Festival - Musik schlägt Wellen
27 Astronomische Gesellschaft Greiz e.V. Kinderfest "Zu den Sternen"

28 Wendepunkt e.V. Gewaltprävention für Schülerinnen und Schüler

29 Kirchgemeinde Zeulenroda Übungsgruppe Gewaltfreie Kommunikation
30 Schulförderverein Regelschule Bad Köstritz e.V. Ersthelfer

31 Schulförderverein Regelschule „Hans-Settegast“ Bad Köstritz e.V. Sozialkundeprojekt "Aufklärung und Vielfalt"

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Greiz

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Ev. - luth. Kirchenkreis Greiz e.V. Vielfalt Leben!

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Löwenspinne e.V. Kommunales Konfliktmanagement  (KoKoMa)

2 Kirchengemeindeverband Tschirma Schulung: „Dialog mit Andersdenkenden“

3 Löwenspinne e.V. Kommunales Konfliktmanagement

4 Vogtlandwerke gGmbH Politik zum Anfassen

5 Kinder und Jugendverein Römer Zeulenroda-Triebes e.V. Kinder und Familienfest (Römerfest)
6 Melodienschmiede e.V. Melodienschmiede

7 Siebenhitze e.V. Konzert, Kultur und Praxis ; Demokratie verteidigen - Rechtsruck stoppen

8 Schulförderverein der Regelschule "Hans Settegast" Bad Köstritz e.V. Keine Macht dem Herzkasper

9 DRK Kreisverband Landkreis Greiz e.V. Prozessbegleitung Jugendforen: fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung

10 Ev.-Luth. Kirchgemeinde Zeulenroda Übungsgruppe GFK in Zeulenroda
11 Greizer Theaterherbst e.V. Come Together - Straßentheaterfest für Begegnung und Vielfalt

12 Kultur-Kirche Greiz gUG Wahlforen zu den Wahlen der Bürgermeister:in der Stadt Greiz und derLandrät:in des Landkreises Greiz
13 Kirchgemeinde Arnsgrün Gesicht und Farbe zeigen in Arnsgrün

14 DRK Kreisverband Landkreis Greiz e.V. Instrumentenkiste
15 FAW gGmbH Weida rockt

16 Vogtländische Sportgemeinschaft 1960 Cossengrün e.V. Kindersportfest

17 Astronomische Gesellschaft Greiz e.V. Kinderfest "Junior forscht"

18 Kinder- und Jugendverein "Römer" Zeulenroda-Triebes e.V. 2. Zeulenrodaer Mee(h)r Festival - Musik verbindet mit Kinderfest anlässlich des Weltkindertages
19 Koordinierungs- und Fachstelle Restart Jugendforum
20 Demokratie-Parcours zum Demokratiefest Demokratie-Parcours zum Demokratiefest

21 Koordinierungs- und Fachstelle A0408-106 Interkulturelle Woche



Anlage zu Frage Nr. 4 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Suhl

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Jugendhilfeverein "Fähre" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle für die PfD Suhl
2 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Suhl ist BUNT - Bündnis für Demokratie und Toleranz, gegen Rechtsextremismus
3 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Betreibung einer Koordinierungsstelle für Jugendbeteiligung in der Stadt Suhl
4 Stadtjugendring Suhl e.V. Suhl - Gestalte Deine Stadt
5 Suhler Sportbund e.V. Starke Mädchen - Coole Jungs. Wir machen Kids "STARK" (Selbstbewusst, Tolerant, Aktiv, Respektvoll, Kompetent)
6 Internationaler Bund IB Mitte gGmbH - Betriebsstätte Suhl "Zusammen leben, zusammen wachsen" - Auftaktveranstaltung zur Interkulturellen Woche in der Stadt Suhl
7 kubus e.V. Wir Gemeinsam!
8 Internationaler BundIB Mitte gGmbH - Betriebsstätte Suhl Stärkung von Alltagskompetenzen Jugendlicher mit Migrationshintergrund

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Suhl

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Jugendhilfeverein "Fähre" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle für die PfD Suhl
2 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Suhl ist BUNT - Bündnis für Demokratie und Toleranz, gegen Rechtsextremismus
3 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Koordinierungsstelle für Jugendbeteiligung in der Stadt Suhl
4 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendforum "Suhl - Gestalte Deine Stadt"
5 Evangelische Kirchengemeinde Suhl Podiumsdiskussion zu den Themen Flucht und Migration
6 Stadtjugendring Suhl e.V. Beteiligungsprojekt "Jugend verändert Suhl"
7 Volkssolidarität Südthüringen e.V. SKA & RAP - Suhler Kinder Aktiv & Ran An Politik
8 Internationaler Bund IB Mitte gGmbH - Betriebsstätte Suhl "#offen geht" - Auftaktveranstaltung zur Interkulturellen Woche in Suhl

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Suhl

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Jugendhilfeverein "Fähre" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle für die PfD Suhl
2 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Suhl ist BUNT - Bündnis für Demokratie und Toleranz, gegen Rechtsextremismus
3 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Koordinierungsstelle für jugendbeteiligung in der Stadt Suhl
4 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendforum "Suhl - Gestalte Deine Stadt"
5 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugend-Graffiti-Beteiligungsprojekt "AERO Suhl 12"
6 kubus e.V. /Kulturbaustelle Wir Gemeinsam!
7 Internationaler Bund IB Mitte gGmbH - Betriebsstätte Suhl "#offen geht" - Auftaktveranstaltung zur Interkulturellen Woche in Suhl

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Suhl

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Jugendhilfeverein "Fähre" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle für die PfD Suhl
2 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Suhl ist BUNT - Bündnis für Demokratie und Toleranz, gegen Rechtsextremismus
3 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Koordinierungsstelle für Jugendbeteiligung in der Stadt Suhl
4 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendforum "Suhl - Gestalte Deine Stadt"
5 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugend-Graffiti-Beteiligungsprojekt "AERO Suhl 13"
6 BIDA e.V. Kultur und Bildung Wir sind Europa!
7 unofficial.pictures e.V. Am Runden Tisch - Der Film
8 Kulturbaustelle Kubus e.V. Wir Gemeinsam!
9 Stadtjugendring Suhl e.V. Theater, Theater, Theater - Toleranz, Zusammenhalt und Kooperation fördern

10 Provinzkultur e.V. "Neue Räume" - Auftaktveranstaltung zur Interkulturellen Woche in Suhl

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Suhl

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Jugendhilfeverein "Fähre" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle für die PfD Suhl
2 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Suhl ist BUNT - Bündnis für Demokratie und Toleranz, gegen Rechtsextremismus
3 Jugendhilfeverein "Fähre" e.V. Koordinierungsstelle für Jugendbeteiligung in der Stadt Suhl
4 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendforum "Suhl - Gestalte Deine Stadt"
5 Freund & Förderer der Jugendfeuerwehr Suhl e.V. Selbstbehauptungs- und Resilienztraining für junge Menschen
6 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendkultur - Zukunftswerkstatt
7 Stadtjugendring Suhl e.V. Jugendbeteiligungsprojekt Streetart-Festival "AERO Suhl 14"
8 unofficial.pictures e.V. "Erstaufnahme - Verschiedene Sichten auf ein komplexes Problem"
9 Provinzkultur e.V. "Neue Räume" - Interkulturelle Woche und Auftaktveranstaltung zur Interkulturellen Woche in Suhl



Anlage zu Frage Nr. 5 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Wartburgkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Sozialwerks des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Heimat- u. Geschichtsverein "Geisaer Amt" e.V. Bildungsfahrt zur Zeitgeschichte der deutschen Nachkriegszeit
2 VfB 1919 Vacha e.V. / Abt. Kampfsport Budosportpädagogik - "Gegen jede Diskriminierung!"
3 Internationaler Bund (IB) Mitte gGmbHJugendmigrationsdienst Wartburgkreis "Schülerpaten vermitteln Bildung und gesellschaftlichdemokratischeGrundwerte unserer Gesellschaft"
4 Kulturförderung im ländlichen Raum e.V. "Dressur des Geistes  - Schauspiel und Gesprächsrunde um den jungen Friedrich Schiller"
5 Museumsverein Bad Salzungen e.V. Der "Treuhand-Komplex" - Buchlesung und Diskussion mit Norbert Pötzl
6 Sozialwerk des dFb / FFZ LOUISE "Alles unter einem Hut"
7 Kulturförderung im ländlichen Raum e.V. "Anwalt Fickel" - Schauspiel und Gesprächsrunde um den deutschen Rechtsstaat
8 Förderverein der staatlichen Krayenbergschule Regelschule Tiefenort e.V. Act Now!
9 Verein der Freunde udn Förderer der RS Dermbach e.V. Act Now! RS Dermbach

10 Förderverein der Rhön-Ulstertal-Schule Geisa e.V. Act Now! an der Rhön-Ulstertal-Schule Geisa e.V.

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Wartburgkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Sozialwerk des demokratischen Frauenbundes, LV Thüringen e.V. - Denk bunt im Wartburgkreis - Demokratiewerkstatt

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung im Wartburgkreis
2 AWO Landesverband Thüringen e. V. AWO Teilhabezentrum Bad Salzungen Sommerfest "Begegnungsinsel"
3 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. WenDo: Woman Do It! - Selbstbehauptungs- und Empowermenttraining für Mädchen und Frauen im Wartburgkreis
4 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Der Ruf nach Volksgemeinschaft und die Opfer nationalsozialistischer "Euthanasie" im Wartburgkreis
5 Natur- und Heimatfreunde Bad Liebenstein e.V. Geschichtswerkstatt Bad Liebenstein: "Jüdisches Leben in Bad Liebenstein - Eine Spurensuche…"
6 VfB 1919 Vacha e.V. Abteilung Kampfsport Budosportpädagogik - "Gegen jede Diskriminierung"
7 Internationaler Bund Mitte gGmbH Jugendmigrationsdienst WAK Foto-Wanderausstellung zum Thema "Lebensgeschichten, Wünsche & Ziele von Menschen mit eigener Migrationsgeschichte aus dem Wartburgkreis"
8 Förderverein der Staatlichen Regelschule Bad Liebenstein e.V. Act now 21
9 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Demokratiebus für den Wartburgkreis

10 Kirchengemeinde Bremen Jakobus der Ältere - Kirchenchor Bremen/ Geisa Festwochenende Jüdisches Leben in Geisa
11 Kirchengemeinde Bremen Jakobus der Ältere - Kirchenchor Bremen/ Geisa Feldgottesdienst und Vortrag mit der jüdischen Landgemeinde
12 Förderverein Kunst, Kultur und Wissenschaft Geisa e.V. Öffentlichkeit für "Die Sterne in Geisa"
13 Kirchenchor Geisa der Katholischen Pfarrgemeinde St. Philippus und Jakobus Geisa Öffentlichkeit für ein "Jiddisches Konzert mit Klezmermusik"
14 Verein der Freunde und Förderer des Dr.-Sulzberger-Gymnasium Bad Salzungen e.V. Erweiterung der Ausstellung "Gegen das Vergessen unbesungener Helden"
15 Verein der Freunde und Förderer des Dr.-Sulzberger-Gymnasium Bad Salzungen e.V Jüdisches Leben - Spurensuche
16 1.TSV Bad Salzungen 1990 e.V. Digitalisierung|konzeptionelle Neugestaltung der Ausstellungen "Die unbesungenen Helden - Das Ehepaar Schindler und Carl Lutz"

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Wartburgkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Sozialwerk des demokratischen Frauenbundes, LV Thüringen e.V. - Denk bunt im Wartburgkreis - Demokratiewerkstatt

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Demokratiebus für den Wartburgkreis - Weiterfahrt 2022
2 Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. - Regionalverband Westthüringen Jugendforum Wartburgkreis
3 Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. - Regionalverband Westthüringen Begleitung des Jugendforums und Aufbau von Jugendbeteiligung im Wartburgkreis
4 Diakonsiches Bildungsinstitut Johannes Falk Eisenach gGmbH Performance am "Weg der Hoffnung" (Point Alpha)
5 Theater am Markt Eisenach e.V. Schultheaterwoche in Kooperation mit dem Philipp-Melanchthon-Gymnasium Gerstungen
6 1. TSV Bad Salzungen 1990 e.V. XI. Workcamp - Öffentlichkeitsarbeit und Rahmenprogramm
7 Jugend Aktiv e.V. Krieg und Nationalismus in Europa
8 Theater am Markt Eisenach e.V. "Weißes Mäuschen warme Pistole" -Filmsichtung mit Diskussion im Planetarium Bad Salzungen
9 IB Mitte gGmbH Wanderausstellung - Portraits und Interviews mit Zugewanderten im Wartburgkreis - Fertigstellung & Ausstellungseröffnung

10 Förderverein der Grundschule Stadtlengsfeld e.V. Gegen jede Diskriminierung - "Miteinander statt gegeneinander"
11 Kinder- und Jugendförderverein Oberellen e.V. 1. Obereller Seifenkistenrennen mit Buntem Schlosstreiben
12 Discoura - Diskurs und Courage im Wartburgkreis e.V. „Krieg. Flucht. Frieden? – Ein Perspektivwechsel“ - szenisch-choreografisches Lesungsprojekt, aufgeführt vom Jugendensemble „Tohuwabohu“
13 Sozialwerk des demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Umsetzung des Kommunalen Konfliktmanagements
14 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Interkulturelle Begegnung
15 IB Mitte gGmbH Graffitiworkshop zum „Fest der Vielfalt“
16 SV Kali Unterbreizbach e.V. (Kali Kids Club) Kinoabend für Alle - Eine Reise durch die Welt -
17 Förderverein und Freundeskreis der Ersten Stadtschule e.V. Willkommen im WIR!

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Wartburgkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Sozialwerk des demokratischen Frauenbundes, LV Thüringen e.V. - Denk bunt im Wartburgkreis - Demokratiewerkstatt

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Demokratiebus 2023 - Weiterfahrt
2 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Umsetzung des Kommunalen Konfliktmanagements im Wartburgkreis - Personal- und Sachkosten der lokalen Prozessbegleitung
3 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Begleitung des Jugendforums Wartburgkreis
4 Naturfreundejugend Thüringen e.V. Vergabe des Jugendfonds
5 Politik zum Anfassen e.V. Pimp Your Town! Bad Salzungen
6 Freunde und Förderer des Gymnasiums Vacha e.V. Miteinander statt übereinander - Parle-moi de toi
7 Stadt in der Stadt e.V. Partizipative Konzeptentwicklung für die alte Schlosserei
8 Kinder- und Jugendkunstschule Wartburgkreis e.V. Kunstschule orientalisch
9 Förderverein des Gerstunger Philipp-Melanchthon-Gymnasiums e.V. Demokratiebildung, Deeskalationstraining und Streitschlichtung für alle 5. Klassen des Gymnasiums Gerstungen

10 Creative Change e.V. Act now an der Parkschule Bad Salzungen
11 Creative Change e.V. Act now an der staatlichen Regelschule Altensteiner Oberland
12 Creative Change e.V. Act now an der Eichelbergschule Berka/ Werra
13 Aktiv im Leben mit Behinderung Wartburgkreis e.V. Legorampen für die Demokratiewerkstatt Wartburgkreis
14 Förderverein der Regelschule Mihla e.V. Mit den Händen verstehen lernen - Durchführung einer Ausstellung zu den Weltreligionen
15 Merkerser Heimat- und Geschichtsverein e.V. In Deutschland ankommen - Chance als zweite Heimat nutzen im Rahmen eines Sommerfestes in der Gemeinschaftsunterkunft Merkers
16 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Durchführung Tag der Nachbarn 2023
17 Förderverein Parkschule e.V. "Lernen am anderen Ort - Das Leben der Menschen um 1900"
18 Kultur- und Heimatverein Gerstungen e.V. Wie war es in der DDR? Lesung zum DDR-Alltag.
19 Förderverein der Kindergärten des Altensteiner Oberlandes e.V. Oberland-Spektakel
20 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. "Eine Reise durch Deutschland. Die Mordserie des NSU"
21 Creative Change e.V. Demokratini Bambini
22 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Interkulturelle Woche 2023 im Wartburgkreis - vielfältige Veranstaltungsreihe zum Begegnen und Abbau von Vorurteilen
23 Creative Change e.V. Wahl der Klassensprecher und Klassensprecherinnen mit anschließendem SV-Seminar
24 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Eröffnungstour der Freiwilligenagentur Wartburgkreis
25 Caritasverband für die Regionen Fulda und Geisa e.V. Workshop im Rahmen eines Jugendaustausches "Aus der Vergangenheit für die Zukunft lernen"
26 Förderverein des Gerstunger Philipp-Melanchthon-Gymnasiums e.V. Demokratiebildung, Deeskalationstraining und Streitschlichtung für alle 7. Klassen des Gymnasiums Gerstungen
27 Caritasverband für die Regionen Fulda und Geisa e.V. Unser Ja(hr) zur Demokratie 3.0
28 SV Kali Unterbreizbach e.V. Tanzprojekt: "Tanz mit uns den Karneval der Tiere - Bunte Kinderträume"
29 Jugend- und Kulturverein Untersuhl e.V. Generationen lernen voneinander

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Wartburgkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Sozialwerk des demokratischen Frauenbundes, LV Thüringen e.V. - Denk bunt im Wartburgkreis - Demokratiewerkstatt

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Naturfreundejugend Thüringen im Naturfreunde Thüringen e.V. Begleitung des Jugendforums Wartburgkreis
2 Naturfreundejugend Thüringen im Naturfreunde Thüringen e. V. Vergabe des Jugendfonds 2024
3 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Demokratiebus 2024 - Weiterfahrt
4 umgedacht e.V. Nein zur digit@len Gewalt
5 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Umsetzung des Kommunalen Konfliktmanagements im Wartburgkreis - Personal- und Sachkosten der lokalen Prozessbegleitung
6 1. TSV Bad Salzungen 1990 e.V. XII. Internationales Workcamp - Öffentlichkeitsarbeit und Rahmenprogramm
7 Creative Change e.V. Demokratini Bambini - Theaterpädagogische Projektwoche zum Thema Kinderrechte an der Kindertagesstätte St. Michael Geismar
8 Creative Change e.V. Act Now24 - Theaterpädagogische Projektwoche zur Demokratieförderung an der Staatlichen Grundschule "Burgseeschule" Bad Salzungen
9 Creative Change e.V. Demokratini Bambini - Theaterpädagogische Projektwoche zum Thema Kinderrechte an der Kindertagesstätte "Kleine Wiese" Merkers

10 Creative Change e.V. Act Now24 - Theaterpädagogische Projektwoche zur Demokratieförderung an der Staatlichen Regelschule Johannes Dicel Seebach
11 Förderverein der Staatlichen Regelschule e.V. Budosport-Pädagogik-Projekt
12 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Interkulturelle Woche 2024 im WAK - vielfältige Veranstaltungsreihe zum Begegnen und Abbau von Vorurteilen
13 Kreissportbund Eisenach e.V. Integrationsfußball
14 Verein der Freunde und Förderer der Regelschule Berka/ Werra e.V. Heldenakademie mit dem Helden e.V.
15 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Ehrenamtstour 2024
16 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Regionaler Engagementtag 2024
17 Förderverein Schlossparkschule Marksuhl e.V. Heldenakademie mit dem Helden e.V.
18 Heimat- und Geschichtsverein "Geisaer Amt" e.V. Fridolin - mit dem Biographiebus unterwegs
19 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. LILILALALAND - Dikla Stern zeigt politisch-satirische Pop Art und Einblicke in jüdische Familiengeschichte - Unterstützung und Öffentlichkeit
20 Internationaler Bund, IB Mitte gGmbH, Jugendmigrationsdienst Wartburgkreis historisch-kulturelle Exkursion mit Geflüchteten
21 Förderverein der Grundschule Sünna e.V. Wohlfühloase Schulhof- Ein Raum für Begegnung und Miteinander
22 Caritasverband für die Regionen Fulda und Geisa e.V. Podcast trifft Urwald
23 Sozialwerk des Demokratischen Frauenbundes, Landesverband Thüringen e.V. Plakate/ Flyer für die Online-Karte zum jüdischen Leben in Bad Liebenstein



Anlage zu Frage Nr. 6 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landeshauptstadt Erfurt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Freies Radio Erfurt e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 KOMED e.V. Jugendforum Erfurt - Wider das Vergessen - Suche nach "neuen" Ansätzen der Geschichtsvermittlung
2 Creative Change e. V. Act now!
3 DGB-Bildungswerk Thüringen e.V. Erfurt im Nationalsozialismus - Keine Zukunft ohne Vergangenheit
4 Frauenzentrum Brennessel e.V. - Zentrum gegen Gewalt an Frauen Ausstellung und Bildungsveranstaltung im Rahmen des 30-Jährigen Jubiläums der Brennessel
5 Förderverein Regler-Gemeinde Erfurt "Regler-Jugend-Sommer 2020"
6 Gruppe VERSUS VERSUS - Festival für subversive Veranstaltungskultur - (Empowering junger Erwachsener; Kulturelle Vielfalt; Diversität und Inklusion in Veranstaltungskultur)
7 Landesfilmdienst Thüringen e.V., Zentrum für Medienkompetenz und Service (Don't) Stop Motion! Dokumentarfilm
8 Peace Foundation e.V. “Peace and Truth - Perception, Perspective and Power in Democracy": Beyond Fake News and Alternative Facts, a workshopseries on Media and Information literacy in post truth era
9 DGB-Bildungswerk Thüringen e.v. Digitaler Stadtrundgang zu Erfurt im Nationalsozialismus

10 Stadtjugendring Erfurt e.V. Werkstatttag
11 TraumRaum e.V. freie Kulturkarawane sichtbar machen
12 pro familia LV Thüringen e.V. CSD Erfurt 2020
13 Initiative Schwarze Menschen in Deutschland (ISD-Bund e.V.) "Afro-Haare: zwischen modischem Look- politischen Statement und Mittel zur Selbstfürsorge- und liebe“
14 Verein zur Förderung der Solidarischen Ökonomie e.V. Buen Vivir im Gespräch mit Postwachstumsökonomie
15 Peace Foundation e.V. Die (Post)Corona-Gesellschaft und Geschlechterungleichheit

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landeshauptstadt Erfurt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Freies Radio Erfurt e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 KOMED e.V. Jugendforum Erfurt - Wider das Vergessen - Vertiefung der Suche nach "neuen" Ansätzen derGeschichtsvermittlung und Selbstverwaltung eines (Jugend)Raums

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landeshauptstadt Erfurt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Freies Radio Erfurt e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 KOMED e.V. pädagogische Begleitung des Jugendforums der PfD Erfurt

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landeshauptstadt Erfurt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Freies Radio Erfurt e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Freies Radio Erfurt e.V. externe Koordinierungs- und Fachstelle
2 Freies Radio Erfurt e.V. Kleinprojekte im Aktions- und Initiativfonds
3 Freies Radio Erfurt e.V. Jugendfonds
4 Freies Radio Erfurt e.V. Fonds für Partizipation, Öffentlichkeit, Vernetzung und Coaching
5 KOMED e.V. - Verein für Kommunikative Medien und Lebensformen Pädagogische Begleitung Jugendforum
6 Freies Radio Erfurt e.V. KoKoMa
7 Gleichlaufschwankung e.V. Repression und Rebellion in der DDR
8 Institut für Berufsbildung und Sozialmanagement gGmbH Theateraufführung "Keine mehr"
9 Erfurter Fuchsafarm e. V. Das kann man nochmal gebrauchen…

10 Atelier Reservoir e. V. Mina Sinima – Hafen der Interkulturellen Begegnung
11 Bildungskollektiv Biko e. V. Plakatkunst – 30 Jahre Bewegungsgeschichte in Thüringen
12 Bildungskollektiv Biko e. V. Plakatkunst – 30 Jahre Bewegungsgeschichte in Thüringen
13 Paul e. V. Flying Kitchen presents: Jakobs Reise – ein Küchenmärchen
14 Hochschulliga Erfurt e.V. Hochschulliga Erfurt
15 DGB-Bildungswerk Thüringen e. V. Erinnern für die Zukunft – Auseinandersetzung mit der lokalen Geschichte des Nationalsozialismus
16 Förderverein Gemeinschaftsschule Am Roten Berg e. V. Voll motiviert – Zukunft mit Perspektive
17 Ukrainische Landsleute in Thüringen e. V. Internationales Film- und Fernsehfestival ‚Goldenes Huhn‘
18 Distanz e.V. Gemeinsam stark gegen Diskriminierung und Ausgrenzung an der MEKS
19 Klanggerüst e. V. Krisen (-kommunikation, -management)
20 PHOENIX e. V. Antisemitismus
21 nochson e. V. don’t stop motion – rassismuskritische Ausstellung
22 Ständige Kulturvertretung Erfurt e. V. Kultur flaniert 2023: Vielfalt feiern in Kunst, Kultur und Gesellschaft
23 Creative Change e. V. Demokratini Bambini
24 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen CSD Erfurt 2023 Demonstration
25 ran e. V. Feministische Veranstaltungsreihe mit Workshop, Ausstellung und Konzert

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landeshauptstadt Erfurt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Freies Radio Erfurt e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Freies Radio Erfurt e.V. externe Koordinierungs- und Fachstelle
2 Freies Radio Erfurt e.V. Kleinprojekte im Aktions- und Initiativfonds
3 Freies Radio Erfurt e.V. Jugendfonds
4 Freies Radio Erfurt e.V. Fonds für Partizipation, Öffentlichkeit, Vernetzung und Coaching
5 KOMED e.V. - Verein für Kommunikative Medien und Lebensformen Pädagogische Begleitung Jugendforum
6 Gleichlaufschwankung e.V. 35 Jahre Mauerfall  - musikalische Lesung und Diskussion
7 Herbstlese e. V. Lange Nacht des Klezmer 2024 im Rahmen von "Bücher aus dem Feuer"
8 Freies Radio Erfurt e.V. KoKoMa
9 Ge. Bi. sS. e.V. Komm wie du willst - Empowerment für FLINTA*-Personen in Erfurt

10 Förderverein "Emil Kannegießer" Erfurt-Nord e.V. Willkommen im WIR!
11 Peace Foundation e.V. Gewaltfreiheit Studienkreis
12 Brennessel e.V. Utopien/Ziele trotz Abwehrkämpfen - feministische Perspektiven auf Gesellschaftsveränderung
13 Ständige Kulturvertretung Erfurt e.V. Wir machen Stadt - OB Wahl 2024
14 IBS gGmbH Wie sieht für dich eine menschenfreundliche Gesellschaft aus?
15 Deutscher Familienverband Landesverband Thüringen e.V. Rap macht's bunt!
16 PHOENIX e.V. Demokratie-Oase und Wellness-Café Rieth
17 MigraNetz Thüringen e.V. Film gegen Rassismus
18 DGB-Bildungswerk Thüringen e.V. Lokaler Blick, universelle Perspektive - Die Erinnerung an den Nationalsozialismus in Erfurt
19 Distanz e.V. Ein starkes Miteinander - gegen Ausgrenzung undDiskriminierung an der TGS 9
20 Blaumachen e.V. Kunstaktion für Toleraz und Vielfalt zum Blaumachen Festival 2024
21 MigraNetz Thüringen e.V. Freund*innenschaft als politische Praxis: Ein Gesprächsabend mit Seyda Kurt und Elif Kücük
22 Erfurt Pride e.V. CSD Erfurt 2024 Demonstration
23 Syrischer Kulturverein e.V. Kultur der Länder
24 nochson e.V. rassismuskritischer Projekttag - Ausstellung
25 Asyl e.V. Anti-Rassismus-Demonstration Erfurt
26 Blinde Flecken e.V. Stadtgeschichte selbst erlaufen
27 Trans-Inter-Aktiv Mitteldeutschland e.V. We care - gut mit sich sein & Stärke gewinnen



Anlage zu Frage Nr. 7 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Altenburger Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Altenburger Land e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 mediaKult Altenburg gUG Entwicklung und Produktion der Sendereihe "Wir fragen nach"
2 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Klimawandel für ein faires Miteinander - Mobbing an Schulen strategisch begegnen
3 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Kompetenzentwicklung der Schulschülersprecher*innen
4 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Ausbildung von Schülermediatoren
5 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Nähe Mund-Nasen-Bedeckungen- Mach mit! und minimiere die Übertragung des Corona-Virus aus andere Menschen
6 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Nähe Mund-Nasen-Bedeckungen II - Mach mit! und minimiere die Übertragung des Corona-Virus auf andere Menschen
7 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Fakten verstehen- Fakenews widerlegen
8 Linksjugend  Solid Altenburger Land Aktionstag für Demokratie und Solidarität Altenburger Land
9 Integratives Zentrum Futura e.V. Unterstützung zivilgesellschaftlichen Engagements und politischer Teilhabe im rahmen des Aktionsbündnisses für Demokratie und Solidarität Altenburger land

10 Diako Thüringen gemeinnützige GmbH, Diakonat Altenburg Outdoorgalerie „Miteinander wachsen“ , (mit Vernissage und Konzert am 4.10.2020)
11 Integratives Zentrum Futura e.V. Altenburg am Meer: sicherer Hafen auf dem Markt
12 Schulförderverein der Reichenbachschule e.V. VOLL MOTIVIERT - Zukunft mit Perspektive
13 AWO Kreisverband Altenburger Land e.V. Altenburg, meine zweite Heimat – die Neuauflage des Integrationswegweisers
14 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Demokratie-Campus-Altenburg
15 IZ Futura e.V. World-Cafè am Boot - im Rahmen des Projektes "Altenburg am Meer"

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Altenburger Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Altenburger Land e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein „Studio Bildende Kunst im Lindenau-Museum Altenburg“ e.V. Von fliegenden Künstlerinnen und verloren geglaubten Bildern – Spuren jüdischen Lebens in Altenburg
2 Kreisjugendring Altenbruger Land e.V. Ausbildung von Schülermediatoren
3 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Stärkung der Schülervertretungen an Schulen
4 IZ Futura e.V. Orts(T)räume im Altenburger Land
5 DO Diakonie Ostthüringen gGmbH, Diakonat Altenburger Land "Ge-hört diese Alten" - Lebenswege
6 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. #Landtags- und Bundestagswahl vor Ort - 2021
7 AWO Kreisverband Altenburger Land e.V. Sommerkino Nord
8 Diako Thüringen gemeinnützige GmbH, Diakonat Altenburger Land 10. interkulturelles/integratives Straßenfest   "#Gemeinsam geht"
9 Integratives Zentrum Futura e.V. Politisches Interesse und Engagement von und für Menschen mit internationalen Wurzeln stärken

10 Altenburger Geschichtsverein e.V Menschenrechte sind unantastbar! Ausstellung und Gesprächsforen zum Tag der Menschenrechte
11 Evangelische Jugend Altenburger Land Ökumenisches Montagsgebet  - für Nächstenliebe und Menschlichkeit, für ein demokratisches Miteinander

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Altenburger Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Altenburger Land e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kreisjugendring e.V. Demokratieentwicklung in der Schule-Teilhabe und Mitwirkung der Schulschülersprecher*innen im Schulalltag
2 Heimatverein Göpfersdorf e.V. Buchlesung "Wie die Westmusik ins Ostradio kam" mit musikalischer Begleitung undanschließendem Gespräch
3 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. "Lasst mich ich selbst sein - Anne Franks Lebensgeschichte" - Ausstellungsprojekt
4 Erlebe was geht gGmbH Willkommenssuppe, schnippeln, austauschen, vernetzten
5 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Ausbildung von Schülermediatoren
6 IZ Futura e.V. Das Kabinett lokaler Wunder - Dörfertour. // Unser Kulturerbe interkulturell gedacht auf Dörfern im Altenburger Land
7 Kreissportjugend Altenburger Land im Kreissportbund Altenburger Land e.V. "DIVERSITÄT"- Veranstaltungsreihe
8 Heimat- und Verschönerungsverein Schmölln e.V. 11. interkulturelles/ integratives Straßenfest "#Nimm Platz"
9 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Tagung der Schülermediatoren - Gewaltfreie Kommunikation

10 Ev. Jugend Altenburger Land How to Projektarbeit
11 Bibliotheksförderverein Schmölln e.V. Buchvorstellung mit Gespräch mit Robert Claus und Gästen

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Altenburger Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Altenburger Land e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 FACK e.V. Pop up Kindertag
2 Förderverein Zukunftswerkstatt Paul-Gustavus-Haus e.V. Queerer Frühling Altenburg 2023
3 GA Einheit e.V. Gärtnern für Inklusion, Zusammenhalt und Optimismus
4 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Kompetenzentwicklung der Schülervertretungen
5 Verein zur Förderung der Staatlichen Berufsbildenden Schule für Wirtschaft und Soziales e.V. Stärkung des Miteinanders der Auszubildenden in Zusammenarbeit mit der Jugendeinrichtung Stadtteil Süd-Ost
6 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Ausbildungen von Schülermediatoren an Grundschulen im Altenburger Land
7 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Prozessbegleitung zur Planung und Vorbereitung einer Situations- und Ressourcenanalyse
8 Evang. -Lutherisches Magdalenenstift Altenburg Sommerfest der Generationen: Gemeinschaft für Bewohner, Tagespflege und Evang. Kindergarten
9 Evangelisch-Lutherisches Magdalenenstift Altenburg Stadtteil Sommerfest Altenburg Südost

10 DO Diakonie Ostthüringen gem. GmbH Friedenspicknick unter dem Titel: "Atomwaffen ächten - Weltweit!"
11 Caritasverband für Ostthüringen e. V. Weiterbildungsveranstaltung "Antiziganismus"
12 Förderverein der GS Wilhelm Busch e.V. Willkommen im WIR!
13 Caritasverband für Ostthüringen e.V. 75 Jahre Menschenrechte - eine frei zugängliche Wanderausstellung im Altenburger Land
14 Caritasverband für Ostthüringen e. V. Beratungstag für geflüchtete Ukrainer*innen mit Romno-Hintergrund - "Romano SFATO"
15 Heimat- und Verschönerungsverein Schmölln e.V. 12. interkulturelles/integratives Straßenfest "#Spiel mit"
16 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Tagung der Schülermediatoren der Grundschulen im Altenburger Land
17 Integratives Zentrum Futura e.V. Internationaler Tag gegen Gewalt an Frauen - Präventionsveranstaltung

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Altenburger Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Altenburger Land e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Stärkung der Schülervertretungen
2 Kreativkonsum e.V. Demonstration und Kundgebung am 28.01.2024
3 Förderverein Zukunftswerkstatt Paul-Gustavus-Haus e. V. Queerer Frühling Altenburg 2024
4 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Wahlprüfsteine für die Kommunalwahlen 2024
5 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Deine Stadt. Dein Dorf. Deine Wahl. Kommunalwahl 2024
6 Schulförderverein der Staatlichen Regelschule Meuselwitz e.V. Jugendkulturelle Workshops an der Regelschule Geschwister Scholl
7 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Ausbildung von Schülermediatoren
8 Gartenanlage Enheit e.V. Tischlein deck dich - Tafeln für allen
9 Evangelisch-Lutherisches Magdalenenstift Altenburg Stadtteil Sommerfest Altenburg Süd-Ost

10 DO Diakonie Ostthüringen gem. GmbH Demokratiewerte Turm
11 Ev.-Luth.- Kirchgemeinde Nöbdenitz Flüchtige Begegnungen
12 DO Diakonie Ostthüringen gem. GmbH, Diakonat Kirchenkreis Altenburger Land Welche Werte tragen unsere demokratische Gesellschaft?
13 FACK e.V. Aktionstag Weltoffenes Thüringen im „Quartier am oberen Markt“ am 18.05.2024
14 Heimat-und Verschönerungsverein Schmölln e.V. 13.interkulturelles Straßenfest # neue Räume
15 Caritasverband für Ostthüringen e.V. Lesung und Begegnung mit Roma und Sinti in Altenburg
16 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Tagung der Schülermediatoren - Gewaltfreie Kommunikation
17 Förderverein Zukunftswerkstatt Paul-Gustavus-Haus Altenburg e.V. Aktionstag Weltoffenes Thüringen in Altenburg
18 Kreisjugendring Altenburger Land e.V. Vorstellung der Stärken- und Ressourcen Analyse im Kontext aktiver Bürgerbeteiligung



Anlage zu Frage Nr. 2 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sonneberg

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: werkstatt bildung & medien gmbh Sonneberg

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Volkssolidarität Ideenreich - von der Jugend für die Jugend (Freizeit und Mobilität)
2 Förderverein der GS "Geschwister Scholl" Sonneberg „Demokratiecoach“ für Schüler und deren Eltern
3 Evangelischer Kirchenreis Sonneberg GEWALTFREI MITEINANDER LEBEN
4 Sonneberger Kinder- und Jugendförderkreis e.V. Fahrt mit Jugendlichen zur Gedenkstätte Buchenwald
5 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. Weltkrieg - Flucht/Vertreibung früher - heute, gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit
6 Brücken bauen e.V. Interkulturelles Kinderfest
7 Netzwerk Machbar e.V. Aufruhr im Wald
8 Diakoniewerk SON/HBN Winterball
9 Diakoniewerk SON/HBN Band zur Kerwa

10 Diakoniewerk SON/HBN Begleitung des Jugendforums
11 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Feuer, Flamme, Licht 2020
12 Diakoniewerk SON/HBN Jugendbeteiligung im ländlichen Raum stärken
13 Förderverein Grundschule Wolkenrasen Neues erleben, Bekanntes hinterfragen
14 Diakoniewerk SON/HBN PeaceBand Black&White for a world beyond war!
15 Schulförderverein der TGS Neuhaus Partizipative Entwicklung des Schulcampus Neuhaus am Rennweg

16 Förderverein TGS Sonneberg Zukunftswerkstatt zum Projekt: Grüne Schulhöfe
17 Diakoniewerk SON/HBN Kerwa Effelder
18 Diakoniewerk SON/HBN Felsklettern und Bogenschießen
19 Diakoniewerk SON/HBN Time for you - ich traue mir und dir was zu (Improvisationstheater - Aufbauprojekt)
20 Diakoniewerk SON/HBN Gemeinsames Kochen/grillen zur Teamstärkung des Jugendforums
21 Diakoniewerk SON/HBN Kletterseile für die neue Indoor-Kletterhalle des DAV
22 Diakoniewerk SON/HBN Zusammen clever
23 Diakoniewerk SON/HBN Indoor-Sportfest
24 Diakoniewerk SON/HBN Klettergurte für Kinder- und Jugendarbeit DAV Sonneberg
25 Diakoniewerk SON/HBN Mach mit, bleib fit
26 Diakoniewerk SON/HBN Objekterneuerung
27 Diakoniewerk SON/HBN Pla Neuenbau
28 Diakoniewerk SON/HBN Internationales Kochen
29 Diakoniewerk SON/HBN Gemeinsam fit in den Winter
30 Diakoniewerk SON/HBN Tischtennisturnier

31 Diakoniewerk SON/HBN Simson s51

32 Diakoniewerk SON/HBN Musik für jeden Geschmack

33 Diakoniewerk SON/HBN Musikbox Kirchweihverein Effelder

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sonneberg

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: werkstatt bildung & medien gmbh Sonneberg

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Unity/Act Now 2021
2 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Unity 2021
3 Volkssolidarität Ideenreich 2.0 - von der Jugend für die Jugend
4 Evangelischer Kirchenkreis Sonneberg GEWALTFREI MITEINANDER LEBEN
5 Kreissportbund Sonneberg Mit Tanzen Zeichen setzen 2021
6 Diakoniewerk SON/HBN Begleitung des Jugendforums Sonneberg
7 Diakoniewerk SON/HBN Jugendbeteiligung im ländlichen Raum stärken II
8 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. Weltkrieg - Flucht/Vertreibung früher - heute, gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit
9 Kreissportbund Sonneberg e.V. Kopfball macht schlau 2021

10 Diakoniewerk SON/HBN Time for you - ich traue mir und dir was zu
11 Netzwerk Machbar e.V. "Hallo Europa-Europa-Ahoi" und "Aufruhr im Wald". Zwei Puppentheaterstücke zum Thema Demokratie und Integration
12 Sonneberger Kinder- und Jugendförderkreis e.V. Fahrt mit Jugendlichen zur Gedenkstätte Buchenwald
13 Förderverein der GS "Geschwister Scholl" Sonneberg „Demokratiecoach“ für Schüler und deren Eltern
14 Diakoniewerk SON/HBN Achtsamkeit macht Schule
15 Diakoniewerk SON/HBN Schrauben mit Begleitung
16 Diakoniewerk SON/HBN Hardware-IT-Projekt
17 Diakoniewerk SON/HBN Kleiner Hausmeister
18 Diakoniewerk SON/HBN Digitale Lebenswelt
19 Diakoniewerk SON/HBN Sommerkino
20 Diakoniewerk SON/HBN Sport für alle
21 Bund der Vertriebenen KV Sonneberg e.V. Die vergessene Küche der Ostgebiete
22 Diakoniewerk SON/HBN Weltkulturerbe entdecken
23 Diakoniewerk SON/HBN Unser Team stärken
24 Diakoniewerk SON/HBN Erholungsdancer
25 Diakoniewerk SON/HBN Disco für alle
26 Diakoniewerk SON/HBN Gemeinsam präsentieren - Sport beim SC 09 Effelder e.V.
27 Diakoniewerk SON/HBN Wir packen's an
28 Diakoniewerk SON/HBN Erholungsdancer
29 Diakoniewerk SON/HBN Disco für alle
30 Diakoniewerk SON/HBN Siegen oder Verlieren
31 Diakoniewerk SON/HBN Tischtennis-Rundlauf-Turnier

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sonneberg

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: werkstatt bildung & medien gmbh Sonneberg

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Unity 2022
2 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Act Now 2022
3 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. Weltkrieg - Flucht/Vertreibung früher - heute, gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit
4 Sonneberger Kinder- und Jugendförderkreis e.V. Fahrt mit Jugendlichen zur Gedenkstätte Buchenwald
5 Brücken bauen e.V. Trailerproduktion Dokumentarfilm "Mein neues Leben"
6 Volkssolidarität Ideenreich 3.0 - von der Jugend für die Jugend
7 Evangelischer Kirchenkreis Sonneberg GEWALTFREI MITEINANDER LEBEN
8 Förderverein der GS "Geschwister Scholl" Sonneberg "talking Body" - Die Vielfalt der Kommunikation
9 Diakoniewerk SON/HBN Begleitung des Jugendforums Sonneberg

10 Museums- und Geschichtsverein Sonneberg e.V. Mitsingkonzert für den Frieden
11 Diakoniewerk SON/HBN Hip Hop - Tanzprojekt
12 Diakoniewerk SON/HBN Time for you - Ich traue mir und dir was zu - Folgeprojekt
13 Bund der Vertriebenen Sonneberg/Neuhaus DVD Die schlechte Zeit Zeitzeugenberichte
14 Diakoniewerk SON/HBN Miteinander statt gegeneinander
15 SC 06 Oberlind Großes Kinderfest des SC 06 Oberlind
16 SV 1920 Mupperg Spiel- und Sportfest - Gemeinsam und miteinander

17 Diakonie SON/HBN "Frühjahrsputz"-Umweltprojekt
18 Diakoniewerk SON/HBN Dartsturnier
19 Diakoniewerk SON/HBN Disco-Team
20 Diakoniewerk SON/HBN 400 Jahrfeier
21 Kreissportbund Sonneberg e.V. Kick Off Meeting der Jugendwarte
22 Sportverein Germania Judenbach Gründung Dorfverein Judenbach
23 Diakoniewerk SON/HBN Kino-Team
24 Diakoniewerk SON/HBN Sommerballnacht für Jugendliche
25 Diakoniewerk SON/HBN Müllsammelaktionen in und um Judenbach
26 Diakoniewerk SON/HBN Escape Room
27 Diakoniewerk SON/HBN Weltkulturerbe entdecken
28 Diakoniewerk SON/HBN Unser Team stärken
29 Förderverein der Regelschule Bürgerschule Workshop "bring together" der Klassen 8a und 8b
30 VfR Jagdshof 1931 Kinerfest VfR Jagdshof
31 Feuerwehrverein Mönchsberg e.V. Young & Old Mönchsberg
32 1. Sonneberger Volleyballclub 2004 Sommerfest

33 Diakoniewerk SON/HBN Begleithundeprojekt mit Luci und Molli
34 Diakoniewerk SON/HBN Hasenthal-ein Platz für Alle-MITEINANDER
35 Diakoniewerk SON/HBN Gemeinsame Erlebnisse
36 Diakoniewerk SON/HBN Schwarzlicht-Badminton
37 Diakoniewerk SON/HBN Abschluss 2022 des Discoteams
38 Dorfleben Judenbach e.V. 1. Bürgerdialog Judenbach - "Lasst uns über Judenbach reden"
39 Diakoniewerk SON/HBN Dance & Move - Jugend bewegt sich
40 Diakoniewerk SON/HBN Feste feiern, wie sie fallen
41 Diakoniewerk SON/HBN Fußball trifft Eishockey
42 Diakoniewerk SON/HBN Vorweihnachtliche Bastelstraße
43 Diakoniewerk SON/HBN Teambuilding des Jugendforums SON

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sonneberg

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Werkstatt, Bildung und Medien GmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein der TGS Schalkau "Johannn Wolfgang von Goethe" GEWALTFREI MITEINANDER LEBEN
2 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. Weltkrieg - Flucht/Vertreibung früher - heute, gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit
3 Diakoniewerk SON/HBN Begleitung des Jugendforums Sonneberg
4 Kreissportbund Sonneberg e.V. Kopfball macht schlau!
5 Förderverein der GS "Geschwister Scholl" Sonneberg "talking Body" - Die Vielfalt der Kommunikation (Folgeprojekt aus 2022)
6 Brücken bauen e.V. Filmprojekt "Mein neues Leben" Fortsetzung
7 Sonneberger Kinder- und Jugendförderkreis e.V. Fahrt mit Jugendlichen zur Gedenkstätte Buchenwald
8 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Unity 2023
9 Zweckverband Sonneberger Ausbildungszentrum Act Now 2023

10 Verein zur Förderung nd Entwicklung es Kindes e.V. Widerständische Jugendliche in der DDR
11 SC 06 Oberlind Begegnung durch Sport
12 Diakoniewerk SON/HBN Wintercamp in den Ferien
13 Diakoniewerk SON/HBN T-Shirts für unsere Mannschaft
14 Verein der Freunde und Förderer des Staatlichen Gymnasiums Neuhaus/Rwg. Streitschlicher-Ausbildung
15 ASB Kreisverband Sonneberg e.V. Stärkung des Miteinanders für Jugendliche
16 Diakoniewerk SON/HBN Teambuilding des JuFo SON
17 Diakoniewerk SON/HBN 2. Sommerballnacht für Jugendliche
18 Diakoniewerk SON/HBN Tanzen
19 Diakoniewerk SON/HBN Digital zum Übungsleiter Fußball
20 Diakoniewerk SON/HBN Zusammen an einem Tisch
21 Diakoniewerk SON/HBN Kreativ AG
22 Diakoniewerk SON/HBN Ankauf Sportgerät für Vereinsarbeit
23 Kreissportbund Sonneberg Stark durch Sport (Blacklight)
24 Diakoniewerk SON/HBN Time for you - Ich traue mir und dir was zu - Folgeprojekt
25 Verein der Freunde und Förderer des Staatlichen Gymnasiums Neuhaus/Rwg. Kommunikations- und Konsenstraining
26 Natur- und Heimatfreunde Siegmundsburg e.V. Vortrag über Demokratieerhaltung
27 Diakoniewerk SON/HBN Unsere Beat-Box
28 Diakoniewerk SON/HBN Prinzengarde des Faschingsverein Kuckuck Sonneberg
29 Diakonat SON/HBN Spaß für Kids

30 Diakoniewerk SON/HBN Gib dem Frieden eine Chance
31 Verein zur Pflege internationaler Beziehungen Neuhaus/Rwg. Interkulturelle Zusammenarbeit durch Städtepartner schaffen
32 AWO Kreisverband Sonneberg Eine Begegnung in unserem Kindergarten
33 Förderverein Hermann-Pistor-Gymnasium Sonneberg Integration durch Gebärdensprache
34 Förderverein Hermann Pistor Gymnasium Sonneberg Schüleraustausch "Fanprojekt - Kopfball macht schlau" Kopfballzentrum Nürnberg
35 Verein zur Förderung und Entwicklung des Kindes e.V. Selbstbehauptung und Resilienz-Löwenseelenkindertraining „Stark im Kopf und Stark im Leben“
36 Förderverein der Grundschule "Dr. Martin Luther" Judenbach Medienprojekt gegen Mobbing und Gewalt
37 Förderverein TGS Schalkau "Johann Wolfgang von Goethe" Theaterprojekt "ausweglos 2.0"
38 Diakoniewerk SON/HBN Gemeinsam draußen in der Natur
39 Diakonie SON/HBN Gemeinsam fit in den Herbst
40 Diakoniewerk SON/HBN Aus alt mach neu 1.0
41 Diakoniewerk SON/HBN Chill-Abend
42 Diakoniewerk SON/HBN Kreative Weihnachten
43 Diakoniewerk SON/HBN Anfertigen einer Sitzbank
44 Diakoniewerk SON/HBN Armbänder für TEN SING Sonneberg!
45 Diakoniewerk SON/HBN Demokratie-Schulung

46 Diakoniewerk SON/HBN Jugendblasorchester
47 Diakoniewerk SON/HBN Abschluss 2023 Disco Team

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Sonneberg

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: werkstatt bildung & medien gmbh Sonneberg

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Diakoniewerk SON/HBN Jugendforum
2 Bund der Vertriebenen KV Sonneberg/Neuhaus e.V. 2. Weltkrieg-Flucht/Vertreibung früher-heute gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit
3 Diakoniewerk SON/HBN Begleitung des Jugendforums 2024
4 Förderverein der TGS Schalkau Johann Wolfgang von Goethe e.V. GEWALTFREI MITEINANDER LEBEN
5 Förderverein der GS "Geschwister Scholl" Sonneberg "talking Body" - Die Vielfalt der Kommunikation
6 Sonneberger Kinder- und Jugendförderkreis e.V. Begegnung mit Hinterbliebenen von Opfern der NS-Diktatur an historischen Stätten
7 Dorfleben Judenbach e.V. Gründung Bürgerverein Steinach
8 Förderverein Hermann Pistor Gymnasium Sonneberg Besuch Anne Frank Museum in Amsterdam
9 Evang. Kirchenkreis Sonneberg Festival am Lutherweg - Öffentlichkeitsarbeit

10 DRK Kreisverband Saalfeld-Rudolstadt e.V. "Hallo Europa, Europa ahoi-Mit Käpt'n Ole auf Entdeckungsreise" vom Schirmtheater Musenkuss
11 AWO AJS gGmbH Eine Begegnungsreise in unserem Kindergarten "Gemeinsam Hochbeete anlegen und pflegen"
12 AWO AJS gGmbH Selbstbehauptung und Resilienz-Löwenseelenkindertraining "Stark im Kopf und Stark im Leben"
13 Kreissportbund Sonneberg Herz statt Hetze
14 Förderverein "Starke Kinder Sonneberg e.V." Löwenseelen Projekt
15 Musikverein Neuhaus-Schierschnitz e.V. 210-Jahrfeier des Musikvereins Neuhaus-Schierschnitz
16 Diakoniewerk SON/HBN Time for you - Ich traue mir und dir was zu - Folgeprojekt
17 Creative Change e.V. Act Now 24
18 Unity24 Unity24
19 Kreissportbund Sonneberg e.V. Mini-EM der KITAS
20 SC06 Oberlind Internationaler Austausch im Rahmen des Sports
21 SV Mupperg e.V. KIDS-EM/2024 im Rahmen des Kinder- und Sportfestes
22 umgedacht e.V. Nein zur digit@len Gewalt
23 Dorfleben Judenbach e.V. Tag der Vereine
24 Verein der FreundeundFörderer des Staatlichen Gymnasiums Neuhaus/Rwg. Wise Choices-Drogenprävention auf Augenhöhe
25 Verein für Tradition und Kultur Fridolin - mit dem Biographiebus unterwegs
26 Katholische Kirchengemeinde St. Stefan Sonneberg Würde unantastbar - 75 Jahre Grundgesetz
27 Kreisjugendfeuerwehr Sonneberg Die Welt mit Kinderaugen sehen
28 Verein zur Entwicklung und Förderung des Kindes 35 Jahre Mauerfall
29 Freiwillige Feuerwehr Theuern 600 Jahre Theuern - Ein Dorf, Eine Gemeinschaft
30 Kreissportbund Sonneberg Kopfball macht schlau!
31 Sonneberger Museums- und Geschichtsverein Die Nazi-Diktatur in Sonneberg 1933 bis 1945
32 Brüken bauen e.V. Lichterfest im Wolkenrasen
33 Förderverein "Arche Noah" Oberlind 20 Jahre KITA "Arche Noah"
34 Schalkauer Wirbelwinde e.V. Empowerment durch theaterpädagogisches Lernen
35 Volkssolidarität RV Südthüringen e.V. Gesunfe Ernährung - Hochbeete anlegen
36 Lebenswasser e.V. Sonneberg Jugendliche streichen ihren Raum
37 Verein der Freunde und Förderer des Staatlichen Gymnasiums Neuhaus/Rwg. Streitschlichterausbildung
38 TSV 1864 Mengersgereuth-Hämmern e.V. Schwarzlicht Sport
39 Evang. Luth. Kirchengemeinde Sonneberg Material für Demokratieprojekte



Anlage zu Frage Nr. 9 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Holzland-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk BLITZ e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk BLITZ e.V. Koordinierungs- und Fachstelle (KuF) 2020
2 Bildungswerk BLITZ e.V. Aktionsfonds und Administration für fondsgestützte Arbeit für den LAP 2020
3 Bildungswerk BLITZ e.V. Forum : Jugend 2020 (Phase1)
4 Bildungswerk BLITZ e.V. TIBBi 2020 (Phase1)
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Die Vielfalter 2020
6 Bildungswerk BLITZ e.V. Team ELLA 2020
7 Bildungswerk BLITZ e.V. KIKA - Kinder- & Jugendrechte-Karta im SHK – Phase 2: Zeichen setzen
8 Bildungswerk BLITZ e.V. Margarethe - Bürger*innenzeitung für Kahla und Region; Schwerpunkt: 75 Jahre Befreiung
9 Bildungswerk BLITZ e.V. Kahla Courage - Vielfalt ist das ganze Leben

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Holzland-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk BLITZ e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk BLITZ e.V. Koordinierungs- und Fachstelle (KuF) 2021
2 Bildungswerk BLITZ e.V. Aktionsfonds 2021
3 Bildungswerk BLITZ e.V. Forum : Jugend 2021 (Phase 2)
4 Bildungswerk BLITZ e.V. TIBBi - Transfer, Information, Beratung, Bildung - 2021 (Phase2)
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Die Vielfalter 2021
6 Bildungswerk BLITZ e.V. Team ELLA 2021
7 Bildungswerk BLITZ e.V. Online-Seminar: Digital Storytelling (Methoden-Seminar für Multiplikator*innen)
8 Bildungswerk BLITZ e.V. KIKA - Kinder- & Jugendrechte-Karta im SHK – Phase 3: lokal - kreisweit - im Gespräch
9 Schulförderverein der staatlichen Regelschule Eisenberg e.V. Unterstützung von Prävention gegen Diskriminierung/Gewalt unter Kindern/Jugendlichen; Eisenberg

10 Unterstützung von Prävention gegen Diskriminierung/Gewalt unter Kindern/Jugendlichen; Stadtroda Unterstützung von Prävention gegen Diskriminierung/Gewalt unter Kindern/Jugendlichen; Stadtroda
11 Ländliche Kerne e.V. (federführend) Lokaler Beteiligungstag für junge Menschen - Version 1
12 Bildungswerk BLITZ e.V. Bürger*innenzeitung Margarethe - multimedial für Stadt und Land

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Holzland-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk BLITZ e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk BLITZ e.V. Aktionsfonds 2022
2 Bildungswerk BLITZ e.V. Koordinierungs- und Fachstelle (KuF) 2022
3 Bildungswerk BLITZ e.V. For YOU - Forum : Jugend 2022 (Phase 3)
4 Bildungswerk BLITZ e.V. TIBBi 2022
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Die Vielfalter 2022
6 Bildungswerk BLITZ e.V. Team ELLA 2022
7 Romnokher Thüringen e.V., Außenstelle Eisenberg "Die Sonne scheint heute für alle Kinder" - Interkulturelles Kinder- und Familienfest
8 Bildungswerk Bildungswerk BLITZ e.V. KIKA - Kinder- & Jugendrechte-Karta im SHK – Phase 4: KIKA-Netzwerk
9 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend) Kahla Courage 2022 - sichtbar. queer. radikal solidarisch.

10 Ländliche Kerne e.V. KUJA 2022 - Workshoptag & Vielfalt-Open-Air in Bürgel
11 Bildungswerk BLITZ e.V. (Federf.) Margarethe - Bürger*innenzeitung für Kahla und Region; Schwerpunkt: "Erzähl mir was"

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Holzland-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk BLITZ e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk BLITZ e.V. Koordinierungs- und Fachstelle (KuF) 2023
2 Bildungswerk BLITZ e.V. Aktionsfonds & Administration 2023
3 Bildungswerk BLITZ e.V. For YOU - Forum : Jugend 2023 (Phase 4)
4 Bildungswerk BLITZ e.V. TIBBi 2023
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Orte der Vielfalt (2023 - Phase 1)
6 Bildungswerk BLITZ e.V. Vielfalter 2023 - Plattform für strategische Öffentlichkeits- und Netzwerkarbeit
7 Distanz - Distanzierungsarbeit,  jugendkulturelle Bildung und Beratung e.V. Gemeinsam, demokratisch und bunt - gegen Rechtsextremismus in Kahla- Thematischer Schulprojekttag
8 Bildungswerk Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend) KIKA - Kinder- & Jugendrechte-Karta im SHK 2023: Stationen - in Bewegung - zur Charta
9 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend); Projektnetzwerk der PfD, JuKom, lokale Vereine, Jugendgruppen & -beirat, Regelschule Hermsdorf, Stadt Hermsdorf KUJA 2023 - Kinder- und Jugend-Aktionstag in Hermsdorf

10 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend); Akteursrunde Kahla (Durchfg.), Team Demokratie_laden (Koord.) Margarethe - Bürger:innenzeitung für Kahla und Region 2023; Schwerpunkt: "Antidiskriminierung"
11 Romnokher Thüringen e.V., Außenstelle Eisenberg "Die Sonne scheint heute für alle Kinder" - Interkulturelles Kinder- und Familienfest
12 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend); Akteursrunde Kahla (Durchfg.), Team Demokratie_laden (Koord.) Erinnerungsort zur nationalsozialistischen Bücherverbrennung 1933 in Kahla
13 Ländliche Kerne e.V. JASON 1 - Entwicklungsprojekt: Kreativer Plan für Mit-Bestimmen & Mit-Wirken konkret vor Ort
14 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend für den Projektrahmen von BgA u. JA beauftragt) Situations- und Ressourcenanalyse (S&R) 2023
15 Distanz - Distanzierungsarbeit, jugendkulturelle Bildung und Beratung e.V. Cultures, Arts and Politics in Jugendclubs (CAP)
16 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend für den Projektrahmen von BgAu. JA beauftragt) Situations- und Ressourcenanalyse (S&R) - Teil 2 - 2024

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Holzland-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk BLITZ e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk BLITZ e.V. Koordinierungs- und Fachstelle (KuF) 2024
2 Bildungswerk BLITZ e.V. Aktionsfonds & Administration 2024
3 Bildungswerk BLITZ e.V. For YOU - Forum : Jugend 2024 (Phase 5)
4 Bildungswerk BLITZ e.V. TIBBi - Transfer für Informationen, Beratung & Bildung 2024
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Orte der Vielfalt (2024 - Phase 2)
6 Bildungswerk BLITZ e.V. Vielfalter – Plattform für stragtegische Öffentlichkeits- und Netzwerkarbeit 2024
7 Freie Bühne Jena e.V. Klimaforum beim Dorfjubiläum Milda
8 Bildungswerk BLITZ e.V. KIKA - Kinder- & Jugendrechte-Karta im SHK 2024: Stationen - in Bewegung - zur Charta (Phase 2)
9 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend); Akteursrunde Kahla (Durchfg.), Team Demokratie_laden (Koord.) Margarethe - Bürger:innenzeitung für Kahla und die Region; Schwerpunkt: "Engagement"

10 Bildungswerk BLITZ e.V. (federführend) KUJA 2024 - Kinder- und Jugend-Aktionstag in Stadtroda
11 Förderverein Regelschule "J. W. Heimbürge" Kahla; in Zusammenarbeit mit People's Theater e.V. Willkommen im WIR!
12 Team Creative Change e.V. Demokratini Bambini



Anlage zu Frage Nr. 10 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Jena

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Demokratischer Jugendring Jena e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Jena

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Demokratischer Jugendring Jena e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bund Deutscher Pfadfinder_innen - Landesverband Thüringen e.V. Phoenix-Antirassismus-Folgetraining in Jena vom 17.-19. Januar 2020  - A0180-20-01
2 Demokratischer Jugendring Jena e.V. Jugendbeteiligung in Jena 2020 - A0180-20-02
3 Demokratischer Jugendring Jena e.V. gewaltpräventive Theaterstücke Jena - A0180-20-04
4 JG-Stadtmitte Verbrannte Orte - Erinnerung sichtbar machen     - A0180-20-05
5 cellu l'art Festival - e.V. teen-shorts UNITED - A0180-20-08
6 Sozialistische Jugend Deutschlands - Die Falken Kreisverband Jena Frauen*kampftag am 8. März in Jena - A0180-20-09
7 Kassablanca Gleis 1 e.V. Widerständige Jugendliche in der DDR - Untergrund war Strategie - A0180-20-10
8 Cultures Interactive e.V. "Rassismus entgegentreten?!- Eine Fortbildung zur Erarbeitung von Handlungsoptionen in der Arbeit mit Jugendlichen" - A0180-20-11
9 Iberoamerérica e.V. BalkonZert _ Konzerte auf Balkone - A0180-20-12

10 SportClique Roter Stern Jena e.V. Vortragsreihe "Burschenschaften, rechte Kampfsportstrukturen und >>Der III. Weg<< in Thüringen - rechte Einflussnahme auf das gesellschaftliche Klima - A0180-20-13
11 BDP LV Thüringen e.V. "Grenzenlos und unverschämt. Das aktivistische, wissenschaftliche und literarische Wirken von May Ayim" - A0180-20-14
12 Sozialistische Jugend Deutschlands - Die Falken Kreisverband Jena Veranstaltungsreihe - Leben Schützen: Abtreibung legalisieren - A0180-20-15
13 Emil 5 e.V. Kick off - Emil 5 e.V. - A0180-20-16
14 Frauenzentrum TOWANDA Jena e.V. 30 Jahre füreinandA, voneinandA, miteinandA! TOWANDA bleibt! - A0180-20-17
15 Frauenzentrum Towanda Jena e.V. CSD Jena 2020 - A0180-20-18
16 Demokratischer Jugendring e.V. Schüler*innen Projekt zur politischen und ethischen Bildung - A0180-20-19
17 Freie Bühne Jena e.V. Dritter Oktober und die Republik der Zukunft - A0180-20-20
18 Demokratischer Jugendring Jena e.V. Online-Ausstellung und Stadtrundgang: Hegemoniekritik und Universität. Die Jenaer Philosophie zwischen den Weltkriegen - A0180-20-21
19 Frauen*Streik Bündnis Jena,BDP Landesverband Thüringen e.V. Feministisch kämpfen in Jena: Aktionen am Weltfrauentag! Strategiewochenende IGM und Frauen*Streik Jena zum Bündnisaufbau - A0180-20-22
20 BDP LV Thüringen e.V. Vortragsreihe "Gesellschaftsdiagnose Rassismus" - A0180-20-23
21 Sozialistische Jugend Deutschlands - Die Falken Kreisverband Jena Selbstorganisierte Stadtteilzeitung Jena-Süd - A0180-20-24
22 biotobt e.V. Werkstattausgestaltung zur Förderung und Weiterentwicklung der Vereinsarbeit - A0180-20-25
23 Konfliktkompetenz Thüringen e.V. Handwerkszeug zum Demokratie-Lernen, gemeinsam Klasse sein - A0180-20-26

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Jena

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Demokratischer Jugendring Jena e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Medinetz Jena e.V. How To Be An Ally? - Ein Antirassismus-Workshop
2 Freie Bühne Jena e.V. Onlinetheaterstück „Der Ursprung der Welt“
3 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e. V. CSD ist für alle da! Diskriminierungskritische Reflexionen
4 DenkWelten e.V. ErinnernGestalten. Kritische Gedenkpraxis am Beispiel J. F. Fries
5 Refugee Law Clinic Jena e.V. Ausbildungsprogramm 2021 zum:r ehrenamtlichen Rechtsberater:in im Aufenthalts- und Asylrecht
6 Demokratischer Jugendring Jena e.V. Jugendbeteiligungskonferenzen 2021 in Jena
7 Bund Deutscher Pfadfinder_innen – Landesverband Thüringen e.V. Phoenix-Antirassismus-Basistraining in Jena und Regionalgruppentreffen
8 Demokratischer Jugendring Jena e.V. Recht auf Maske – Ein Podcast
9 Sozialistische Jugend Deutschlands – Die Falken Kreisverband Jena Selbstorganisierte Stadtteilzeitung Jena-Süd Ausgabe #2/2021 und #3/2021

10 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e. V. CSD Jena 2021
11 Radio OKJ e.V. COPE Online und Offline Magazin Release & Lesungen
12 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Queerfeministischer Gesprächsabend – eine hybride Veranstaltungsreihe mit Vorträgen, Lesungen, einer Performance & Diskussionen zum Thema Queerfeminismus
13 Sozialistische Jugend Deutschlands – Die Falken Kreisverband Jena Verschwörungserzählungen aus dem persönlichen Umfeld - Hilfe zur Selbsthilfe
14 Bund Deutscher Pfadfinder_innen Landesverband Thüringen e.V. Was Kinder lesen/knoten.punkte. Online-Bildungsangebot und Empowerment-Workshop zum diskriminierungskritischen Umgang mit Kinderbüchern
15 Iberoamérica e.V. BalkonZert _ Konzert auf Balkonen
16 Emil5 e.V. Feiern für Alle - Niemanden ausschließen
17 FreiRaum-Jena e.V. Reclaim The City! Jugendkongress 2021
18 JenaKultur Kein Schlussstrich! Jena und der NSU-Komplex
19 Cellu l'art e.V. - Festival Jena 22. Cellu l'art Kurzfilmfestival Jena Teilprojekt „Austausch professionell und kulturell“
20 Kassablanca Gleis 1 e.V. Widerständige Jugendliche in der DDR - Untergrund war Strategie
21 Freie Bühne Jena e.V. Die frühen Neunziger Jahre

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Jena

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Demokratischer Jugendring Jena e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Refugee Law Clinic Jena e. V. Neuregelungen im Migrationssozialrecht 2023: Bürgergeld und Chancen-Aufenthaltsrecht
2 Sozialistische Jugend Deutschlands Die Falken Kreisverband Jena Fußnoten der Psychologie - Sensibilisierung f. Rassismus in Therapie
3 Wagner e. V. Missachtete Stimmen - Kritik des Soziologischen Kanon
4 Tanztheater Jena e. V. Konferenz der Tiere - eine Tanztheaterinszenierung mit Kindern und Jugendlichen
5 Refugee Law Clinic Jena e. V. Ausbildungsprogramm zum*r ehrenamtlichen Rechtsberater*in im Asyl- und Aufenthaltsrecht
6 Bund Deutscher Pfadfinder_innen - Landesverband Thüringen e. V. Phoenix-Antirassismus-Basistraining in Jena
7 Stadtjugendpfarramt Jena As Punk as F*ck - Lesung und Konzert zu Punk aus der FLINTA*-Perspektive
8 Emil 5 e. V. Asländer*innen-Disko
9 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Gemeinsam Kämpfen - Feministische Organisierung für Selbstbestimmung und Demokratische Autonomie Jena

10 SportClique Roter Stern Jena e. V. Empowerment, Selbstverteidigung und Prävention sexualisierte Gewalt durch Körperarbeit
11 MoMoLo e. V. Composé Festival präsentiert: Wir sind alle Dissimilis - für das Menschsein gibt es keine Norm
12 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Klausurtagung AG Jugendarbeit
13 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Queerfeministischer Gesprächsabend - eine Veranstaltungsreihe mit Lesungen, Verträgen, Duskussionen und Workshops zum Thema (Queer-) Feminismus
14 Freie Bühne Jena e. V. Jugend in Jena in den frühen neunziger Jahren
15 FreiRaum Jena e. V. Kino unter dem Sternenhimmel: eine politisch-aktivistische Filmreihe
16 Bürgerinitiative ASYL e. V. Jena Vom Ankommen und Bleiben. 30 Jahre Bürgerinitiative Asyl e. V.
17 Förderverein Kinder- und Jugendfußballstiftung Jena e. V. 10. Internationales Fußballturnier im Rahmen des Jugendcamps "Gegen Ausgrenzung - für Integration"
18 Iberoamerica e. V. Internationales Straßensommerfest "VERANO"
19 FreiRaum Jena e. V. Politisches Eiscafe Vol. I
20 Emil5 e. V. Der laute Frühling - Film und Diskussion mit der Filmemacherin Johanna Schellhagen
21 AWO Regionalverband Mitte-West-Thüringen e. V. - Jugendmigrationsdienst Jena EmpowerMINT* Workshop im Rahmen des Ferienprogramms des Jugendmigrationsdienstes Jena
22 Bildungswerk BLITZ e. V. Verbrannte Orte - Bücherverbrennungen in Jena
23 Thüringer Roll.Laden e. V. Demokratie ins Rollen bringen
24 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Entwicklung vielfaltsorientierter Beteiligungsprozesse
25 Lese-Zeichen e. V. - Thüringer Büro für Literatur & Kunst Hinter den Steinen
26 Stadtjugendpfarramt Jena Ausländer*innen-Disko Teil 2
27 Sozialistische Jugend Deutschlands Die Falken Kreisverband Jena ALOTA - Alternative Orientierungstage Jena
28 Kultiversum e. V. Comedy-Schreibworkshops für FLINTA*-Personen
29 Debattiergesellschaft Jena e. V. Campus-Debatte Jena 2023
30 Iberoamerica e. V. Iberoamerikanisches Herbstfestival "Cinco Sentidos"
31 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Café Azadi Jena - Internationalistische Kämpfe sichtbar machen und verbinden!
32 Zusammen-Leben-Gestalten e. V. Integrationstheater - "Forum-Theater"
33 Vielfalt Leben - QueerWeg Verein Thüringen e. V. Trans*Awarness Week & Trans*Gender Day of Remembrance Jena
34 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Personalkosten + Sachkosten externe Koordinierung
35 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Verwaltung Jugendfonds
36 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Verwaltung Mittel Öffentlichkeitsarbeit

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Jena

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Demokratischer Jugendring Jena e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Jugendbeteiligungskonferenz: Jugend(und)Politik
2 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Unsere Wut ist unsere Stärke - feministisch kämpfen jetzt! - Aktionstag und zweiwöchiges Rahmenprogramm rund um den feministischen Kampftag am 8. März
3 Friedrich-Schiller-Universität Jena - Diversitätsbüro Diversitätsfonds
4 Solidarisches Gesundheitszentrum Jena e. V. Klassismus und die sozialen Dimensionen psychischer Erkrankungen - Vortrag und Workshop am 26. März (Jena) und 27. März (Erfurt) 2024
5 Lese-Zeichen e. V. Wanderausstellung "Drei Steine" - Graphic Novel gegen Rechts
6 Freie Bühne Jena e. V. ArbeitKrise
7 MediNetz Jena e. V. Veranstaltungsreihe "Traumzustände"
8 Refugee Law Clinic Jena e. V. Ausbildungsprogramm zum*r ehrenamtlichen Rechtsberater*in im Asyl- und Aufenthaltsrecht
9 Iberoamerica e. V. Internationales Straßensommerfest VERANO

10 Künstler für Andere e. V./Thüringer Archiv für Zeitgeschichte "Matthias Domaschk" Jugend in Jena in den frühen neunziger Jahren
11 Wagner e. V. "Freundschaften" - Begleitprogramm "Frommannscher Skulpturen Garten 2024"
12 Evangelisch-Lutherische Kirchengemeinde Jena - Stadtjugendpfarramt Ausländer*innen-Disko Teil 3
13 FreiRaum-Jena e. V. Politisches Sommerkino: Eine aktivistische Filmreihe
14 FreiRaum-Jena e. V. Politisches Eiscafé Vol. II - brandheiße Themen eiskalt serviert
15 Thüringer Roll.Laden e. V. Demokratie ins Rollen bringen: Stärkung der demokratischen Teilhabe der rollenden Subkultur
16 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Queerfeministischer Gesprächsabend  - eine Veranstaltungsreihe mit Lesung
17 Evangelisch-Lutherischer Kirchenkreis Jena Kreuz ohne Haken - Zur Landtagswahl in Thüringen 2024
18 Bund Deutscher Pfadfinder_innen - Landesverband Thüringen e. V. War Oma ein Nazi? - Nationalsozialismus und Holocaust im Familienkontext
19 Bildungswerk BLITZ e. V. - KoKont Jena Mehr als ein Spiel - Wenn Fußballer*innen Position beziehen - Begleitprogramm zum BolzplatzCup 2024
20 Imaginata e. V. Die Unfreiwillige Feuerwehr - Klimaforum zum UmweltKinderTag in der Imaginata
21 Bildungswerk BLITZ e. V. - KoKont Jena Politisch Neutral!? - Rechtliche Grundlagen für die Arbeit mit menschen- und demokratiefeindlichen Einstellungen
22 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Rahmenprogramm zum CSD Jena 2024
23 Creative Change e. V. Act Now24 - theaterpädagogische Projektwoche zur Demokratiebildung an der Staatlich Berufsbildenden Schule für Gesundheit und Soziales Jena
24 Bürgerstiftung Jena Saale-Holzland Plakat zur Landtagswahl: Wählt demokratisch
25 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e. V. Rechtsruck nicht mit uns - Aktionstage in Jena-Ost
26 Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Kreisverband Jena ALOTA - Alternative Orientierungstage Jena
27 Theaterhaus Jena gGmbH OUR HOUSE - Tage der offenen Türen
28 Bürgerinitiative ASYL e. V. Jena Perspektivwechsel Erstaufnahme: Für eine differenzierte Sicht auf ein komplexes Problem
29 Iberoamerica e. V. Iberoamerikanisches Kulturherbstfestival Cinco Sentidos
30 Frauenzentrum TOWANDA Jena e. V. Veranstaltungsreihe zu Antifaschismus, Internationalismus und Antimilitarismus
31 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Personalkosten + Sachkosten externe Koordinierungsstelle
32 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Verwaltung Jugendfonds
33 Demokratischer Jugendring Jena e. V. Verwaltung Mittel Öffentlichkeitsarbeit



Anlage zu Frage Nr. 11 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Neue Arbeit Thüringen e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kulturverein "Villa K" e. V. Trägerschaft Jugendforum (JuFo) 2020

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Neue Arbeit Thüringen e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Neue Arbeit Thüringen e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kulturverein "Villa K" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kulturverein "Villa K" e.V. Trägerschaft der Koordinierungs-Und Fachstelle der Partnerschaft für Demokratie (PfD) Schmalkalden-Meiningen

2 Kulturverein "Villa K" e.V. Trägerschaft Jugendforum 2023

3 Kinderstadt Meiningen e.V. "TIBERANDA" 2023

4 People´s Theater e. V. Demokratie Inklusive_Regelschule Breitungen

5 Förderverein der Grund- und Regelschule Am Pulverrasen e.V. "Digitale Helden" - Mentor*innenprogramm 2.0 Fortsetzung

6 Kreisfeuerwehrverband Schmalkalden-Meiningen e.V. Feuerwehrfrauen des Landkreis SM-Gemeinsam für ein starkes Miteinander

7 BUKS e.V. Prototyoing Future/ Prototyp Zukunft - Modellprojekt zur partizipativen Gestaltung

8 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Meiningen 1923

9 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Meininger Stadtgespräche

10 Eine Welt Verein Meiningen e.V. DIBO- ein Projekt zur Förderung des Diversitäts- und Inklusionsmanagements in Bildungssettings und Organisation

11 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Alle mitnehmen!

12 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Komm, bring dich ein ! - Partizipation von Kindern und Jugendlichen in Kommune

13 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Der Klang der Dörfer

14 Förderverein der Schulen am Kiliansberg "Der Kiliansberg geht auf Weltreise"

15 Frauen helfen Frauen e.V. Lesung "Unsichtbar - Wir zeigen Gesicht"

16 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Internationale Woche gegen Rassismus

17 Förderverein "Breitunger Basilika und Schloss" e.V. Experimentelle Fotografie - internationale Vielfalt und demokratisches Miteinander

18 Ökumenischer Arbeitskreis eine Welt e.V. Once we had a dream - Theaterprojekt zu Gast in Schmalkalden, Schwerpunkt: Kinderrechte

19 Förderverein Grundschule Schmalkalden e.V. Wir lernen die Länder unserer Mitschüler kennen

20 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Lasst uns Weihnukka feiern!

21 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Alle mitnehmen Teil 2

22 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Neue Räume - Weltkulturwoche 2023

23 Kunst- und Kulturverein Zella-Mehlis Initiative "Aufwind" Bildung gemeinsam NEU denken

24 Wanderverein Bakuninhütte e.V. Demokratiegeschichte im Fokus: Vernetzung, Forschung und Engagement im 20.Jahrhundert

25 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Internationale Adventsfeier

26 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Shlomos Chanukka-Wunderlampe

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kulturverein "Villa K" e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kulturverein "Villa K" e.V. Trägerschaft der Koordinierungs- und Fachstelle der Partnerschaft für Demokratie (PfD) Schmalkalden-Meiningen und des Koordinators des Jugendforums

2 Kulturverein "Villa K" e.V. Jugendfonds 2024 zur Weiterleitung an Jugendliche im Landkreis SM

3 PROVINZKULTUR e. V. Welche Wahl haben wir?

4 Kirmesverein Niederschmalkalden e.V. Pimp your village! Zukunftswerkstatt zur Nahraumgestaltung in Niederschmalkalden

5 Frauen helfen Frauen e. V. Walk of Femmes

6 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Positivkampagne

7 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Kassandra Reloaded im Gespräch

8 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Rock für Courage

9 People´s Theater e. V. Heute bilden, was morgen zählt!

10 Politik zum Anfassen e. V. Pimp Your Town! Schmalkalden-Meiningen 2024

11 Schulförderverein Steinbach-Hallenberg e. V. #erstes mal mit 16 - Jugend wählt

12 Evangelischer Kirchenkreis Schmalkalden Wahl-Wissen

13 Kinderstadt Meiningen e. V. Kinderstadt 2024

14 Deutschsprachige Muslime in Meiningen e. V Yallah change - gemeinsam für starke Frauen

15 B.M. Strupp-Stiftung Hörbild über Moses Mendelssohn

16 Kulturverein "Villa K" e.V. Videopodcastprojekt

17 Kulturverein "Villa K" e. V. Schmalle für Alle

18 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Meininger Stadtgespräch

19 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Talk to Me - Bessere Kommunikation durch Wertschätzung und Empathie

20 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Fridolin - Unterwegs mit dem Biographiebus

21 Eine Welt Verein Meiningen e.V. Am Sonntag ist Wahl!

22 Eine Welt Verein Meiningen e. V. Geh denken!

23 unofficial.pictures e. V. Bäuer*innenstimmen: Zwischen Protest und Perspektive

24 BUKS e. V. Signs of Change in Schmalkalden

25 Eine Welt Verein Meiningen e. V. Kinder im Krieg

26 Förderverein der Grundschule Schmalkalden e.V. Starke Gemeinschaft - für ein tolerantes und gewaltfreies Miteinander

27 BUKS e. V. über morgen: Gespräch und Schreibwerkstatt zu sexueller und geschlechtlicher Vielfalt

28 Frauen helfen Frauen e. V. Nur eine Frau



Anlage zu Frage Nr. 12 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Weimarer Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Förderkreis Integration e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderkreis Integration  e.V. Netzwerkfond
2 Förderkreis Integration e.V. Demokratie von Anfang an (Orientierung in Deutschland)
3 Förderkreis Integration e.V. Mikroprojektefonds
4 Förderkreis Integration e.V. externe Koordinierungs- und Fachstelle
5 cultures interactive e.V. Begleitung Jugendforum PfD Weimarer Land
6 cultures interactive e.V. Verwaltung Jugendfond für das Jugendforum PfD Weimarer Land
7 AWO Regionalverband Mitte-West-Thüringen e.V. MITeinander - Migration, Integration und Teilhabe
8 Förderverein Bergschule e.V. Mensch, erinnere, was in Auschwitz Dir geschah
9 Bildung Beratung Beschäftigung e.V. Begegnungsort Kirschberg

10 Bildung Beratung Beschäftigung e.V. Nachbarschaft in Eckolstädt
11 Cultures Interactive e.V. In_Cultures We Stand Strong & Together - Ein inklusiver Schulprojekttag zur Selbstbestärkung und Förderung antidiskriminierender Haltungen & Verhaltens
12 Diakoniewerk Apolda gGmbH Kreativkreis Apolda Eckolstädt - Integrationsförderung von Flüchtlingen im ländlichen Raum
13 Kreissportbund Weimarer Land e.V. Offene Stadtliga Apolda
14 Sommertheater Meiningen Dressur des Geistes - Schauspiel um den jungen Friedrich Schiller
15 Verein Prager Haus Apolda e.V. Veranstaltungsreihe anlässlich "900 Jahre jüdisches Leben in Thüringen"

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Weimarer Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Förderkreis Integration e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Cultures Interactive e.V. Begleitung Jugendforum PfD Weimarer Land
2 Förderkreis Integration e.V. Mikroprojektefonds
3 Förderkreis Integration e.V. Buswerbung der PfD Weimarer Land
4 Bildung Beratung Beschäftigung e.V. Nachbarschaft in Eckolstädt
5 AWO Regionalverband Mitte-West-Thüringen e.V. Frauengleichheit fördern - gemeinsam fordern
6 AWO Regionalverband Mitte-West-Thüringen e.V. Erfahrung stärken - Demokratie fördern
7 Förderkreis Integration e.V. Wiederbelebung Apoldaer Textilgeschichte mit TreuhandTechno
8 Förderverein Regelschule "Werner Seelenbinder" Apolda Act now 21
9 Diakoniewerk Apolda gGmbH Container Kantplatz - Aufstellung, Gestaltung, Nutzung und Verwaltung durch Jugendliche

10 Bildung Beratung Beschäftigung e.V. Interkulturell Flanieren in der Herressener Promenade - Hochbeete mit landestypischen Kulturen
11 Kulturfabrik Apolda e.V. Weißes Fest Apolda
12 Förderkreis Integration e.V. Netzwerkfond
13 Cultures Interactive e.V. Jugendfond

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Weimarer Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Förderkreis Integration e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Cultures Interactive e.V.Mainzer Straße 11, 12053 Berlin Begleitung Jugendforum PfD Weimarer Land
2 Cultures Interactive e.V.Mainzer Straße 11, 12053 Berlin Verwaltung Jugendfond für das Jugendforum PfD Weimarer Land
3 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Mikroprojektefonds
4 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Netzwerkfonds
5 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Willkommen in Deutschland - Lotsenbildung
6 Schulsozialarbeit (TWSD) an der Regelschule Magdala Prima Klima!
7 Kreissportbund Weimarer Land e.V. Stadtliga
8 Bildung, Beratung, Beschäftigung e. V. Nachbarschaft in Eckolstädt
9 Ev.-Luth. Kirchengemeinde Apolda Ausstellung "Der kleine Prinz"

10 Schulförderverein Staatliche Regelschule Bad Sulza Digitale Demokratie
11 Bildung, Beratung, Beschäftigung e.V. Maßnahmen zur Toleranzbildung zugunsten von Menschen aus der Ukraine
12 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration Thüringen e. V. Besetzung der Koordinierungs- und Fachstelle

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Weimarer Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Förderkreis Integration e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Schulsozialarbeit  (TWSD) an der Regelschule Magdala Prima Klima! mit Argumentationstraining für Klassen- und Schulsprecher:innen
2 Bildung, Beratung, Beschäftigung e.V. Nachbarschaft in Eckolstädt
3 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Netzwerkfonds
4 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Mikroprojektefonds
5 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. Jugend in der DDR - Filmgespräche
6 Kreissportbund Weimarer Land e.V. Stadtliga
7 Bildung Beratung Beschäftigung e.V. Toleranz durch Bildung
8 Distanz e. V. Cultures, Arts and Politics im Jugendclub LOGO
9 Distanz e.V. Schulprojekttag an der SBBS Apolda zum neuen Schuljahr

10 Förderkreis Integration e.V. externe Koordinierungs- und Fachstelle der Partnerschaft für Demokratie Weimarer Land
11 Förderkreis Integration e. V. Jugendfonds
12 Förderverein der Werner Seelenbinder Schule Apolda e.V. Gegen das Vergessen

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Weimarer Land

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Förderkreis Integration e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildung, Beratung, Beschäftigung e.V. Street meets Art
2 Bildung, Beratung, Beschäftigung e. V. Nachbarschaft in Eckolstädt
3 Diakoniewerk Apolda gGmbH Kaffeeklatsch mal anders
4 Distanz e.V. Cutures, Arts and Politics
5 Förderkreis Integration e.V. Netzwerkfonds
6 Förderkreis Integration e.V. Mikroprojektefonds
7 Förderkreis Integration e.V. Jugendfonds
8 Förderkreis Integration e.V. fachliche Begleitung des Jugendfonds
9 Förderkreis Integration e.V. Besetzung Interne Koordinierungs- und Fachstelle

10 Förderverein für Wasserburg  und Kapellendorf e.V. Gemeinderatswahl - wofür steht Ihr?
11 Kreissportbund Weimarer Land e.V. Stadtliga
12 Förderkreis zur sprachlichen, beruflichen und kulturellen Integration in Thüringen e.V. 75 Jahre BRD - 75 Jahre DDR - 35 Jahre Mauerfall - Filmgespräche
13 Förderverein Regelschule Werner Seelenbinder Apolda e.V. Gegen das Vergessen



Anlage zu Frage Nr. 13 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Weimar

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Stiftung "Europäische Jugendbildungs- und Jugendbegegnungsstätte Weimar"

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Frauenzentrum Weimar e.V. Frauen*kampftag 2020
2 Verein Alte Feuerwache e.V. Quartierswerkstatt am 31.03.2020 Das Wohn- und Lebensquartier alte Feuerwache neu gedacht und gemeinschaftlich gestaltet
3 FV des Goethegymnasiums in Weimar e.V. Theaterprojekt "Die Zukunft ist auch nicht mehr das, was sie einmal war?!"

4 FV Schule der Phantasie e.V. Tanzreise for future - Schritte, die bewegen

5 Kindervereinigung Weimar e.V. StreetArtFestival 2020 – Ein Festival für Weltoffenheit, Toleranz und Kreativität im öffentlichen Raum
6 Bürgerradio "LOTTE in Weimar" e.V. Talking Truth - Alternative Fakten und die Destabilisierung der Demokratie

7 FV des Humboldt Gymnasiums Weimar e.V. Bin ich rechts? - Ein theatraler Politomat

8 Kinderzirkus Tasifan/Kindervereinigung Weimar e.V. Karawane der Kulturen – interkulturelle Bildung im Stadtteil

9 Lernort Weimar e.V. Der Ruf nach "Volksgemeinschaft" und die Opfer nationlsozialistischer "Euthanasie"

10 Cultures Interactive e.V. In_Cultures We Stay Upright - Ein inklusiver Schulprojekttag zur Selbstbestärkung und Förderung eines demokratischen Miteinanders
11 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e.V IDAHoBIT* Weimar 2020

12 Schwungfabrik Weimar e.V. Lasst uns "SamstagsSchwung fabrizieren"

13 Bürgerstiftung Weimar e.V. Kohle für coole Ideen - Jugend-Experten-Forum 2020(Flyer- & Plakatgestaltung sowie Druck)

14 Bürgerstiftung Weimar Kohle für coole Ideen - Jugend-Experten-Forum 2020(Offene Werkstatt & Jugendforum)

15 Bürgerstiftung Weimar Kohle für coole Ideen -  Jugend-Experten-Forum((Medien-)pädagogische Unterstützung u.a.))
16 Kinderzirkus Tasifan/ Kindervereinigung Weimar e.V Vorteile aus Vorurteilen — ein Jugendprojekt

17 Caritasverband für das Bistum Erfurt e.V. Lesung und Workshop: Bastian Berbner - Geschichten gegen den Hass

18 Donate for Future e.V. -Fridays for Future Weimar Wer, wenn nicht wir und jetzt!

19 Frauenzentrum Weimar e.V. Peanuts +++ People +++ Pennypoker Eine Reihe zum Thema KLASSISMUS. Diesmal: Geld

20 Der Laden Weimar – Verein für Kunst und Kultur e.V Veranstaltungsreihe „Städte ohne Rassismus"
21 AWO  Regionalverband Mitte West Thüringen e.V. Wem gehört die Stadt? Audiospaziergang

22 C.Keller & Galerie Markt 21 e.V. Auftaktveranstaltung „Deutsch Stammtisch“

23 JUL gGmbH Architektur ⦁ Natur ⦁ Antlitz – Portraits im Kontext

24 Förderverein Rendezvous mit der Geschichte e.V. Rebellieren und Regieren„Zu sagen, was ist, bleibt die revolutionärste Tat“ (Rosa Luxemburg) Biografien im öffentlichen Raum

25 Caritasverband für das Bistum Erfurt e.V.Caritasregion MittelthüringenCafé International Weimar Marcus Urban liest aus seiner Autobiographie „Versteckspieler“ und aus dem Sammelband„Catching Hate Offside. The A to Z of Racism and other Forms of Discrimination in 
Football“

26 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e. V. Peer-to-Peer-Online-Beratung für junge trans* abinäre und genderqueerePersonen

27 Interessengemeinschaft Papiergraben e.V. Ein Treffpunkt auf Rädern( Ein Projekt zur Förderung, Wertschätzung und Stärkung von sozialem und kulturellemEngagement von jungen Menschen )

28 Kinderzirkus Tasifan/Kindervereinigung Weimar e.V. Kinderkultur zu Zeiten der Pandemie – Bildung im Stadtteil zu Pandemie - Zeiten
29 Koordinierungs- und Fachstelle LAP Weimar Öffentlichkeitswirksame Aktionen (Rollup/Bannererstellung, Schilder Lebenshilfeprojekt "1000 Buchen" für Buchenwald, Kalender als Dankeschön für Träger) & Coaching des 

LAP Teams (interne & externe Koord.)

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Weimar

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: 

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Weimar

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: 

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Weimar

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Europäische Jugendbegegnungs- und -bildungsstätte Weimar

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 gruppe tag e.V. Zur Wohnungsfrage

2 Bürgerstiftung Weimar Kohle für coole Ideen – Jugendforum 2023

3 Bürgerstiftung Weimar päd. Begleitung und ÖA Kohle für coole Ideen- Jugendforum 2023

4 Förderverein Schule der Phantasie Weimar e.V. Sesam öffne dich! - ein projekt von und für junge Menschen aus dem Stadttei

5 Stiftung Dr. Georg Haar, Team-Jugendarbeit-Weimar „a place to be“
6 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e. V. CSD Weimar 2023

7 Kinderzirkus Tasifan/ Kindervereinigung Weimar e.V. Meine wunderbare Nachbarschaft

8 Vielfalt Leben – QueerWeg Verein für Thüringen e. V. FLINTA*-Kampftag Weimar 2023

9 Deutsches Nationaltheater und Staatskapelle Weimar GmbH Anders als du denkst – Geschichten zum ganz alltäglichen Rassismus in Deutschland

10 Förderverein Jenaplanschule Weimar e.V. Theaterprojekt "Seid bereit! - Immer bereit? Jung sein in der DDR" – Klassenzimmer-Aufführung mit anschließendem Workshop und Zeitzeugennachgespräch
11 Der Laden Weimar e.V. Ausstellung „Rik“

12 Stiftung Europäische Jugendbildungs- und Jugendbegegnungsstätte Weimar Situations- und Ressourcenanalyse für den Lokalen Aktionsplan Weimar Teil 2

13 Marie Seebach Kultur Wohnen gemeinnützige GmbH "Salon Marie" - eine interkulturelle Begegnungsstätte

14 Frauenzentrum Weimar e. V. Neue Heimat Weimar - migrantische Biografien Weimarer Frauen

15 Förderverein We United Ukrainischer Filmabend
16 Kinder- und Jugendzirkus Tasifan / Kindervereinigung Weimar e.V. Für das Recht auf Lächeln

17 Gerberstraße 1 e. V. Soziokulturelles Nachbarschaftsfest

18 gruppe tag Zur Wohnungsfrage

19 Stiftung »Europäische Jugendbildungs- und Jugendbegegnungsstätte Weimar« Koordinierungs- und Fachstelle Lokaler Aktionsplan Weimar (LAP) 2023

20 Verein zur Förderung der Demokratie und Toleranz e.V. Aktionstag 8.Mai: Gold statt Braun Weimar 2023!

21 Creative Change e.V. Demokratini Bambini

22 Lebenshilfe-Werk Weimar/Apolda e.V. Gedenkbäume machen Schule! - Schüler*innen gießen Bäume des inklusiven Gedenkprojektes "1000 Buchen"
23 Gesellschaft zur Erforschung der Demokratiegeschichte e.V. Klang der Stolpersteine - Weimar

24 Vielfalt Leben - QueerWeg Verein für junge Menschen Queer Identity -zwischen Akzeptanz und Backlash

25 AWO Regionalverband Mitte-West-Thüringen e.V. "Merhaba" - Türk*innen bei uns. So nah und doch so fern

26 Verein zur Förderung von Demokratie und Toleranz e.V. Weimar West Fair Play

27 Der Laden Weimar - Verein für Kunst und Kultur e.V. Queerfeminismus für alle - für eine gerechte demokratische Gesellschaft
28 Der Laden Weimar - Verein für Kunst und Kultur e.V. The shadow of the Reich / Der Schatten des Reichs

29 Literarische Gesellschaft Thüringen e.V. (LGT) Lesung im Rahmen des "METAWARE X Wohnlabors"

30 Kindervereinigung Weimar e.V. Gemeinsam Zeichen setzen

31 RETURN INTERNATIONAL ART FESTIVALS (RIAF) e.V. 3. RETURN International Film & Art Festival

32 Creative Change e.V. Act Now 33
33 Distanz e.V. Teilhabe und Demokratiestärkung im neuen Schuljahr

34 Bürgertreff Weimar Nord e.V. Liebe geht durch den Magen - eine interkulturelle Begegnung mit der Küche aus aller Welt

35 Bürgertreff Weimar Nord e.V. Woher kommen die Traditionen und was können wir davon lernen?

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Weimar

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Europäische Jugendbegegnungs- und -bildungsstätte Weimar

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e.V. Trauern und Erinnern
2 Stiftung Dr. Georg Haar Kulturbrunch "Miteinander Heute und Morgen"

3 Bürgerradio LOTTE in Weimar e. V. "Wähl mich, nimm mich…" - Parteienwerbung… ist das alles gar nicht so gemeint?

4 Vielfalt Leben — QueerWeg Verein für Thüringen e. V. CSD Weimar
5 Vielfalt Leben — QueerWeg Verein für Thüringen e. V. Queer & hier - queere Empowerment -Workshops

6 Stadtverwicklung gGmbH Snacks and the City - der Initiativen-Stammtisch für Weimar
7 Kindervereinigung Weimar e. V. Irgendwie anders, das sind wir - bunt und vielfältig

8 Förderverein Jenaplanschule Weimar e. V. Wandern am Grünen Band - Deutsche Teilungsgeschichte gemeinsam erfahren, erleben,erwandern

9 Lösungslabor e. V. „Weimarer Brückenfeste"Brücken schlagen: Gemeinschaft stärken, Vielfalt feiern - Ein Fest für Weimar

10 Boxverein Weimar e. V. Antiaggressionstraining „Keep cool!"
11 stellwerk junges theater Der queere Chor

12 Nordlicht Weimar e. V. Zäsur24 - Vergiss Weimar nicht!
13 Gesellschaft für bedrohte Völker e. V. Hidirles - krimtatarisches Kulturfestival

14 Vielfalt Leben - QueerWeg Verein für Thüringen e. V. Dyke* March Weimar 2024

15 Bürgerstiftung Weimar Kohle für coole Ideen - Jugend-Forum 2024 - Projekte
16 Bürgerstiftung Weimar Kohle für coole Ideen - Jugend-Forum 2024 - Projekte

17 Hufeland-Träger-Gesellschaft Weimar mbH Tag der Hazara - kulturelles Fest
18 Return International Art Festival e. V. (RIAF) 4. RETURN International Art & Film Festival

19 Creative Change e. V. Demokratini Bambini 24

20 Kindervereinigung Weimar e. V. „Treff.Punkt" - Ein mobiler Ort für junge Menschen im öffentlichen Raum
21 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e. V. #Wir gemeinsam - get loud - get together

22 Gesellschaft zur Erforschung der Demokratiegeschichte e.V. Der 9. November — ein Gedenktag in Weimar

23 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e. V. #WirGemeinsam - Gemeinsam laut für unsere Zukunft

24 Stadtverwicklung gGmbH Snacks and the City -Fest des Ehrenamtes und Projekte Hackathon

25 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e. V. Saune.Weimar: Schwitzen gegen die politische Kälte
26 Culture Goes Europe soziokulturelle Initiative Erfurt e. V. Partizipativer Bau eines Infomations- und Treffpunktes der Bürgerinitiative für einen menschenfreundlichen August-Frölich-Platz

27 Culture Goes Europe soziokulturelle Initiative Erfurt e. V. Community Workshop zur Analyse des künftigen Stadtteilplatzes

28 Kindervereinigung Weimar e. V. Tag der Vielfalt am 02.10.2024

29 Escola Popular in der EKM e. V. Dialog ohne Worte
30 JUL gGmbH "Schöndorf bewegt - sich und andere", ein Begegnungs- und Bewegungstreff für alle

31 JUL gGmbH Quartiersmagazin: Kulturraum Schöndorf
32 Blickpunkte e. V. - Verein zur Förderung blinder und sehbehinderter Kinder und Jugendlicher in Thüringen e. V. PRIMA KLIMA - Workshops zum Abbau von Vorurteilen und für ein ausgrenzungsfreies und respektvolles Miteinander

33 Gesellschaft zur Erforschung der Demokratiegeschichte e.V. Website Netzwerk 9. November

34 Der LADEN Weimar - Verein für Kunst und Kultur e. V. Kunst trifft Demokratie: Plakatgestaltung als Mittel der politischen Beteiligung
35 Culture Goes Europe soziokulturelle Initiative Erfurt e. V. Zukunftsmaschine Frö(h)lich-Platz

36 AWO Regionalverband Mitte-West Thüringen e.V. 30 Jahre Menschenrechtspreis
37 Verein zur Förderung von Demokratie und Toleranz Weimar und Weimarer Land e. V. Solidarität muss Praxis werden!



Anlage zu Frage Nr. 14 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Unstrut-Hainich-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Bildungswerk der Thüringer Wirtschaft e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bildungswerk der Thüringer Wirtschaft e.V. Öffentlichkeitsarbeit
2 Bildungswerk der Thüringer Wirtschaft e.V. Minifond
3 Zwiwel-Zwischenwelten Jugendforum im UH-Kreis
4 Zwiwel-Zwischenwelten Jugendforum
5 Bildungswerk der Thüringer Wirtschaft e.V. "Oh eine Dummel-Rechtsextremismus und Menschenfeindlichkeit in Karikatur und Satire"
6 Förderkreis Kloster Anrode e.V. Gemeinsam Werte Schaffen. kunst undJugend im ländlichen Raum
7 Evangelische Kirchengemeinde Dörna Hagenzwerge
8 Zwiwel e.V SchUH-digitale Schatzsuche im UH Kreis

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Unstrut-Hainich-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Zwiwel- Zwischenwelten e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Diakonie Doppelpunkt e. V. Zirkusprojekt "Bomastico Grandiosi"
2 Evangelischer Kirchenkreis Oper für alle
3 Förderer europaoffener Berufsbildung e. V. Act now 21
4 Zwiwel- Zwischenwelten e. V. Jugendforum
5 Förderverein des FLJ- Gymnasiums Großengottern Demokratie braucht Bildung- Zusammenleben. Zusammenwachsen. 1989-2021
6 Bildungszentrum der KAB gGmbH Demokratie leben! Kultur- und Naturpfad (KNP) von Schlotheim nach Marolterode
7 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen e. V. Menschen wie Bäume
8 Förderverein "Spittel e. V. Großengottern" Demokratie leben! Umsetzung und Erarbeitung einer Dauerausstellung
9 Heimatverein Faulungen e. V. App in die Na, Tour- aktiv durch die Faulunger Flur

10 Zwiwel e. V. Partizipations- und Öffentlichkeitsarbeit
11 Grumbacher Kulturverein e. V. 150. Jubiläum Grumbacher Friedenseiche
12 Spirit of Football e. V. Interkulturelle Begegnung durch Sport und Spaß
13 Spuren e. V. Bad Langensalza Lokale Geschichte- Lernen durch globale Augen
14 VFL Hüpstedt e. V. 1892 Ballsportspezifisches Fördertraining in gruppendynamischen und demokratischen Prozessen
15 Zwiwel e. V. Bad Langensalza LGBTQ Stammtisch

16 Förderverein Regelschule Langula e. V. Potentiale entfalten- Demokratie stärken
17 Novalis Diakonieverein e. V. Ebeleben Gärtnern von, für und mit Flüchtlingen
18 Förderverein der Martinischule Mühlhausen e. V. Wir sind Kinder einer Welt
19 Evangelischer Schulverein Ufhoven e. V. Demokratie. Natur. Erleben.
20 Zwiwel Bad Langensalza e. V. Welt der Kulturen
21 Zwiwel Bad Langensalza e. V. Durchführung und Umsetzung der externen Fach- und Koordinierungsstelle
22 Kulturverein Stadtmauerturm Bad Langensalza e. V. Broschüre: Jüdisches Leben in Bad Langensalza

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Unstrut-Hainich-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Zwiwel- Zwischenwelten e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Unstrut-Hainich-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Zwiwel- Zwischenwelten e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zwiwel e. V. Zwischenwelten e.V. Bad Langensalza Externe Fach- und Koordinierungsstelle
2 Zwiwel e. V. Zwischenwelten e.V. Bad Langensalza Öffentlichkeitsarbeit im Projekt Demokratie leben
3 Spuren e. V. Bad Langensalza Filmvorführung mit Q und A: Der Krieg in mir.
4 Förderer europaoffener Berufsbildung e. V. Act now 23
5 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Tanzprojekt mit Miles Dance und Event
6 Spuren e. V. Bad Langensalza Der heutige Unstrut-Hainich-Kreis während der Nazi-Herrschaft
7 Zwiwel e. V. Zwischenwelten e.V. Bad Langensalza Jugendforum im UH- Kreis
8 Spuren e. V. Bad Langensalza Wanderausstellung: Schule und Jugend in der Diktatur
9 Diakonisches Werk Eichsfeld- Mühlhausen e. V. Demokratische Arbeit mit Kindern und Jugendlichen im Stadtteil

10 Förderverein des FLJ- Gymnasium Großengottern Demokratie braucht Bildung: Zusammenleben-Zusammenwachsen 1989-2023
11 Verein "Kinder in Körner" e. V. Zirkusprojekt
12 Mühlhauser cooltur e. V. Widerständische Jugendliche in der DDR
13 ASB Kreisverband Unstrut-Hainich e. V. Tag der gewaltfreien Erziehung
14 Förderverein des Schulzentrums J. Korczak J. Korczak zum Anfassen
15 Integrative Humanprojekte Transfermanagement Akademie IHTA e. V. Erzähl- und Buchprojekt in Diedorf
16 AWO Mitte-West-Thüringen e. V. Circusprojekt
17 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Boje in Motion
18 Bildungszentrum der KAB gGmbH Kultur-Natur-Pfad23
19 Bildungszentrum der KAB gGmbH Forstberg-Region 23
20 Förderverein des Gym. Schlotheim Partizipation durch Gestaltung
21 Bildungszentrum H/G/FB e.V. Faktenforscher Medienkompetenz
22 Bildungszentrum H/G/FB e.V. Proteste und Aufstände
23 Zwiwel e. V. Zwischenwelten e.V. Bad Langensalza Weltkindertag- Kinder dieser Welt
24 Das Priorat für Kultur und Soziales e. V. Demokratini Bambini
25 Miteinander Netzwerk für Demokratie e.V. Die weiße Rose und ihr Umkreis
26 Spittel e. V. Großengottern Weihnachtsbotschaft
27 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Forum Martini

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Unstrut-Hainich-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Zwiwel- Zwischenwelten e. V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zwiwel - Zwischenwelten e:V. Durchführung der externen Koordinierungs- und Fachstelle

2 Zwiwel - Zwischenwelten e:V. Öffentlichkeitsarbeit
3 Verein "Kinder in Körner e.V." Tanzprojekt "Tanzrausch"
4 Verein der Freunde Rotary Mühlhausen e.V. Pädagogisches und kulturelles Rahmenprogramm zur Ausstellung "ToleranzRäume"
5 Förderverein Geschwister-Scholl-Haus Mühlhausen e.V. Workshop Holzkunst (Rahmenprogramm Ausstellung ToleranzRäume 2024)
6 Diakonisches Werk Eichsfeld-Mühlhausen e.V. Arbeit mit Kindern und Jugendlichen im Stadtteilprojekt
7 WPZ Wohn- und Pflegezentrum Unstrut-Hainich gGmbH Gestaltung und Montage der Chronik Schloss Bischofstein
8 Förderkreis der Grundschule Forstberg "Dauerhafte Integration und Anwendung des Projektes Demokratie leben! in den Schulalltag von Grundschülern"
9 Verein der Freunde und Förderer des Salza-Gymnasiums e.V. Inszenierung "Immer und immer wieder - time and time again"

10 Verein der Förderer europaoffener Berufsbildung e.V. "Act now" (theaterpädagogisches Programm)
11 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Demokratie - Das politische System in der DDR
12 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Out - Gefangen im Netz
13 Förderverein Kita "Kleine Strolche" Menteroda e.V. Durchführung eines Zirkusprojektes
14 Arbeiter-Samariter-Bund Kreisverband Unstrut-Hainich e.V. Wir beleuchten Kinderrechte
15 Förderverein der Grundschule "Sonnenhof" e.V. "Zirkusvielfalt für Alle"
16 Blasorchester Diedorf 1930 e.V. Mit Trompete und Unterhaltung die Faulunger Sprache erhalten
17 Förderverein Käthe-Kollwitz-Gymnasium e.V. Finanzierung der Periodenboxen
18 Förderverein der Gemeinschaftsschule Heyerode e.V. Durchführung eines Zirkusprojektes mit dem Zirkus Klecks aus Seyda
19 Evangelischer Kirchenkreis Mühlhausen Act Now 24 - Theaterpädagogische Projektwoche zur Demokratieförderung
20 Verein der Förderer europaoffener Berufsbildung e.V. NextGen Project - Dein Tag am BSC
21 Zwiwel - Zwischenwelten e:V. Jugendforum im Unstrut-Hainich-Kreis
22 Katholisches Pfarramt St. Josef Mühlhausen Wanderausstellung "Synagogen in Thüringen"
23 Diakonisches Werk Eichsfeld-Mühlhausen e.V. Banner für Demokratie
24 Förderverein Geschwister-Scholl-Haus Mühlhausen e.V. Wahlen verstehen
25 Bildungszentrum der KAB gGmbH Frieden platzieren, Friedenswege im Unstrut-Hainich-Kreis
26 Zwiwel - Zwischenwelten e:V. "Trendtinte - Was uns bewegt"
27 Evangelische Kirchengemeinde Großengottern "Musik für Frieden, Toleranz und Weltoffenheit"



Anlage zu Frage Nr. 15 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Hildburghausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Feuerwehrverein Lengfeld e.V. Einsatz Demokratie - WIR kochen alle nur mit Wasser!

2 Diakonische Soziale Dienste Sonneberg GmbH "Trau Dich!" Selbstbehauptung, Eigenwahrnehmung und Selbstschutz

3 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. Weltkrieg - Flucht / Vertreibung früher - heute gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit

4 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Klein-Fein-BuntFörderung von Kleinstprojekten

5 Verein der Freunde & Förderer des Gym. Georgianum "Internationale Weihnacht" am Gymnasium Georgianum HBN

6 Verein der Freunde & Förderer des Gym. Georgianum Menschen sind verschieden

7 Diakoniewerk der Superint. SON/HBN/Eisfeld e.V. Unser Landkreis, unsere Musik, unsere Sicht

8 Verein zur Förderung der Demokratie&Weltoffenheit Wir halten nicht den Mund!

9 Verein zur Förderung der Demokratie&Weltoffenheit Themar liest – Buchlesungs- und Vortragsreihe für den Blick über den Tellerrand

10 Verein zur Förderung der Demokratie&Weltoffenheit Wunschweihnacht 2020

11 TALSIA – Th. Arbeitsloseninitiative Soz. Arbeit Modenschau der Nationen

12 Dirty Voices e.V. Dreckig & Bunt Open Air 2020

13 Verein zur Förderung der Demokratie&Weltoffenheit Tagamari - Kultursommer

14 Föderverein der RS  Gerhart Hauptmann Schleusingen "Prima Klima" in Klasse 7a- Ein zweitägiger Workshop gg Ausgrenzung und zur Förderung eines positiven Klassenklimas

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Hildburghausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein der RS Herzog Bernhard "Toleranz - Beziehung - Empathie"

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Hildburghausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.  /  Fach- und Koordinierungsstelle der PfD Pro-22-01_"Klein-Fein-Bunt" - Minifonds zur Förderung von "Kleinstprojekten" unter 500,-€

2 Heimatverein Westenfeld e.V. Pro-22-02_"Theoretisch stark" - Umsetzung Dialogabende

3 Bund der Vertriebenen SON/NH e.V. Pro-22-03_2. WK - Flucht/Vertreibung - früher/heute

4 Kreisjugendring Hildburghausen e.V. Pro-22-05_"Internationaler Kindertag - 20.09.2022"

5 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Pro-22-07_"Tagamari Wunschweihnacht"

6 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Pro-22-10_"Südthüringen ist bunt"

7 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Pro-22-11_"Tagamari Kultursommer"

8 Verein der Freunde und Förderer des Gymnasium Georgianum Pro-22-12_"Internationale Weihnacht"

9 Dirty Voices e.V. Pro-22-14_"Dreckig und Bunt Open Air 2022"

10 Diakoniewerk der Superintendenturen Sonneberg und Hildburghausen/Eisfeld e.V. Unser Landkreis - unsere Sicht / "WWW - Was Wir Wollen"

11 FV Stiftung Rehabilitationszentrum "Thüringer Wald" Pro-22-16_Eröffnung eines Inclusionscafés

12 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Pro-22-17_"Connect" - Vernetzt für die Demokratie

13 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. (Koordinierungs- und Fachstelle, kommissarisch) JF-22-01 - "Jugendprojekte im Landkreis Hildburghausen" - Jugendforum

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Hildburghausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Bund der Vertriebenen Kreisverband Sonneberg e.V. 2. WK - Flucht/Vertreibung - früher/heute

2 Dirty Voices e.V. Dreckig und Bunt - Open Air 2023

3 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Minifonds "Klein-Fein-Bunt", Kleinstprojekten <500€

4 Kreisjugendring Hildburghausen e.V. Weltkindertag 20. September 2023

5 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. "Courage zeigen - musikalische Lesung"

6 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Familienfest zum Internationalen Kindertag

7 Evangelisch-Lutherisches Pfarramt Lasst uns malen - Ich zeig dir meine Welt

8 Evangelisch-Lutherisches Pfarramt Ausstellung - Dietrich Bonhoeffer

9 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Südthüringen ist bunt

10 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Tagamari Kultursommer

11 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. "Tagamari Wunschweihnacht"

12 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit "Demokratie ist kinderleicht!?"

13 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. Bildungs- und Erfahrungsort Themar - Demokratie erleben

14 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Jüdisches Leben in Südthüringen

15 Kulturbulenz 53 e.V. Power of Unity '23

16 Heimatverein Westenfeld e.V. "Koch Parti(y) - zipation"

17 Diakoniewerk der Superintendenturen Sonneberg und Hildburghausen/Eisfeld e.V. "I vote" politische Jugendbildung in Hinblick auf das Superwahljahr 2024

18 Mendhäuser Karnevalsverein "Die Elfen" e.V. "Ehrenamt - Ja!? - Nein? - Vielleicht?"

19 Schulförderverein "Dr. phil. Alfons Güntzel" e.V. "ich hole mir das Gute in mein Leben"

20 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. "Löwenstark", Resilienz- und Selbstbehauptungstraining

21 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. "Demokratie selbstgemacht!"

22 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. "Demokratie spielen 2.0" - Öffentlichkeitsarbeit der Lokalen Partnerschaft für Demokratie

23 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. (Koordinierungs- und Fachstelle, kommissarisch) JF-23-01 - Jugendforum - "Jugendprojekte im Landkreis Hildburghausen"

24 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Lokale "Partnerschaft für Demokratie" LK Hildburghausen

25 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Demokratie ist kinderleicht

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Hildburghausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Hildburghäuser Bildungszentrum e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Tagamari Kulturgarten

2 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Jüdisches Leben in Südthüringen

3 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit TAGAMARI Wunschweihnacht

4 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Tagamari - Bunt und Laut

5 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Bildungs- und Erfahrungsort Themar - Demokratie erleben

6 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Löwenstark

7 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Südthüringen ist bunt

8 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit Tagamari Kultursommer

9 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. "Klein - Fein - Bunt" - Minifonds für "Kleinstprojekte"

10 Dirty Voices e.V. "Dreckig und Bunt Open Air"

11 Kreis-Jugendring Hildburghausen e.V. Weltkindertag im KJR

12 Evangelische Kirchgemeinde Schleusingen "Im Land der Gottlosen" - Tagebuch und Briefe aus der Haft 44/45

13 Bürgerstiftung Ummerstadt e.V. "Gemeinsam stark!"

14 Kinder- und Jugendmusikverein Römhild e.V. "Bunt statt Grau" - Graffity der Skater

15 People's Theater e.V. "Willkommen im WIR"

16 People's Theater e.V. "Heute bilden, was morgen zählt"

17 Förderverein der Grundschule Bedheim e.V. "Demokratie inklusive"

18 Diakoniewerk der Superintendenturen Sonneberg und Hildburghausen/Eisfeld e.V. "I vote - Bundestagswahl 2025"

19 Verein zur Förderung der Demokratie und Weltoffenheit e.V. "The kids are alright"

20 Bürgerstiftung Ummerstadt e.V. "Event - Kino"

21 Schulförderverein "Dr. phil. Alfons Güntzel" e.V. "Ausgrenzung mit Stärke und Musik begegnen"

22 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. "Jugendforum" - Förderung von Jugendprojekten

23 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Externe lokale Koordinierungs- und Fachstelle der "Partnerschaft für Demokratie" LK Hildburghausen

24 Hildburghäuser Bildungszentrum e.V. Förderung von Maßnahmen der Öffentlichkeitsarbeit der "Partnerschaft für Demokratie"

25 Kulturbulenz 53 e.V. "Schwarzlicht Tischtennisturnier"



Anlage zu Frage Nr. 16 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Orla-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Volkssolidarität Pößneck e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 "Förderverein für Stadtgeschichte e.V." Neustadt an der Orla Nie wieder Krieg! - 75 Jahre Weltkriegsende (1945-2020)
2 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Begleitung Jugendforum und Verwaltung des Jugendfonds

3 Kirchgemeindeverband Wernburg-Gössitz Gemeindeausfahrt Erfurt

4 Schulförderverein Grundschule Langenorla Fest der Völkerverständigung - Aufarbeitung und Aussöhnung am 09. Mai 2020 in Langenorla

5 Pößneck Alternativer Freiraum PAF-Kultur-Herbst-2020

6 Volkssolidarität Pößneck e.V. Lokale Partnerschaft für Demokratie im Saale-Orla-Kreis - externe Koordinierungs- und Fachstelle
7 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Turnier der jüngsten Bogenschützen im SOK

8 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Streichelzoo
9 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Die Berge erleben und kennenlernen

10 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Klassensprechercoaching

11 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Jugendclub Oettersdorf
12 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Unser Jugendraum soll schöner werden - Löhma

13 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Technische Ausstattung Jugendhäuser im Saale-Orla-Kreis

14 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Sanierung Jugendraum Tegau
15 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Beamer für den Jugendraum

16 Landratsamt Federführendes Amt Coaching

17 Landratsamt Federführendes Amt Demokratie lesen
18 Landratsamt Federführendes Amt Öffentlichkeitsarbeit PfD

19 Landratsamt Federführendes Amt Demokratiekonferenz - Jugendparlament
20 Landratsamt Federführendes Amt Homepage Partnerschaft SOK

21 Landratsamt Federführendes Amt Das Alter in der Karikatur

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Orla-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Volkssolidarität Pößneck e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Lese-Zeichen e.V. Inklusive JUGENDWERKSTATT MOSAIK

2 Förderverein für Stadtgeschichte e.V. Musik und Politik – Für Frieden und Freiheit, gegen Krieg und Rassismus

3 Bildungswerk BLITZ e.V. Sommerworkshop - Jetzt bist du dran

4 PößneckAlternativerFreiraum e.V. Black Box des Erinnerns- Stolperstein-Verlegung zur Vermittlung der Regionalgeschichte des Holocaust
5 Bildungswerk BLITZ e.V. Graffiti für Pößneck

6 Förderverein für Stadtgeschichte e.V. Freiheit und Verantwortung - Freiheit und Freizügigkeit in der populären Musik

7 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Forumtheater- Empowerment für Jugendlichen und junge Menschen
8 Kreisjugendrinf Saale-Orla e.V. Zukunftswerkstatt Jugendbeteiligung

9 Pößneck Alternativer Freiraum e.V. Kulturherbst 2.0
10 Volkssolidarität Pößneck e.V. Infoveranstaltungsreihe zum §26a Thüringer Kommunalordnung

11 Volkssolidariät Pößneck e.V. externe Koordinierungs- und Fachstelle

12 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Begleitung des Jugendforums im SOK und Verwaltung des Jugendfonds
13 Federführendes Amt Landratsamt Demokratiekonferenz Saale-Orla-Kreis Freiheit und Verantwortung

14 Federführendes Amt Landkreis Demokratie präsentieren
15 Federführendes Amt Landkreis Halbstarke Vorurteile und knallharte Fronten... ist da noch was zu machen

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Orla-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Volkssolidarität Pößneck e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Volkssolidarität Pößneck Soziale Dienste gGmbH externe Koordinierungs- und Fachstelle

2 Federführendes Amt, Landkreis Saale-Orla Öffentlichkeitsarbeit, Vernetzung, Partizipation
3 Volkssolidarität Pößneck e.V. Brücken der Menschlichkeit

4 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Hologramme gegen das Vergessen - die Erinnerungen des Holocaust-Überlebenden Abba Naor bewahren

5 Förderverein für Stadtgeschichte e.V. Neustadt an der Orla Jugend im Aufbruch - Friedensbewegung, Kampf gegen Rassismus und Generationskonflikte
6 Freizeitzentrum Pößneck e.V. Zirkuswerkstatt

7 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. #SeeU4Future 2.0 | Fachtag Jugendbeteiligung
8 Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" Bad Lobenstein Die Welt ist ein Dorf. Das vielfältige Leben in einer globalisierten Welt.

9 Bildungswerk Blitz e.V. Weltkindertagsfest - Gemeinsam für Kinderrechte

10 Kindergarten Pusteblume Pößneck Eine Weltreise durch die Herkunftsländer der Kinder

11 Förderverein des DRK-Kindergartens "Gänseblümchen" Die Kröte auf dem Prangerstein. Ein künstlerisch-spielerisches Konzept zur generationsübergreifenden Beschäftigung mit sozialen Konflikten, Diversität, 
demokratischer Teilhabe, Geschichte und Bildung.

12 Volkssolidarität Pößneck e.V. Begegnung der Generationen

13 FSV Blau-Weiss 1862 Ziegenrück e.V. Herbstfest der Vereine - Ziegenrück bewegt sich
14 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Begleitung des Jugendforums im SOK und Verwaltung des Jugendfonds

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Orla-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Volkssolidarität Pößneck e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Begleitung des Jugendforums im SOK und Verwaltung des Jugendfonds
2 Lesezeichen e.V. Burg am Puls

3 Volkssolidarität Pößneck Soziale Dienste gGmbH Kindergarten "Zwergenland" Grundschulkinder gestalten gemeinsam mit Kindergartenkindern Baucontainer | Ein altersgerechter Graffiti-Workshop

4 Volkssolidarität Pößneck Soziale Dienste gGmbH "Der Traumzauberbaum und das blaue Ypsilon" - den Wert der eigenen Meinung erfahren

5 Volkssolidarität Pößneck Soziale Dienste gGmbH externe Koordinierungs- und Fachstelle
6 Bildungswerk-BLITZ e.V. Für Dich - Vor Ort
7 Freizeitzentrum Pößneck e.V. Spielstadt - Mini Pößneck

8 Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" Bad Lobenstein Die Welt ist ein Dorf. Das vielfältige Leben in einer globalisierten Welt.

9 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Kinderrechte - Superkräfte

10 Volkssolidarität Pößneck e.V. "Till Eulenspiegel Narr und Schelm seiner- und unserer Zeit"Ein generationsübergreifendes künstlerisch-spielerisches Projekt
11 Saale-Orla-Kreissportjugend im Saale-Orla-Kreissportbund e.V. Interregionale und interkulturelle Begegnung " Gemeinsam stark sein"
12 Förderverein der Musikschule Saale-Orla, Schulteil Pößneck e. V. "Da capo" Italien - Musik verbindet

13 Lese-Zeichen e.V. Thüringer Märchen- und Sagenfest: Eine Welt, viele Geschichten

14 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Stärkung der Klassengemeinschaft in den Grundschulen, sowie Präventionsveranstaltung zum Thema Sucht / Mobbing und Stärkung des Selbstbewusstseins in 

den weiterführenden Schulen

15 Volkssolidarität Pößneck e.V. Begegnung der Generationen

16 Federführendes Amt, Landkreis Saale-Orla Öffentlichkeitsarbeit, Vernetzung , Partizipation

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Saale-Orla-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Volkssolidarität Pößneck e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 umgedacht e.V. Nein zur digit@len Gewalt

2 Förderverein Staatliche Grundschule am Rennsteig Blankenstein Zirkusprojekt

3 Kreisjugendring Saale-Orla e.V. Begleitung des Jugendforums im SOK und Verwaltung des Jugendfonds

4 Volkssolidarität Pößneck Soziale Dienste gGmbH externe Koordinierungs- und Fachstelle
5 Volkssolidarität Pößneck e.V. Begegnung der Generationen

6 Lese-Zeichen e.V. BURG AM PULS: DIALOGE
7 Volkssolidarität Pößneck e.V. "Till Eulenspiegel Narr und Schelm seiner- und unserer Zeit"Ein generationsübergreifendes künstlerisch-spielerisches Projekt

8 Freizeitzentrum Pößneck e.V. Spielstadt - Mini Pößneck

9 Förderverein für Stadtgeschichte e.V. Neustadt an der Orla Schritte zur Freiheit - Demokratie und Rechtsstaat als Grundlagen unserer Gesellschaft
10 Förderverein der staatlichen Grundschule "Adolph Diesterweg" Krölpa Zirkuswerkstatt
11 Bildungswerk Blitz e.V. Blitzerndes Postamt für Demokratie
12 Freizeitzentrum und Mehrgenerationenhaus Pößneck e.V. Alters- und Entwicklungsstandsgerechter Graffiti Workshop |  Vielfalt der Feuerwehr

13 Bund Deutscher Pfadfinder_innen Landesverband Thüringen e.V. Machen wir uns die Welt, wie sie uns gefällt? Mitbestimmung bei Jugendfreizeitangeboten
14 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Demokratie erleben mit Max und Maxi

15 Volkssolidarität Pößneck e.V. Adventsmarkt der Generationen

16 Michaelisschule und Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Kaffe, Koka und Kakao: Verantwortungsethik oder die Bewahrung der Schöpfung! Am Beispiel Uganda

17 Volkssolidarität Regionalverband Oberland e.V. Stärkung der Klassengemeinschaft in den Grundschulen, sowie Präventionsveranstaltung zum Thema Sucht / Mobbing und Stärkung des Selbstbewusstseins in 
den weiterführenden Schulen

18 Förderverein der staatlichen Grundschule Oetterdorf Yoga Tanz Theater für Kinder in der Grundschule

19 Federführendes Amt, Landkreis Saale-Orla Öffentlichkeitsarbeit, Vernetzung, Partizipation



Anlage zu Frage Nr. 17 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt
2 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH „Digital selbstbestimmt“
3 Förderverein Schloss Schwarzburg – Denkort der Demokratie e. V. „Denkort der Demokratie – Gespräche auf Schloss Schwarzburg“
4 Förderverein „Schillerschule Rudolstadt e. V.“ Ausstellung „Deine Anne. Ein Mädchen schreibt Geschichte“
5 AWO Soziale Dienste Rudolstadt gGmbH „Act now 21“
6 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH „Corona-Storytelling-Night“
7 Jugendgruppe Catharinau Palettenmöbel für den Jugendclub Catharinau
8 Hasela 1305 e.V. Erneuerung des Vollesballfelds auf dem Sportplatz in Kirchhasel
9 Förderverein Heinrich-Böll-Gymnasium Saalfeld e.V. Filmvorführung und Gespräch "Masel Tov Cocktail"

10 Bildungszentrum Saalfeld GmbH Graffitiprojekt Miniramp
11 Schulförderverein Saalfelder Höhe e.V. (Staatliche Grundschule Dittrichshütte) Wir machen Musik – kreativ mit Musik-Apps
12 Bildungszentrum Saalfeld GmbH Körperbilder / Körperideale
13 Jugendforum Klausurtagung des Jugendforums

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein Kunst in Kamsdorf e.V. Wanderausstellung "CORONA-Art-Gallery"
2 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt
3 Gorndorfer Lernspatzen e.V. „Mit einander geht es besser!“
4 Natur und Umwelt Saalleiten e.V. „Begleit- und Kulturprogramm der MOTHEK - Ausstellung und Fahrbibliothek“
5 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Stilles Gedenken an die Opfer der Corona-Pandemie
6 AWO Rudolstadt e. V. GraffitiFlowWeek – Graffitiworkshop Bad Blankenburg
7 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Klausurtagung Jugendforum
8 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Partizipative Wanderung „Demokratie im Rucksack“
9 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Jugendbeteiligungsevent: Fête de la Musique

10 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Beteiligungskino Teichel
11 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Klausurtagung Jugendforum – Jugendaustausch der Jugendforen Saarburg-Kell und Saalfeld-Rudolstadt
12 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Öffentlichkeitsarbeit für Queer im Landkreis Saalfeld/Rudolstadt/Bad Blankenburg
13 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Aufräumaktion Poster

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt
2 Förderverein Schloss Schwarzburg – Denkort der Demokratie e. V. Wende-Erfahrung und Zukunftsvisionen in Schwarzburg 2023 - 5 Erzählsalons zur Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft
3 Förderverein Gedenkstätte Laura e.V. "Laura" wird 80 - Eine filmische Dokumentation.
4 AWO Rudolstadt e.V. Interkulturelle Wochen 2023
5 Creative Change e.V. „Theaterpädagogisches Projekt zum Thema Kinderrechte“
6 Creative Change e.V. "Act now 23“
7 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH „Koordinator:in zur Prävention demokratiefeindlicher Bestrebungen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt“
8 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Öffentlichkeitsarbeit und Verpflegung Jufo-Treffen
9 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Anzeige im in der Kinderzeitung Tomatocus zum Thema Kinderrechte

10 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Katalog zur Ausstellung "Jugend in der Krise"
11 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Workshop zur Erstellung von Öffentlichkeitsmaterialien
12 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Jufo-Logo
13 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Fête de la Musique
14 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Jugend in der Krise Ausstellung in Rudolstadt
15 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH DJ - Workshop zu Halloween
16 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Öffentlichkeitsmaterialien Jufo
17 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Queeres Lesecafe

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Saalfeld-Rudolstadt

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH - Zukunftsladen

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH Fachliche Begleitung und Koordination von Kinder- und Jugendbeteiligung im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt
2 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH „Koordinator:in zur Prävention demokratiefeindlicher Bestrebungen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt“
3 Jugendförderverein Saalfeld-Rudolstadt e.V. „Ausbildung Erstwahlhelfende Saalfeld-Rudolstadt“
4 Jugendförderverein Saalfeld-Rudolstadt e.V. „Evaluation Erstwahlhelfende Saalfeld-Rudolstadt“
5 Creative Change e.V. „Act Now24 - Theaterpädagogische Projektwochen an Grund- und weiterführenden Schulen“
6 Creative Change e.V. „Demokratini Bambini 24 - Theaterpädagogische Projektwochen zum Thema Kinderrechte“
7 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH „Qualifizierungsmaßnahmen zur Selbststärkung der Mitglieder des Begleitausschusses“
8 AWO Rudolstadt e.V. "Interkulturelle Wochen 2024"
9 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Öffentlichkeitsarbeit & Verpflegung Jufo-Treffen"

10 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Tierpatenschaften"
11 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "DonnersTAGG"
12 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Nachdruck Broschüre „Jugend in der Krise“"
13 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Hip-Hop Jam"
14 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Jugend konfrontiert"
15 Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH "Wochenendseminar 22.11.2024 - 24.11.2024"



Anlage zu Frage Nr. 18 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Gera

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Gedenkstätte Amthordurchgang e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 TVVdN/BdA e.V. Gegen das Vergessen - Ester Benjerano und Rapperband Mikrophone Mafia
2 Stadtjugendring Gera e.V. Heimat -monochrom - bunt - vielfarbig
3 07 Gera eSports Verein e.V. Stark im Netz - spielerisch und gemeinsam stark für ANDERE
4 Gästeführer der Region  Gera e.V. Identitätsbildung mit Geras Geschichte - wirtschaftliche und musikindustrielle Traditionen
5 KIM - Kultur in Mitteldeutschland Ortherness - Ein inklusives Kunst- und Kulturprojekt
6 Studenten-Förderverein Gera e.V. Kulturwerkstatt "Offene Bühne" - Ohrenschmaus
7 Kunstzone Gera e.V. Passage/Durchgang der Demokratie
8 Maibaumgesellschaft Milbitz-Rubitz-Thischitz e.V. MTR Generationengemeinschaft - das Jahr wertvoll gestalten - Aktionen zur nachhaltigen Belebung der Stadtdörfer
9 Liebschwitz e.V. Strukturprojekt Liebschwitz 2020

10 Kulturbund Gera e.V. 30 Jahre Deutsche Einheit
11 Stadt.Zeit e.V. CSD Gera 2020 - virtuell - demokratisch - neu
12 Stadtjugendring gera e.V. Kinderleben auf Abstand
13 Kriegskinderstiftung Herlasgrün Globales Engagement

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Gera

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Gedenkstätte Amthordurchgang e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Demokratischer Frauenbund Gera Bunte Nationen-Vielfalt
2 KIM Kultur in Mitteldeutschland gGmbH "Jüdisches Leben und Kultur gestern und heute"
3 Förderverein "Ostschule Gera e.V." Patenprojekt Ostschule
4 Studenten-Förderverein Gera e.V. Festival StudentenSommer - Gera trifft seine Studenten
5 Evangelische Erwachsenenbildung Thüringen -Region Ost- "Nach Corona"
6 Kunstzone Gera e.V. Gedanken zur Demokratie
7 Streetwork Gera e.V. Streitschlichterausbildung
8 Kriegskinderstiftung Soziale Reisen und Erfahrungen in Uganda
9 07 Gera eSport e.V. Demokratie lernen - Diktaturen verstehen - Beispiel Wismut

10 Geraer Eisenbahnwelten e.V. Zug der Einheit
11 Kindervereinigung e.V. Gera Aktionstag "Wir für uns" in Lusan
12 Arbeit und Leben Thüringen Nur hundert Jahre
13 Kunstzone Gera e.V. Schaufenster der Demokratie - wir sind bunt statt grau
14 Stadt.Zeit e.V. CSD Gera 2021

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Gera

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: DIMEKO gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Thüringer Verband VdN/BdA e. V. Basisgruppe Gera "Nie Schweigen" - Esther Bejarano Vermächtnis
2 Jugend der Sektion des Deutschen Alpenvereins e. V. Demokratie im Verein / Jugendausschuss
3 Partnergesellschaft Gera - Fort Wayne e. V. American Night - ein demokratischer Dialog
4 Evangelisch-Lutherische Kirchgemeinde Gera Konzert mit dem Leipziger Synagogalchor
5 Kunstzone Gera e. V: Demokratie - Kunst - Garten
6 Maibaumgesellschaft Rubitz - Thieschitz - Milbitz e. V. MTR - Generationengemeinschaft
7 Förderverein "Ostschule Gera e. V." Patenprojekt Ostschule - Fortführung & Weiterentwicklung
8 OTEGAU GmbH (als gemeinnützig anerkannt) "Wir für uns" in Bieblach - für ein demokratisches Miteinander
9 Aufandhalt Gera e. V. Say their names

10 CSD Gera e. V. CSD Gera 2022
11 Stadtjugendring Gera e. V. Nacht der Jugend Gera
12 Gesellschaft der Theater- und Konzertfreunde Gera e. V. Das perfekteste Tier des Universums
13 Freundeskreis für Flüchtlinge e. V. Gera Deutsch lernen mit Goethe und Schiller
14 Thüringer Verband VdN / BdA e. V. Basisgruppe Gera Erinnern für die Zukunft
15 Kunstzone Gera e. V. Über ein Jahrzehnt "Demokratie kreativ!"
16 Freundeskreis für Flüchtlinge e. V. Gera Theaterbesuch und Weihnachtsfeier mit Geflüchteten in Gera
17 Streetwork Gera e. V. Mediathek der Demokratie

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Gera

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: DIMEKO gGmbH

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 07 dimeko gGmbH Personal- und Sachkosten
2 Stadtjugendring Gera e.V. Eigenverantwortlich Denken - aktiv Handeln
3 Externe Koordinierungsstelle - Öffentlichkeitsarbeit Öffentlichkeitsarbeit
4 AWO Landesverband Thüringen e.V. Gera! Misch dich ein gegen Rassismus
5 ASB Regionalverband Ostthüringen e.V. Begegnungen für alle Bürger im Wohngebiet Zwötzen
6 Evangelische Erwachsenenbildung Thüringen (EEBT) Region Ost KontroVers-Diskursive Lesebühne
7 Förderverein des Museums für Angewandte Kunst Ein Brief aus Haifa von Herbert Biermann 1947
8 Musik für Gera e.V. deutsch-französischer Tag - jour de rencontre
9 Kunstschule Gera e.V. Gold statt Braun Gera 2023

10 Deutscher Alpenverein e.V. Sektion Gera Alt und Jung gemeinsam
11 Otegau Aktionstag Stadtmitte - wir für Gera
12 Förderverein Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera e.V. Demokratie - Inhalte von innen nach außen
13 CSD Gera e.V. CSD Gera 2023
14 Seniorpartner in school - Landesverband Thüringen e.V. Generationsübergreifende Demokratiebildung - Fortführung und Erweiterung
15 Theater Altenburg Gera gGmbH Das fehlende Geheimnis
16 Villa Mazur e.V. Treffpunkt Villa Mazur - Literatur, Musik und Zeitgeschichte
17 Förderverein Stadtmuseum Gera e.V. Fokus Stadtmitte - mit frischem Blick in die Zukunft
18 Friedensbündnis Gera e.V. Direkte Demokratie ist eine Baustelle - kein Sofa
19 Förderverein Bergschule e.V. Wandbild

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Stadt Gera

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Zusammen-Leben-Gestalten e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zusammen-Leben-Gestalten e.V. Externe Koordinierungs- und Fachstelle
2 Stadtjungendring Gera e.V. Jugendbeteiligung in schwierigen Zeiten
3 Zusammen-Leben-Gestalten e. V. Öffentlichkeitsarbeit
4 Gästeführer Region Gera e. V. Geschichte findet statt
5 Freundeskreis für Flüchtlinge e. V. Gera Nie schweigen
6 Stadtsportverein Gera 1990 e. V. Meine Sportstätte und ich
7 Förderverein Stadtmuseum e. V. Oral History Dokumentation - Zeitzeugen Interviews und pädagogisches Programm
8 Evangelisch-Lutherische Kirchgemeinde Gera Katalog der Menschenrechte
9 Seniorpartner in School LV Thüringen e. V. Generationsübergreifende Demokratiebildung - Erweiterung und Weiterentwicklung

10 CSD Gera e. V. CSD Gera 2024
11 Förderverein Debschwitzer Schulen Gera e. V. Willkommen im WIR!
12 Stadtjugendring Gera e. V. Nacht der Jugend - demokratisch miteinander
13 Otegau GmbH Aktionstag "Wie für Gera-Zwötzen" - Zwötzener Aktionen
14 Villa Mazur e. V. Herbst 2024 Kultur und Gespräche in der Villa Mazur
15 Distanz e. V. Für ein starkes Miteinander
16 Friedensbündnis e. V. Film-Sonntagsmatinee
17 Pidtrymka der Ukraine e. V. Interkulturelle Woche 2024. Der Tag des Flüchtlings
18 Kinderverenigung Gera e. V. Begenungen mit Tanz für SeniorInnen der Stadt Gera
19 Förderverein - die Vierte - Gera e. V. Heute bilden, was morgen zählt
20 Förderverein Bergschule Gera e. V. Buchlesung
21 Förderverein der Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera e. V. Die Welt ist bunt und wir sind es auch!
22 Förderverein Zabel-Gymnasium zu Gera e. V. Demokratiefeld Schule - Mitgestalten und Mitbestimmen



Anlage zu Frage Nr. 19 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Ilm-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Arbeit und Leben Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Creative Change e.V. Act now!
2 jipi gUG (haftungsbeschränkt) Digitallots*innen Ilmenau zur Vermittlung individueller Medienkompetenz (DIZVIM)
3 Creative Change e.V. Act now!
4 Kinder- und Jugendbeirat Arnstadt Einrichtung Büro KJB
5 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Situations- und Ressourcenanalyse für den Ilm-Kreis
6 Förderverein Schloßmuseum Arnstadt e.V. Jüdische Familien aus Arnstadt und Plaue. Ein Ausstellungsprojekt.
7 Arbeit und Leben Thüringen e.V. haushalterische Verwaltung Kleinprojekte im Rahmen des Initiativ- undAktionsfonds
8 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Verwaltung des Jugendfonds
9 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Koordinierungs- und Fachstelle

10 Arbeit und Leben Thüringen e.V. "Fonds für die Öffentlichkeitsarbeit, Partizipation und Vernetzung"

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Ilm-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Arbeit und Leben Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Creative Change e.V. Act now 2021
2 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. "Planspiel Spurensuche DDR / Was geht mich die DDR an?"
3 Verein L'amitié e.V. - Multikulturelles Zentrum Stadt und Landkreis Gotha Africa, we hear your Voice! Unterstützung und Empowerment schwarzer Klienten der MBE

4 Projekt Do - Förderzentrum für Gewaltprävention, Resozialisierung und Konfliktmanagement e.V. „Gemeinsam sind wir stark – Wir reden und gestalten mit!“
5 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Öffentlichkeitsarbeit - Buswerbung LPfD im Ilm-Kreis
6 Jugendintegrationsprojekte Ilmenau (jipi) Dancing in the Shadow
7 evangelische Kirche Pfarrbereich Gräfenroda-Geschwenda Audanika - Demokratie leben & Musik
8 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Jugendfonds
9 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Kleinprojektefonds

10 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Koordinierungs- und Fachstelle PK/SK

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Ilm-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Arbeit und Leben Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Malteser Hilfsdienst e.V. MigrAn – Demokratiebildung und Partizipation
2 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. Planspiel Spurensuche DDR / Was geht mich die DDR an?
3 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Öffentlichkeitsarbeit der Partnerschaft - Buswerbung im südlichen Ilm-Kreis
4 Ökumenischer Arbeitskreis christlicher Kirchen Ilmenau Pfingstfest 2022 - Projekt: Zusammenwachsen
5 Museums- und Heimatgeschichtsverein Großbreitenbach e.V. "Die Wende und die Treuhand-Erfahrungen in Großbreitenbach“
6 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Arnstadt besser verstehen - Gemeinsam für Inklusion
7 Creative Change e.V. "Act now 22"

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Ilm-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Arbeit und Leben Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Arbeit und Leben e.V. - Personal- und Sachkosten ext. KuF
2 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Arbeit und Leben e.V. - Kleinprojektefonds
3 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Arbeit und Leben e.V. - Jugendfonds
4 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Arbeit und Leben e.V. - Fonds für Öeffentlichkeitsarbeit
5 Arbeit und Leben Thüringen e.V. GP "Öeffentlichkeitsarbeit PfD - Buswerbung südlicher Ilm-Kreis"
6 Inklusive Werkstatt für Kultur und Geschichte e.V. GP "Inklusion in Arnstadt - wir haben einen Plan"
7 Initiative Solidarische Welt Ilmenau e.V. GP "Moderation und Mediation im interkulturellen Kontext"
8 Zeitgeist e.V. GP "Unser europäisches Haus"
9 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. GP "Den Nazis eine schallende Ohrfeige verpassen"

10 Creative Change e.V. GP "ActNow23"
11 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. GP "Die Arier"
12 Ilmenau Porzellantradition e.V. GP "Die Wende und die Treuhand-Erfahrungen beim VEB Henneberg Porzellan Ilmenau"

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Ilm-Kreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Arbeit und Leben Thüringen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Personal- und Sachkosten der externen KuF
2 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Fonds für Öffentlichkeitsarbeit,  Partizipation und Vernetzung
3 Inklusive Werkstatt für Kultur und Geschichte e.V. GP "Inklusion in Arnstadt - Barrierefreie Stadtführung"
4 jipi gUG GP "Wir sind Ilmenau"
5 Initiative Solidarische Welt Ilmenau e.V. GP "Interkulturelle Woche Ilmenau"
6 Zeitgeist e.V. GP "Unser Haus Europa"
7 Zusammen-Leben-Gestalten e.V. GP "Mach(t) Theater - Aktiv für meine Stadt"
8 Arbeit und Leben Thüringen e.V. GP "Demokratie inklusiv - Kompetenzbildung für Wahlen in Thüringen 2024"
9 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. GP "Spurensuche DDR/ Was geht mich die DDR an?"

10 Kreisjugendring Ilm-Kreis e.V. GP "Die Würde des Menschen ist unantastbar. Musikalische Lesung mit OPUS45 zu 75 Jahre Grundgesetz"
11 Umgedacht e.V. GP "Nein zur digit@len Gewalt"
12 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Fonds für Jugendprojekte
13 Arbeit und Leben Thüringen e.V. Fonds für Kleinprojekte



Anlage zu Frage Nr. 20 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Eichsfeld

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Johannitergut Beinrode

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 - -

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Eichsfeld

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Grenzlandmuseum Eichsfeld

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein des Staatlichen Gymnasium "Lingemann Gymnasium" Anne Frank - Ausstellung

2 Männer- und Burschengemeinschaft Geisleden e.V. Infostelle zum Kriegerdenkmal

3 Förderverein der Regelschule "Lorenz Kellner" Heiligenstadt e.V. voll motiviert - Zukunft mit Perspektive

4 Förderverein SBBS Eichsfeld e.V. Gemeinsam

5 Förderverein der Regelschule Worbis (Un-)Sicher im Netz

6 Grenzlandmuseum Eichsfeld Miniprojekte

7 Grenzlandmuseum Eichsfeld Jugendfond

8 Grenzlandmuseum Eichsfeld Koordinierungs- und Fachstelle

9 Grenzlandmuseum Eichsfeld Öffentlichkeitsarbeit

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Eichsfeld

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Grenzlandmuseum Eichsfeld

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Familienzentrum Kerbscher Berg Wir sind Klasse

2 Evangelische Kirchengemeinde Großtöpfer Willkommen Eichsfeld tolerant

3 Frauenbildungs- und Begegnungsstätte Ko-ra-le e.V. Tag der offenen Gesellschaft

4 Förderverein der Regelschule „Lorenz Kellner" Heiligenstadt e.V. voll motiviert

5 Förderverein SBBS Eichsfeld e.V. Respektvoll miteinander!

6 Creative Change e.V. Act now 22

7 Villa Lampe gGmbH Einheit in Vielfalt

8 Grenzlandmuseum Eichsfeld Miniprojektfonds

9 Grenzlandmuseum Eichsfeld Jugendfonds

10 Grenzlandmuseum Eichsfeld Koordinierungs- und Fachstelle

11 Grenzlandmuseum Eichsfeld Öffentlichkeitsarbeit

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Eichsfeld

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Grenzlandmuseum Eichsfeld

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein der SBBS Eichsfeld e.V. WIR! WE! Mbl!

2 Förderverein der Staatlichen Grundschule Lorenz Kellner Tag der Vielfalt - Neugier wecken, Talente entdecken

3 Förderverein der Freunde und Förderer des Leibniz Gymnasium Gemeinsam Klasse!

4 Diakonisches Werk Eichsfeld-Mühlhausen Kochen der Kulturen

5 Förderverein der Regelschule Worbis "Spurensuche"

6 Villa Lampe gGmbH "Prima KlimaKlima - für eine coole Zukunft"

7 Schauplatz e.V. Theaterstücke für Schulen zu den Themen Demokratie und Toleranz

8 Grenzmuseum Schifflersgrund Spurensuche am Wegesrand. Ein partizipatives und digitales Vermittlungsangebot für Kinder und Familien

9 Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V., LV Thüringen Gedenken braucht Wissen. Kriegsgräberstätten und weitere Erinnerungsorte in Heilbad Heiligenstadt

10 Thoma-Müntzer-kaliverein Bischofferode e.V. Die Geschichte der Kali-Kumpel von Bischofferode - Erzähl- und Buchprojekt

11 Förderverein der Regelschule "Lorenz Kellner" Heiligenstadt e.V. "voll motiviert" - Zukunft mit Perspektive

12 Förderverein der Regelschule Worbis 7. Schülervertretertag 2023

13 Grenzlandmuseum Eichsfeld e.V. Koordinierungs- und Fachstelle

14 Grenzlandmuseum Eichsfeld e.V. Jugendfonds im Rahmen der Partnerschaft für Demokratie Leben

15 Grenzlandmuseum Eichsfeld e.V. Partizipation, Vernetzung und Öffentlichkeitsarbeit im Rahmen der Partnerschaft für Demokratie

16 Grenzlandmuseum Eichsfeld e.V. Miniprojekte

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Eichsfeld

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Grenzlandmuseum Eichsfeld

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Koordinierungs- und Fachstelle

2 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Jugendfonds im Rahmen der Partnerschaft für Demokratie Leben

3 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Partizipation, Vernetzung und Öffentlichkeitsarbeit im Rahmen der Partnerschaft für Demokratie

4 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Miniprojekte

5 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Grenzlandkino

6 Grenzlandmuseum Eichsfeld e. V. Ausstellung 1975

7 Schauplatz e.V. Theaterstücke für Schulen zu den Themen Demokratie und Toleranz

8 Diakonisches Werk Eichsfeld-Mühlhausen e.V. Vielfalt – Demokratie „Wir mögen´s bunt“

9 Villa Lampe gGmbH Mitmachzirkus Blubber

10 STIFTUNG für Bären – Wildtier- und Artenschutz Programmblock extremistische Ökologie beim Tierschutzfestival des Alternativen Bärenpark Worbis

11 Förderverein der Regelschule Worbis „Stoppt Mobbing“

12 People´s Theater e.V. Willkommen im WIR



Anlage zu Frage Nr. 21 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Kyffhäuserkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: nn

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Östertal e.V. Willkommen im WIR!
2 "J. H. Pestalozzi" Förderverein e.V. Willkommen im WIR!
3 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V. Postkartenaktion "30 Jahre Deutsche Einheit"
4 Förderverein der Staatl. Gemeinschaftsschule Oldisleben e.V. Farbklecks - gemeinsam bunt bewegt
5 TALISA e.V. Löwenstark
6 Jugendhilfe- und Förderverein e.V. Willkommen in WIR!
7 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V. Theatertage 4.0
8 Förderverein der Kindertagesstätten Kyffhäuserland e.V. Ich zeige dir meine Welt - Kinder erläutern Eltern und Bürgern "Ihre Welt" durch Gestaltung von Portfolios

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Kyffhäuserkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Verein der Freunde u. Förderer der Wezelschule e.V. Willkommen im WIR!
2 Verein der Freunde und Förderer der Wezelschule e.V. Willkommen im WIR!
3 Jugendhilfe- und Förderverein e.V. Bad Frankenhausen Willkommen im WIR!
4 Förderverein der Regelschule Roßleben e.V. Camp-Stahl-Präventionsseminar

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Kyffhäuserkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V. Komm, WIR machen Theater!
2 Kunstverein White Pig e.V. Friedliche Revolution, Mauerfall und Nachwendezeit
3 Stadtjugendring Sondershausen e.V. Willkommen im WIR!
4 TALISA e.V. Gebt uns eine Stimme
5 Förderverein der Staatlichen Gemeinschaftsschule Oldisleben Gemeinsam statt einsam
6 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. AkzepTANZ. Tanzen verbindet.
7 Jugendhilfe- und Fördeverein e. V. Willkommen im WIR.
8 "Johann Heinrich Pestalozzi" Förderverein e. V. Willkommen im WIR.
9 KIEZ Ferienpark Feuerkuppe e.V. Faire Klasse-Mobbingprävention.

10 VHS-Bildungswerk GmbH Demokratiecamp
11 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Deutsch-ukrainisches Familienwochenende
12 Kyffhäuser Kreissportbund e. V. Artern macht mit!- Sport und Spaß in der Saline
13 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Tournee Theater 5.0
14 Feuerwehrverein Hachelbich e. V. Partizipation, Demokratie und Kinderrechte- Wie funktioniert das in der Freiwilligen Feuerwehr?
15 Talisa e. V. Spielerische und kulinarische Weltreise
16 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. "Blühendes Wohngebiet"
17 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Demokratiecamp
18 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. T-Shirts für die Jugend des Clubs in Udersleben
19 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Artern´s versteckte Schätze
20 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Eine Tasse voll GEMEINSCHAFTSgefühl
21 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Graffiti im Freibad

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Kyffhäuserkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein e. V. der staatlichen Regelschule Roßleben Besuch Bundesrat Berlin
2 Förderverein des Geschwister-Scholl-Gymnasiums Anne-Frank-Ausstellung
3 Förderverein der Staatlichen Grundschule Rottleben Stark für Kinder! Workshop für die Kleinsten
4 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Act now 23
5 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Mehr Frauen in die Politik
6 Förderverein der Grundschule Bottendorf Kleine Helden
7 Förderverein der Grundschule Bottendorf Mein Körper gehört mir
8 Jugendhilfe- und Förderverein e. V. Mein Körper gehört mir
9 Förderverein e. V. der Staatlichen Regelschule Roßleben Deeskalation-Präventionstraining, Antigewalt Seminar

10 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Miteinander leben-voneinander lernen
11 Förderverein des Staatlichen Berufsschulzentrums Kyffhäuserkreis Aktiver Tag der Begegnungen
12 Förderverein der Staatlichen Gemeinschaftsschule Oldisleben Hip Hop & Dance für Teambildung und Toleranz
13 LAG Jugendkunstschulen Thüringen e. V. Frieden ist eine Kunst - Assemblagen als Botschaft
14 Förderverein der Staatlichen Grundschule Hohenebra Interkulturelles Tanzprojekt
15 Jugendhilfe- und Förderverein e. V. Toleranz und Demokratie durch Kunst
16 Ländliche Heimvolkshochschule Thüringen e. V. Klosterfest 2023 - Die Welt zu Gast im Kloster
17 Kyffhäuser Kreissportbund e. V. Artern mach mit! - Sport und Spaß in der Saline
18 Ruderclub Roßleben e. V. Beteiligung von Kindern und Jugendlichen im Sportverein
19 Jugendhilfe- und Förderverein e. V. Act now 23
20 Förderverein der RS Franzberg Antisemitismus und Toleranz
21 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Kinder haben Rechte
22 LAG Jugendkunstschulen Thüringen e. V. Orangeday- Tag gegen häusliche Gewalt
23 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Theateraufführung "Keine Mehr"
24 Förderverein der TGS Greußen Tourneetheater
25 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Präventionstheater
26 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Vielfaltskoffer
27 LAG Jugendkunstschule "Erzähl doch mal-Günserode"

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Kyffhäuserkreis

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. "Around the world" - vier Länder in vier Tagen
2 Stadtjugendring Sondershausen e. v: Act now
3 Diakonie Doppelpunkt e. V. Vielfalt - Demokratie "Wir mögen´s bunt"
4 Förderverein der Staatlichen Regelschule Roßleben e. V. Deeskalation-Präventionstraining, Antigewalt
5 Förderverein der Staatlichen Regelschule Roßleben e. V. Deeskalation-Präventionstraining, Antigewalt
6 Kyffhäuser Kreissportbund e. V. Die Wahl der Zwerge
7 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Act Now
8 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Poetry Slam - Ein Projekt für Erstwähler*innen
9 Förderverein der Staatlichen Regelschule Roßleben e. V. Politik erleben - Demokratie verstehen

10 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Sei nicht affig! Auch deine Stimme zählt - Geh wählen ab 16!
11 Förderverein der Grundschule Udersleben Friedensbrücke - gewaltfreie Konfliktlösung
12 Förderverein der Staatlichen Gemeinschaftsschule Oldisleben Eine Woche für Olympia
13 Evangelische Regionalgemeinde Artern-Heldrungen/Bündnis für Demokratie und Freiheit Artern Bürgerdialog zur Landratswahl
14 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Workshop-Rechtsextremismus Prävention
15 Evangelischer Kirchenkreis Bad Frankenhausen/ Sondershausen Nikolausbräuche aus aller Welt
16 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Auf den Spuren der friedlichen Revolution
17 Ländliche Heimvolkshochschulen Thüringen e. V. Klosterfest 2024-Die Welt zu Gast im Kloster
18 Förderkreis Schloss und Museum Sondershausen e. V. Gestaltung von aktiver Erinnerungsarbeit durch Schülerbeiträge bei der Verlegung von neuen Stolpersteinen in Sondershausen
19 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Sommerkino in Greußen
20 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Vielfalt als Chance-Leben im Kontext einer interkulturellen Gesellschaft
21 BCV Blau-Weiß Beberanien e. V. Kinderfest "Eine Reise um die Welt"
22 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Mehr Frauen in die Politik 2.0
23 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Mehr Frauen in die Politik 2.0
24 Düne e. V. Auftakt aktive Kinder- und Jugendbeteiligung in Form einer "Party am Ende des Sommers" und Evaluation mit Jugendlichen
25 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Tournee Theater 7.0
26 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. Fair Play-Fußball verbindet
27 Förderverein der TGS Oldisleben Schule gegen Rassismus-Umgestaltung Grünes Klassenzimmer
28 Heimat- und Geschichtsverein "Otto Fleischhauer" e. V. Neue Heimat Oberspier
29 Klostergut Bonnrode e. V. Bonnröder Nächte in Oberbösa
30 Feuerwehrverein Hachelbich e. V. Partizipation, Demokratie und Kinderrechte-Wie funktioniert das in der freiwilligen Feuerwehr?
31 Förderverein der staatlichen Regelschule Roßleben e. V. Deeskalation-Präventionstraining, Antigewalt Seminar
32 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Schule ohne Mobbing
33 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Schule ohne Mobbing
34 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Schule ohne Mobbing
35 Stadtjugendring Sondershausen e. V. Schule ohne Mobbing
36 Verband der Behinderten des Kyffhäuserkreises e. V. Besuch Erinnerungsort Topf und Söhne in Erfurt
37 Jugendhilfe- und Förderverein e. V. Sprüh dich nachhaltig
38 Jugendhilfe- und Förderverein e. V. Sprüh dich nachhaltig
39 Kreisjugendring Kyffhäuserkreis e. V. "Demokratie lesen" in der Bibliothek



Anlage zu Frage Nr. 22 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Nordhausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Nordhausen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 IFA-Museum Nordhausen am Harz e.V. Stichwort WENDEZEIT - Das Motorenwerk Nordhausen unter dem Einfluss der Treuhandpolitik
2 Offener Kanal Nordhausen e.V. / Radio ENNO Projektkoordination "Geschwister-Scholl-Wettbewerb"
3 Förderkreis "Petermann Grundschule" e.V." Zirkusprojektwoche "Miteinander spielen, lernen, leben"
4 Evangelische Kirchengemeinde Blasii Nordhausen KILA – Wanderfreizeit für Jugendliche
5 schrankenlos e.V. Nordhausen Zusammen leben-Zusammen wachsen - Demokratiecontainer
6 Kultur-Parkour Verein zur Förderung von Kunst und Lebenskultur e.V. Sülzhayn Man(n) bewegt nichts, wenn Man(n) sich selber nicht bewegt
7 Förderverein der Stadtbibliothek "Nicolai in foro" e.V. 7. Bibliotheksfest: Einsam - Gemeinsam, hören, lesen, schreiben  Ein Bibliotheksfest in Coronazeit
8 Gegen Vergessen - Für Demokratie e.V. - Regionale Arbeitsgruppe Thüringen "Willkür der Macht", Teil 2: Manfred Krug - "Spur der Steine"
9 Verein der Freunde und Förderer der Staatlichen Regelschule Hainleite und der Grundschule Wipperdorf e.V. "-feeling GDR"

10 Heimatverein Friedrichsthal e.V. Wir machen unser Dorf noch schöner
11 Jugendgruppe der Johanniter Unfall Hilfe e.V. Graffiti-Workshop
12 Kinder - und Jugendparlament Nordhausen - Kreisjugendring Nordhausen e.V. #YOUTHTALK
13 Jugendgruppe Ellrich - Caritasverband für das Bistum Erfurt e.V. "Aus alt mach neu - gemeinsam nachhaltig kreativ"
14 Jugendgruppe Großwechsungen - Reit- und Fahrverein Großwechsungen e.V. Machen! - Nicht quatschen!

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Nordhausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Nordhausen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Zukunft Harztor e.V. Coaching des Beteiligungsprojektes Harztor
2 Radio ENNO, Offener Kanal Nordhausen e.V. Ideenbörse
3 Förderverein der Stadtbibliothek "Nicolai in foro" e.V. Zwischen Erfolg und Verfolgung - jüdische Stars im deutschen Sport bis 1933
4 Förderverein Lernen fördern e.V. Nordhausen Zeitzeugenprojekt zur Geschichte der Förderschule / Schule vor 100 Jahren allgemein
5 Jugendsozialwerk Nordhausen e.V. Afghanisch-deutsches Drachenfest
6 Gegen Vergessen - Für Demokratie e.V. Steinerne Zeugnisse des Judentums digitalisiert - Jüdische Friedhöfe und jüdisches Leben im 19. Jahrhundert im Landkreis Nordhausen
7 Jugendgruppe Jugendtreff Bleicherode Für ein gemeinsames Miteinander
8 Schüler:innengruppe begleitet durch Schulförderverein Come in & setz dich hin
9 Jugendgruppe Mörbach begleitet durch Jugendkoordination Volleyballfeld in Mörbach

10 Jugendgruppe Petersberg Nordhausen begleitet durch Jugendkoordination Graffitiworkshop "Die Wand"
11 Kindergruppe der Grundschule Albert-Kuntz in Begleitung durch Schulbezogene Jugendsozialarbeit Vom Korn zum Ofen und zum Brot
12 Jugendgruppe Kehmstedt in Begleitung durch Jugendkoordination Graffitiprojekt am Bushäuschen
13 Jugendgruppe der Gemeinde Bleicherode in Begleitung der Jugendkoordination Über den Tellerrand - interkulturelle Party
14 Jugendgruppe Mauderode in Begleitung durch Jugendkoordination Freizeitangebot für Jugendliche - Tischtennis
15 Jugendgruppe Kleinbodungen in Begleitung  durch Kirmesburschen Bolzplatzprojekt Kleinbodungen
16 Kinder- und Jugendparlament in Begleitung durch Kreisjugendring Clean-up-day
17 Kinder- und Jugendparlament begleitet durch Kreisjugendring Jugend aktiv im LK Nordhausen
18 Initiative "interkulturelles Herbstkonzert & Küche für Alle" Interkulturelles Herbstkonzert & Küche für Alle - 2021

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Nordhausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Nordhausen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 studio44 e.V. Gastspiele "Ich will das, was du nicht willst"
2 KZ-Gedenkstätte Mittelbau Dora (Stiftung Gedenkstätten Mittelbau-Dora) Literarischer Kammermusikabend zum NS-Widerstand "Den Nazis eine schallende Ohrfeige versetzen"
3 Förderverein Lernen fördern e.V. Zirkusprojektwoche der Pestalozzischule Nordhausen "Manege frei- Wir sind dabei!"
4 Adventwohlfahrtswerk e.V. Helferkreis Nordhausen Treppe des Zusammenlebens
5 Kleine Freiheit e.V. #nofilter - Diskussionsabende
6 Heimat- und Kulturverein Bleicheröder Berge Hainleite e.V. ukrainisch-deutsches Begegnungskonzert
7 Freunde und Förderer der staatlichen Regelschule "G.E. Lessing" Maskenwerkstatt / Unterschiede überwinden - Miteinander stärken
8 Verein zur Förderung der Grundschule Heringen e.V. Willkommen im WIR!
9 Verein der Freunde und Förderer der Staatlichen Grundschule "G.E. Lessing" Faces for the Names - Jüdisches Leben und Leiden in Nordhausen

10 Gegen Vergessen - Für Demokratie e.V. Informationstafeln für existierende und nicht mehr existierende jüdische Friedhöfe im Landkreis Nordhausen
11 Frohe Zukunft Nordhausen gGmbH Graffiti Street Art Projekt
12 Helferkreis Nordhausen AWW e.V. Interkulturelles Schulanfangsfest 2022
13 Schulförderverein am Herdergymnasium e.V. SPILT MILK - Diktatur / Demokratie - Maskierung / Demaskierung - Anonymität / Identität - Propaganda / Bilderwelten
14 Jesidische Gemeinschaft Thüringen e.V. Yezidisches Kulturfest
15 Kinder- und Jugendparlament in Kooperation mit Jugendkunstschule und schrankenlos e.V. Flieg weiße Friedenstaube
16 Jugendgruppe Etzelsrode in Begleitung der Jugendkoordinatorin Gemeinsam verweilen in Etzelsrode
17 Jugendgruppe Bleicherode in Begleitung des Heimat- und Kulturvereins und Jugendkarnevalvereins Kreativ- und Tanznachmittag
18 Jugendgruppe Ellrich in Begleitung durch die Schulsozialarbeiterin des Caritasverband des Bistums Erfurt e.V. Gemeinsam in den Sommer
19 Jugendgruppe Mörbach Gemeinsam bauen wir einen Treffpunkt für Alle
20 Jugendliche des Club Caritas Nordhausen Gemeinsam gegen Rassismus und Fremdenfeindlichkeit
21 Jugendgruppe Wollersleben unterstützt durch Sportverein Gemeinsam sprechen und gemeinsam Werte schaffen
22 Jugendgruppe Sozialraum Nordhausen Ost mit Unterstützung des Schulfördervereins Lies was Säule
23 Kinder und Jugendparlament des Landkreises Nordhausen und Kinder- und Jugendstadtrat in Begleitung durch den Kreisjugendring Nordhausen e.V. Freebox - Phase 1
24 Jugendchor der Regelschule in Heringen mit Unterstützung durch die Schulsozialarbeiterin Lucia, Koledari und Co. – Die Welt zu Gast in Heringen
25 Jugendliche des Reit- und Fahrverein Großwechsungen e.V. Sicher ist sicher besser
26 Jugendliche aus Mackenrode mit Unterstützung der Jugendkoordinatorin Verweilen an der Pumptrail Strecke
27 Jugendgruppe Nohra mit Unterstützung erwachsener Ehrenamtlicher Container fit für den Winter machen
28 Jugendgruppe Nohra unterstützt durch den Reitstall Respondek Pferdeweihnacht in Nohra
29 Interessensgemeinschaft 4. September Gedenkkundgebung - 25. Todestag von Rolf Baginski
30 Green Island (Studenteninitiative) Thementag: Flucht und Migration - Was passiert an den europäischen Außengrenzen?
31 Interessensgemeinschaft 4. September Lesung mit dem Journalisten und Autor Dirk Laabs
32 Förderverein Staatliche Grundschule "Am Lohholz" Sollstedt e.V. Weihnachten kennt doch jeder

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Nordhausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Nordhausen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 studio44 e.V. Gastspiele "ROMY UND JULIAN"
2 AWO Kreisverband Nordhausen Unser Schlösschen feiert Geburtstag und lädt Menschen und Tiere aus aller Welt ein
3 Evangelische Kirchengemeinde St. Blasii - Altendorf Israel näher kommen - 3 Abende, um das Land Israel kennenzulernen
4 Gegen Vergessen - Für Demokratie e.V. Gedenkort Siechenhof
5 Bund Deutscher Pfadfinder*innen Landesverband Thüringen LGBTIQ+ solidarisches Sommerkonzert des BDP
6 Jugendsozialwerk Nordhausen gGmbH Briefkastenprojekt
7 Jugendsozialwerk Management e.V. WERTvolle Hocker
8 Adventwohlfahrtswerk e.V. Helferkreis Nordhausen Interkulturelles Schulanfangsfest 2023
9 schrankenlos e.V. Eine Prise Heimat - 3 Abende über den Tellerrand

10 schrankenlos e.V. Zirkus für Alle
11 Gegen Vergessen - Für Demokratie e.V. Modell Synagoge Bleicherode
12 Kinder- und Jugendparlament LK Nordhausen Jugend aktiv für die Akzeptanz von Genderdiversität im LK Nordhausen
13 Kinder- und Jugendparlament, Jugendliche aus dem Landkreis FREEBOX - Phase 2
14 Kinder- und Jugendparlament; Kinder- und Jugendstadtrat Jugendwahlen anlässlich OB Wahlen
15 Jugendliche aus dem Sozialraum Niedersachswerfen - in Kooperation mit Jugendkoordinatorin Lisa Hagemeier Graffiti - Projekt: Gestaltet euren Jugendclub in Niedersachswerfen
16 Jugendgruppe Ellrich in Begleitung der Schulsozialarbeit Sport- und Sommerfest 2023
17 Jugendgruppe Görsbach in Begleitung durch die Jugendfeuerwehr Görsbach (i.V. Jennifer Möbus) Waldschenke mit Papierkörben
18 Jugendliche aus Haferungen und umliegenden Ortschaften in Begleitung durch die Bürgermeisterin Jugendcontainer
19 Jugendgruppe Wollersleben in Begleitung durch Ortschaftsrat Wollersleben Neugestaltung des selbst verwalteten Jugendclubs
20 Schüler:innen der 10. Klasse Regelschule Löwentor Bleicherode in Begleitung durch Schülerförderverein Schülercafé (PHASE 1) - Regelschule Löwentor Bleicherode
21 Kinder- und Jugendstadtrat Nordhausen Kommunikationsmittel KiJuStaR
22 Förderkreis Petermann-Grundschule e.V. "kleine Menschen ganz groß", ein Projekt für ein entspannteres, gelasseneres Miteinander auf Augenhöhe
23 Regelschule Ellrich (Schülergruppe in Begleitung durch SSA) Snoozleraum in der Schülerbibliothek
24 Caritasverband für das Bistum Erfurt e.V. Club Caritas - Ein Ort der Vielfalt
25 Studentische Beratung Hochschule Nordhausen e.V. mit Studierendengruppe play and talk Beachvolleyballturnier
26 Studentische Beratung Hochschule Nordhausen mit Studierendengruppe just act_just art
27 Bündnis #nordhausenzusammen Weihnachten.Zusammen.

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Nordhausen

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: Kreisjugendring Nordhausen e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Starke Kinder e.V. - Kita Abenteuerland Werther Gemeinsam statt einsam - Miteinander Füreinander
2 Kreisjugendfeuerwehr Nordhausen im Kreis Feuerwehrverband Nordhausen e.V. Gestaltung eines Transportanhängers
3 Förderverein Staatliche Grundschule "Am Lohholz" Sollstedt e.V. Tanzen bringt uns zusammen.
4 Bündnis #nordhausenzusammen Mobiles Einsatzteam für Demokratie und Aufklärung
5 Bürger:innenbündnis #nordhausenzuammen Flyeraktion zur Aktivierung Nichtwählender
6 Kleine Freiheit e.V. Kinder- und Jugendkino in der Kleinen Freiheit
7 Bündnis #bleicherodezusammen Buntes #bleicherodezusammen-Fest
8 Madonnenwerk Maskenwerkstatt
9 Jugendgruppe in Begleitung der Schulsozialarbeit Sport- und Sommerfest 2024

10 Schulförderverein der Regelschule Heringen Tanzworkshop zum Sommerfest
11 Schulförderverein der Grund- und Regelschule "Am Förstemannweg" Nordhausen Die Förstis bewegen Schule - Tanzprojektwoche
12 Studierendengruppe der HS Nordhausen in Begleitung der Hochschulsozialarbeit Play and Talk 2024 - Beachvolleyballturnier
13 Jugendparlament Werther in Zusammenarbeit mit der Jugendkoordinatorin der Gemeinde Graffiti Workshop beim Sport- und Volksfest
14 Jugendgruppe Friedrichsthal Renovierung eines Mehrzweckgartenhauses
15 Jugendgruppe Görsbach Graffitiprojekt Litfaßsäule Gemeinde Görsbach
16 Bürger:innenbündnis #nordhausenzusammen LED-Wand und Liegestühle für das Demokratiefest 2024
17 Kreissportbund Nordhausen e.V. Faires Spielfeld (VfB Werther 1920 e.V.)
18 Kreissportbund Nordhausen e.V. Faires Spielfeld (Nordhäuser Sportverein e.V.)
19 Kleingartenverein Dahlie e.V. Vandalismuspräventionsprojekt durch Jugendengagement im Kleingartenverein
20 schrankenlos e.V. Zwergenaufstand auf dem Nikolaiplatz
21 schrankenlos e.V. Eine Prise Heimat - 3 Abende über den Tellerrand
22 Adventwohlfahrtswerk e.V. Helferkreis Nordhausen Treppe des Zusammenlebens
23 Oekumenischer Kindergarten Nordhausen e.V. Der Wald ruft - Auf gehts in die Natur - Waldprojekttage
24 Adventwohlfahrtswerk e.V. Helferkreis Nordhausen Interkulturelles Schulanfangsfest 2024
25 Gemeinnützige Frohe Zukunft Nordhausen GmbH Qualifizierter Beteiligungsprozess Entwicklung des Freigeländes Frohe Zukunft Nordhausen
26 Förderverein "Staatliches Berufsschulzentrum Nordhausen e.V." Unsere Schule ist Vielfältig - Graffiti-Projekt am SBZ
27 Förderverein Nicolai in foro e.V. Kinderstadtplan Nordhausen
28 Kreisjugendring Nordhausen e.V. "Gemeinsam gruseln statt einsam gruseln" - Halloween-Hoffest
29 Kreisjugendring Nordhausen e.V. Workshop Kunst und Medien
30 Adventwohlfahrtswerk e.V. Integratives Musizierfest 2024
31 Studentische Beratung Hochschule Nordhausen just act. just art. 2.0.
32 Lernen fördern e.V. Nordhausen Heute bilden, was morgen zählt - Theaterworkshop
33 Heimatverein Friedrichsthal e.V. Jugend trifft die Lebenserfahrung des Alters
34 Förderverein der Regelschule Heringen e.V. Tanzprojekt - Weihnachtskonzert `24
35 SG Gelb Blau Görsbach Weihnachtssport mit Tolly Turnmaus



Anlage zu Frage Nr. 23 / KA 21/5880

Förderjahr: 2020

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Gotha

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: L´amitié Gotha e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein Gymnasium Gleichense e. V. Interkulturelle Begegnungen als Prävention
2 PV2020-02  Schloss Ehrenstein e. V. Kompetenzcamp im Waldhaus Saalfeld
3 PV2020-05 Freundeskreis Stadtbibliothek GTH e.V. „wieder Menschen und nicht allein Juden sein." – Aufklärung über Anne Frank und Antisemitismus
4 PV2020-06 Creative Change e.V. Act now !
5 PV2020- 08 IG "Schloss Ehrenstein" e.V. "Mädchenkram" - Mädchen stark im Alltag
6 PV2020-09 L'amitié Gotha e.V. Taschaihana“ – ein intergenerativer und interkultureller Frauentreff
7 PV2020-13 Kreisjugendring Gotha e.V. Andere Länder, andere Sitten
8 IG "Schloss Ehrenstein" e.V., Schlossplatz 3, 99885 OhrdrufSteffen Käppler, Telefon: 0162-2970880 PV2022-08: „Mädchenkram“ – Mädchen stark im Alltag
9 L'amitié Gotha e.V. PV2020-09: „Tschaihana“ – ein intergenerativer und interkultureller Frauentreff

10 Kreisjugendring Gotha e.v., Reinhardtsbrunnerstr.23 in 99867 Gotha Petra Grensemann, 03621 737350 PV2020-13: Andere Länder und andere Sitten ( Demokratie –rund um die Welt ? )
11 Bodelschwingh Hof Mechterstädt e.V., Gleicher Weg 1-10, 99880 Hörsel, OT Mechterstädt; Ansprechpartner: Michael Sieber, Mail: michael.sieber@bodelschwingh-hof.de, Tel.: 03622-915131 PV2020-14: Unified Skiteam zu den Special Olympics Nationalen Winterspielen
12 L'amitié e.V. PV2020-16: Zusammenspiel
13 KommPottPora e.V.Ansprechpartnerinnen: Mierzynska, Sylwia & Koch, Michalinasylwia@mierzynska.eu, 0361 / 7647070 | koch.michalina@gmail.com, 0176 / 78407739 PV2020-32: Demokratie MACHEN! Mut, Vielfalt und Dialog im Bild
14 Freunde und Förderer der Regelschule Ohrdruf e.V.z.Hd. Frau LudwigMichaelisplatz 399885 Ohrdruf PV2020-28: „Klasse(-n) Team"
15 Lebensgut Cobstädt, Schulplatz 8, 99869 Cobstädt, 036202/78765015731748321, eine-neue-erde@gmx.de PV2020-29: Fest der Kulturen: Miteinander im Dialog
16 Projektleiterin: Tatiana CalasansVerein: ISD Bund e.V., Lausitzerstraße10, 10999 Berlintatiana_calasans@web.de, 01797907660 PV2020-30: „Wer wir sein wollten“: Film und Diskussion
17 Initiative.elysion e.V. (Vertreten durch Viktor Fleischhauer) Gothaer Straße 198a 99869 Sonneborn PV2020-31: Kulturfestival „elysion“
18 Kreissportjugend im KSB Gotha e.V.Reuterstr.299867 Gotha PV2020-27: Mach mit, mach’s nach, mach’s besser!
19 Jugendforum der Sportjugend - KSB Gotha e.V.Sebastian Voigt, Reuterstraße 2, 99867 Gotha PV2020-24: Jugendforum der Kreissportjugend - Jahresschwerpunkt Werte
20 Lebensgut Cobstädt, Schulplatz 8, 99869 Cobstädt, 036202/78765015731748321, eine-neue-erde@gmx.de PV2020-25: Future Earth –neue Perspektiven entdecken
21 Verein der Freunde und Förderer der Herzog-Ernst-SchuleAnsprechpartner: Frau Kruspe, ReinhardsbrunnerStraße 19, 99867 Gotha, 03621 / 708087 (dienstlich), mail: sekretariat@kgs-herzog-ernst-gotha.de PV2020-10: Modellprojekt: Schule ist auch Demokratie! Demokratische und soziale Kompetenzen an Schulen stärken.
22 Initiative STADTteilLEBENc/o Förderverein zur Unterstützung und Förderung des kirchlichen Lebens an St. Helena /Ost in Gotha Siebleben e.V.z. Hd. Frank Schleip; Salzgitter Str. 74, 99867 GothaDorothea Schimke, Mobil: 0176 61198488, Mail: dorle.schimke@googlemail.com PV2020-17: „Piazza del popolo“ - Spiele- und Begegnungsnachmittag für Jung und Alt
23 L'amitié Gotha e.V. PV2020-18: Coaching, Demokratiekonferenzen, Öffentlichkeitsarbeit, Stärken- und Ressourcenana
24 Schauplatz am Dom e.V., Gerberstr.2, 99089 Erfurt Ansprechpartnerin: Heike Janetzko, Beerental 15, 99092 Erfurt, Tel 0172 8328820, heike@heikeseed.com PV2020-19: Hase und Igel – gegeneinander oder miteinander?
25 Name des Trägers: senfkorn. STADTteilMISSIONAdresse:August-Creutzburg-Str, 3Telefon:03621/7333373 oder 0176/54349641mail:weinmann@kirchengemeinde-gotha.deAnsprechpartner/in: Pfarrer Michael Weinmann PV2020-20: „FARBVERGNÜGEN“
26 Initiative.elysion e.V. (Viktor Fleischhauer/ Tel.: 01785896220/ Gothaer Str. 198a, 99869 Sonneborn) in Kooperation mit Radio F.R.E.I. (Roman Pastuschka) PV2020-22: Kulturpodcast „Buschfunk“
27 Träger: VHS Bildungswerk GmbHGothaer JugendwerkstattGleichenstraße 4899867 GothaAnsprechpartner: Christian Friedel (Christian.friedel@gfu-gotha.de) PV2020-33: Bunt statt Braun! Graffiti-und Siebdruck-Workshopfür Toleranz und Vielfalt
28 Träger: art der stadt e.V.Ekhofplatz 399867 GothaAnsprechpartnerinnen: Katharina Vötter (0174/5862285), Lisa Erdmann: info@artderstadt.de PV2020-34: KulturKonsum – ein Ort der kulturellen Begegnung

Förderjahr: 2021

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Gotha

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: L´amitié Gotha e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 L´amitié Gotha e.V., Humboldtstraße 95, 99867 Koordinierungs- und Fachstelle
2 Interessengemeinschaft Schloss Ehrenstein e.V.Steffen KäpplerSchlossplatz 399885 Ohrdruf0162 / 2970880 Mehr Mut zum Ich: Für starke Mädchen!
3 Schauplatz am Dom e.V., Peterberg 4c; 99084 Erfurt Märchen und Miteinander - Ein Familienfest für jede Generation (in Neudietendorf bei Gotha)
4 KommPottPora e. V. Gotha, Waltershäuser Str. 66, 99867 Gotha Demokratie MALEN: Gesellschaftsdialog in Form und Farbe
5 L´amitie Gotha e.V. Unser Festival
6 IG Schloss Ehrenstein e.V. Spielen überwindet Grenzen
7 Freunde/Förderer der KGS "Herzog Ernst" Wir für Euch

8 art der stadt e.v. Meine Freiheit!
9 Freunde/Förderer der KGS "Herzog Ernst" Gotha diskutiert

10 Initiative.elysion e.V. Kulturfestival „elysion ’21“
11 Arnoldischule Filmprojeket Jüdisches Leben
12 Creative Change e.V. Act Now 21
13 Diakoniewerk Gotha gGmbH WIR gehören zusammen
14 Evangelischer Kirchenkreis Gotha in Kooperation mit der Regelschule Warza Demokratie fängt unten an! Demokratische und soziale Kompetenzen in der Klassensprecherarbeit stärken
15 Kreissportbund Gotha e.V. Jugendkommunikator
16 Bretterbude e.V. Raus aus der Krise
17 Förderverein der Grundschule "Freidrich Buschmann" Friedrichroda Stärken stärken! Ich-Stärkung und Selbstbehauptungstraining für Grundschüler_innen
18 Kreisjugendring Gotha e.V. Ehrenamt Feuerwehr

Förderjahr: 2022

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Gotha

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: L´amitié Gotha e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Interessengemeinschaft Schloss Ehrenstein e.V.Steffen KäpplerSchlossplatz 399885 Ohrdruf0162 / 2970880 Demokratiekompetenzcamp im Waldhaus Saalfeld vom 27. - 29.10.2021
2 art der stadt e.V.Ekhofplatz 399867 GothaAnsprechpartner: Daniela Rockstuhl, Lisa Erdmann KulturKonsum – ein Ort, an dem was hängen bleibt
3 Freundeskreis der Stadtbibliothek Heinrich Heine Gotha e.V.Friedrichstr. 2-4, 99867 Gotha „Deine Anne. Ein Mädchen schreibt Geschichte“: Anne-Frank-Ausstellung
4 Förderverein Gymnasium GleichenseTrinitatis Str. 299885 Ohrdruf INTERACT - Interkulturelle Begegnungen als Prävention
5 Bretterbude e.V. Kinder- und Jugendforum Gotha
6 KSB Gotha e.V. Jugendforum der Sportjugend
7 L'amitié Gotha e.V. Fonds ÖA
8 Bildung vereint e.V. Vergesst unsere Namen nicht
9 Bretterbude e.V. Grau zu bunt

10 Hands Across the World Deutschland e.V Humanitarian Power Hour
11 Lebensgut Cobstädt e.V. Jugendorientierungs- camp
12 Allianz gegen Rechts Ballstädt Bürgerwerkstätte Ballstädt
13 Zukunftswerkstatt Bad Tabarz Back to the Future III
14 Creative Change e.V. Act now 22
15 Creative Change e.V. in Kooperation mit dem Förderverein der Conrad-Ekhof-Schule Act now 22
16 Freiwillige Feuerwehr Ohrdruf e.V. Mehr Mut zum Ich: Für starke Mädchen!
17 Initiative STADTteilLEBENc/o Förderverein zur Unterstützung und Förderung des kirchlichen Lebens an St. Helena /Ost in Gotha Siebleben e.V. Spiele- und Begegnungsfeste in der Clara Z.
18 VHS-Bildungswerk Frühlingsfest "Gemeinsam mehr bewegen"
19 Naturfreunde Deutschlands Ortsgruppe Gotha e.V. Powersharing Naturfreunde
20 Bildung vereint!/ Stadteilzentrum Gotha-West Vergesst unsere Namen nicht - Die Kinder von Auschwitz
21 TALISA e.V. Gemeinsam Miteinader - Füreinander
22 KoWa-Kultinativ e.V. Weltoffenes Waltershausen
23 L´amitie e.V. Vom Finden des Glücks
24 VERSATIO gGmbH Kinderfest
25 Kreissportjugend Gotha Jugenforum der Sportjugend
26 L´amitie in Kooperation mit Big Palais Kleine Stadt - Große Aufgabe
27 FV KGS Gotha Gotha diskutiert
28 Freunde und Förderer der Regelschule Ohrdruf e.V. Klasse(-n) Team
29 Discoura - Diskurs und Courage im Wartburgkreis e.V. Der Ball ist bunt
30 Hand across the world e.V. Humanitarian Power Hour
31 Lámitié Landpartie
32 Freiwillige Feuerwehr Ohrdruf e.V. Demokratiekompetenzcamp im Waldhaus Saalfeld 2022
33 Freiwillige Feuerwehr Ohrdruf e.V. "Gemeinsam zusammenrücken" Aktionstag zum Weltkindertag 2022
34 art der Stadt e.V. "DDR-Erbe in der Seele oder Wer wir wirklich sind?"
35 Bretterbude e.V. Raketenrampe "Engagement neu erfinden"
36 Lamitie Gotha e.V. Veritas in libro
37 Limus Zukunftsschmiede e.V. Fünf Sommerabende in der Zukunftsschmiede
38 KoWa-Kultinativ e.V. Gemeinsam handeln!
39 Verein der Freunde und Förderer des Gothaer Gustav-Freitag-Gymnasiums e.V. Graffiti-Workshop "Me and my school"
40 L`amitie e.V. "Wir haben eine Stimme! Stark für unser Viertel"
41 L´amitie e.V. "Leseecke - Miteinander planen, bauen und nutzen"
42 Pfadfinderzentrum Drei Gleichen e.V. Christopher Street Day (CSD) Gotha
43 Verein der Freunde und Förderer der Herzog-Ernst-Schule e.V. Schule ist auch Demokratie

Förderjahr: 2023

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Gotha

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: L´amitié Gotha e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 Förderverein der Grundschule Friedrichroda Gemeinsam einzigartig
2 VHS-Bildungswerk Wir spielen auf für Vielfalt, Offenheit und Toleranz
3 L`amitie e.V. Villa Kunterbunt
4 Freiwillige Feuerwehr Ohrdruf e.V. Demokratiekompetenzcamp im Waldhaus Saalfeld 2023
5 Freiwillige Feuerwehr Ohrdruf e.V. Mehr Mut zum Ich: Für starke Mädchen!
6 senfkorn.STADTeilMission Gotha-West wirdeinfestival-ein Familienbegegnungswochenende in Siloah
7 Förderverin Friedrich Perthes Gymnasium Friedrichroda e.V Den Nazis eine schallende Ohrfeige versetzen

8 art der stadt e.V ,,Na dann``
9 VERSATIO gemeinnützige Gmbh Zweites VERSATIO Kinderfest

10 Kreissportbund Gotha e.V Ehrenamtsgewinnung
11 Bretterbude e.V Austattung Kinder und Jugendtreffpunkt Gotha
12 L´amite Gotha e.V Femosofia
13 Lamitie Gotha e.V Teilprojekte zu Coaching, Demokratiekonferenzen, Öffentlichkeitsarbeit
14 Gewerbeverin Waltershausen e.V Kinder und Jugendinitiative Waltershausen
15 Bretterbude e.V Von Betongrau zu Schmetterlingsbunt
16 Freunde und Förderer der Regelschule Ohrdruf e.V Klasse(n)-Team
17 Förderverin Gymnasium Gleichensee INTERACT
18 Creative Change e.V Act now 23 - Grundschule Gotha Siebleben
19 Creative Change e.V Act now 23 - Conrad Ekhof-Schule
20 Verein der Freunde und Förderer der Herzog-Ernst-Schule Gotha Gotha diskutiert. Eine Gesprächsreihe zur Demokratie und kontroversen Fragen der Gegenwart
21 Verein der Freunde und Förderer der Herzog-Ernst-Schule Schule ist auch Demokratie! Demokratische und soziale Kompetenzen an Schulen stärken!
22 Förderverein der TGS Am ,,Inselsberg´´ Bad Tabarz „Mensch erinnere, was in Auschwitz dir geschah“Auschwitz in seinem Schrecken erleben
23 Limus Zukunftsschmiede e.V. Lernraum „u.lab“ – Gesellschaftlichen Wandel von der Zukunft her gestalten
24 VHS-Bildungswerk GmbH Inklusionsprojekt Gotha
25 Kreisjugendring Gotha e.v. ,,Die Mauer ist weg''
26 Evangelisch-luther. Kirchenkreis Gotha Schule braucht auch Demokratie! Sozial demokratische und soziale Kompetenzen an der Schule stärken.
27 Limus Zukunftschmiede e.V. Bürger*Innen hören und sprechen (Bürgerdialog)
28 Bad Tabarzer Förderverein e. V. Die heiligen Kühe“ Projekte zur DDR-Aufarbeitung und Anerkennungskultur
29 Initiative STADTeilLeben Zukunftswerkstadt STADTTeilLeben
30 Kreissportjugend im KSB Gotha Sein oder Nichtsein - Selbstbehauptung und Deeskalation
31 VHS-Bildungswerk Der letzte Tanz – Vernetzungstreffen „Leben in Vielfalt“
32 KoWa-Kultinativ e.V. Buntes Waltershausen – Dialog und Kultur im Café Spatz
33 Michaelisschule Ohrdruf Pimp your mind - Medienkompetenzen stärken, FakeNews besser erkennen

Förderjahr: 2024

Lfd. Nr. Erstempfänger: Landkreis Gotha

Externe Koordinierungs- und Fachstelle: L´amitié Gotha e.V.

Letztempfänger Titel der Maßnahme

1 L´amitee Gotha Wir haben die Wahl: Also singen wir! – Straßenperformance mit Annameda
2 ADFC Thüringen Begegnung erschließt Perspektive auf VerbundenheitKommunikation und Austausch als Demokratiefaktor im ländlichen Raum
3 Bad Tabarzer Förderverein e. V. c/o Zukunftswerkstatt Bad Tabarz „Die heiligen Kühe“ Projekte zur DDR-Aufarbeitung und Anerkennungskultur“
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